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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las con-
testaciones recibidas del Gobierno a las preguntas de 
los señores Diputados que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
noviembre de 2006.—P. D. El Secretario General del 
Congreso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Contestaciones

184/016719

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salazar Bello, María Isabel (GS).

Respuesta:

Hasta la fecha en que Su Señoría formula la pregunta, 
y desde su inauguración en julio de 2003, el Parador de 
Monforte de Lemos ha cerrado durante dos temporadas: 
del 2 de noviembre de 2003 al 29 de febrero de 2004 y 
del 1 de noviembre de 2004 al 3 de marzo de 2005.

Los criterios que determinaron estos cierres eran los 
de posibilitar obtener unos resultados económicos que 
le permitan a la Sociedad Estatal Paradores invertir en 
la mejora continua de los establecimientos y apostar 
por la construcción de otros nuevos.

El siguiente cuadro refleja la ocupación hostelera 
que ha presentado en los 24 meses anteriores a la fecha 
de la pregunta:

Respecto a los planes de publicidad y venta de Mon-
forte, éstos se encuentran dentro del plan general de 
comercialización de la Sociedad Estatal.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/043012

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de denuncias formuladas por exceso de 
velocidad en la provincia de Castellón y en el mes de 
julio de 2005 fue de 1.294.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/043015

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de denuncias formuladas por exceso de 
velocidad en la provincia de Castellón y en el mes de 
agosto de 2005 fue de 1.312.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/045853

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la cobertura geográfica nacional 
de sistema SIRDEE se alcanzó el pasado año 2005.

Madrid, 16 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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184/046139 y 184/046206

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remiten en anexo los datos estadísticos mensua-
les sobre detenciones de menores de 18 años de edad en 
la provincia de Cádiz entre los años 2000 y 2006 (hasta 
el mes de septiembre).

Madrid, 15 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Año 2006, datos disponibles de enero a septiembre. Computados 
detenciones por delitos y faltas. Sumarizado por Unidades de las 
FF.CC.S.E.

184/054986 a 184/054989

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Souvirón García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se remite anexo con la relación de las retenciones 
de tráfico que se produjeron en las carreteras de las 
diversas Comunidades Autónomas interesadas, con 
expresión de los siguientes datos para cada una de las 
provincias que las integran:

— Denominación de la Comunidad Autónoma.
— Detalle por provincias.
— Causas de la retención.
— Total retenciones contabilizadas en el pe-

ríodo.

Por otra parte, dado el volumen de la información 
solicitada, la respuesta a estas preguntas ha requerido 
un ímprobo esfuerzo de recopilación, resultando impo-
sible detallar singularizadamente para cada una de las 
incidencias cuáles fueron las medidas que se implanta-
ron y en qué momento lo fueron.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/054991 a 184/055000

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Souvirón García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se remite anexo con la relación de las retenciones 
de tráfico que se produjeron en las carreteras de las 
diversas Comunidades Autónomas interesadas con 
expresión de los siguientes datos para cada una de las 
provincias que las integran:

— Denominación de la Comunidad Autónoma.
— Detalle por provincias.
— Causas de la retención.
— Total retenciones contabilizadas en el período.

Por otra parte, dado el volumen de la información 
solicitada, la respuesta a estas preguntas ha requerido 
un ímprobo esfuerzo de recopilación, resultando impo-
sible detallar singularizadamente para cada una de las 
incidencias, cuáles fueron las medidas que se implanta-
ron y en qué momento lo fueron.

Por último, las competencias en la materia por la 
que se interesa Su Señoría referentes al País Vasco y 
Cataluña corresponden al Gobierno de la respectiva 
Comunidad Autónoma por lo que sólo éste podrá facili-
tar oficialmente la información solicitada.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/058019

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El presupuesto de gastos comunes del ejercicio 
2006 de la Fuerza de Gendarmería Europea fue aproba-
do por el Comité Interministerial de Alto Nivel 
(CIMIN) en su reunión de Roma del pasado enero de 
2005, estableciéndose que el importe total estimado de 
los gastos comunes de su Cuartel General serían 
328.000 (trescientos veintiocho mil euros).

España debería proporcionar, según la fórmula que 
fija la cuota proporcional de los gastos comunes esta-
blecida en el Anexo A del Acuerdo Técnico en materia 

financiera, la cantidad de 52.903,22 (cincuenta y dos 
mil novecientos tres con veintidós euros).

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/061955

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

Adjunto se remiten en anexo los datos estadísticos 
solicitados sobre número de homicidios dolosos regis-
trados en los municipios de Alicante, Orihuela, Torre-
vieja y Benidorm, entre los años 1997 y 2005, ambos 
inclusive.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Datos disponibles desde el año 1997. Se computan delitos, en grado 
consumado y de tentativa, de homicidio doloso. Sumarizados por 
lugar de comisión del hecho.

184/064086

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con el matiz que interesa a Su Señoría, 
se informa que tanto el artículo 1 del Real Decreto 4/
2002, de 11 de enero, por el que se determina la com-
posición, funcionamiento y procedimiento de elección 
de los miembros del Consejo Asesor de Personal de la 
Guardia Civil y el régimen aplicable a los mismos, 
como el Apartado Tercero de su Reglamento Interno de 
Funcionamiento, recogen como actividades del órgano 
asesor, además de valorar las propuestas y sugerencias 
planteadas por los guardias civiles referidas al régimen 
de personal, a la condición de militar y a todos aquellos 
aspectos sociales que les afecten, el análisis y valora-
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ción de «aquellas otras cuestiones que, dentro de su 
ámbito de competencia, le sean solicitadas por el 
Director General de la Guardia Civil», siempre que no 
se trate de peticiones, quejas y recursos regulados en 
los artículos 98 al 101, ambos incluidos, de la Ley 42/
1999, de 25 de noviembre, de Régimen del Personal del 
Cuerpo de la Guardia Civil.

De esta manera y ya desde sus primeras sesiones, se 
han sometido al análisis previo del Consejo algunas 
normas internas del Cuerpo y se ha pulsado la disposi-
ción de sus miembros a integrarse en órganos de ges-
tión de determinados órganos, como la Fundación 
Guardia Civil o la Asociación Pro-Huérfanos (algunos 
vocales ya se han integrado en estos órganos). En 
ambas actividades se apreció una excelente disposición 
de los vocales, tanto con aportaciones sobre proyectos 
normativos como en participar en los órganos de ges-
tión y, en ese sentido, se reflejó en la respuesta a la que 
hace referencia el señor Diputado.

Madrid, 16 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/065512

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pérez Laserna, Pío (GP).

Respuesta:

Es en el municipio de Campos del Río donde está 
prevista la ubicación del nuevo centro penitenciario en 
la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Madrid, 15 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/065669

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

La cobertura geográfica nacional del Sistema Inte-
gral de radiocomunicaciones digitales de emergencia 
del Estado (SIRDEE) se alcanzó el pasado año 2005.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/067049

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

La situación de la línea de alta velocidad Madrid-
Castilla-La Mancha-Comunidad Valenciana/Región de 
Murcia en abril de 2004 presentaba un grado de ejecu-
ción del 1,56%. En concreto, y respecto al tramo La 
Encina-Alicante, tan sólo estaba en obras un subtramo 
de 0,8 km (accesos a Alicante. Fase I).

En octubre de 2006, en el tramo La Encina-Alicante, 
6 de los 10 subtramos en los que se divide se encuentran 
en fase de obras. Las obras de plataforma del subtramo 
Accesos a Alicante Fase I han concluido. Paralelamente, 
se encuentran en fase de proyecto los restantes subtra-
mos que completan el mencionado tramo.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/067184

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que se han llevado a cabo una serie 
de acciones encaminadas a reorganizar las unidades de 
investigación de los Órganos centrales y primeros nive-
les territoriales con competencias en materia de investi-
gación.

En el caso concreto de Valencia, se ha aumentado 
la plantilla de su Unidad Orgánica de Policía Judicial 
en 5 hombres (prestan servicio en la Sección de 
Investigación que abarca las Áreas de Personas, 
Patrimonio y Drogas). En consonancia con los pla-
nes del Gobierno de hacer frente al grave problema 
de la delincuencia organizada mediante el estableci-
miento de Fiscalías Especiales, se ha creado un 
Equipo contra el Crimen Organizado (ECO) en la 
Comunidad Autónoma Valenciana, con sede en Ali-
cante, con una dotación de 13 efectivos. Además se 
ha mejorado y adjudicado nuevo material a este tipo 
de unidades.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/070136

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles, y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

La cifra que figura en el Anexo de Inversiones Rea-
les de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006 es estimada y engloba, además del importe de 
adjudicación, otros créditos vinculados a su ejecución 
(retención del 10% de liquidación, expropiaciones, 
asistencias técnicas, etc.).

A la fecha de la respuesta a que se refiere Su Seño-
ría, ésas eran las anualidades que constaban en las pre-
visiones de los Presupuestos Generales del Estado. 
Dichas cifras resultaron posteriormente modificadas en 
la elaboración y aprobación definitiva de los Presu-
puestos Generales del Estado, y, a su vez, dichas dota-
ciones presupuestarias se han visto influidas por las 
incidencias surgidas durante el proceso de ejecución de 
las obras.

Así, las intensas lluvias producidas durante el año 
2004, que ocasionaron varios deslizamientos importan-
tes en algunos taludes ya finalizados, para cuya correc-
ción fue necesario realizar estudios orientados a su 
estabilización y posterior construcción.

Posteriormente en noviembre de 2005 se produjo un 
accidente en la ejecución del viaducto del río Verde, 
que conllevó la paralización de las actuaciones en 
curso.

En todo caso, se reitera a Sus Señorías la previsión 
de finalización de esta actuación en 2007.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/070651

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

A 1 de abril de 2006 el tramo interesado por Su 
Señoría se encontraba en obras.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

AMPLIACIÓN A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

184/070762

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

En relación con el escrito de la señora Diputada, de 
11 de octubre, el Gobierno no comparte las valoracio-
nes que se incluyen en el mismo y considera que la 
respuesta es adecuada al contenido de la iniciativa.

Madrid, 16 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/070873

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sánchez García, María Jesús Celinda (GP).

Respuesta:

Ningún tramo de la Autovía Palencia-Cantabria se 
encuentra en fase de declaración de impacto ambiental, 
ya que todos ellos están en fase de ejecución o puestos 
en servicio.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/070896

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Navarro Casillas, Isaura (GIU-ICV).

Respuesta:

La autovía Ávila-Salamanca, A-50, es una autovía 
de nuevo diseño que discurre por el corredor de la 
N-501 pero sin utilizar el mismo, por lo que la actual 
N-501 continuará existiendo como tal, al margen de la 
nueva autovía.

Todos sus tramos tienen prevista su puesta en servi-
cio antes de finalizar 2008.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.



Congreso 29 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 472 

154

184/071320

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que desde el primer momento y en 
los días inmediatamente posteriores al suceso, se adop-
taron medidas de vigilancia permanente en la zona 
conflictiva, con patrullas constantes y la realización de 
controles por parte de la UIP. También se adoptaron 
medidas de seguridad estática en el Hospital de La 
Ribera, y medidas de apoyo de inteligencia.

Como medida de carácter permanente a medio y 
largo plazo, se ha intensificado la colaboración con las 
policías locales de Alzira y Algemesí en el control de 
asentamientos y en la detección de las actividades de 
las familias antagonistas, especialmente en el segui-
miento de los delitos presunta o probablemente cometi-
dos por sus miembros. Del mismo modo, se intensifica-
ron los contactos con la Guardia Civil en el mismo 
sentido, abarcando la totalidad de las comarcas de La 
Safor y de La Ribera.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071329

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

La Jefatura Superior de Policía de Madrid viene 
desarrollando en relación con las actividades ilícitas de 
los denominados «grafiteros» una doble línea de actua-
ción: operativa y preventiva.

Desde el punto de vista operativo, las medidas adop-
tadas pasan por la inmediata respuesta policial tan 
pronto como se tiene conocimiento de la denuncia de 
acciones delictivas concretas y por la tramitación de los 
correspondientes atestados, con especial atención a la 
identificación de los autores, bien por sus datos de filia-
ción o por los «tags» (firmas) empleados en dichas 
acciones.

Desde el punto de vista preventivo, las medidas 
policiales se concretan en la centralización y análisis 
de la información existente sobre estos grupos y el 
traslado de dicha información —sobre todo en lo 
referente a su «modus operandi»—, a las Unidades 
del Cuerpo Nacional de Policía (Sector móvil y de 

prevención de la delincuencia) que actúan directa-
mente en el lugar de la acción protagonizada por 
ellos. Igualmente, esta información se traslada a los 
Servicios de Seguridad de Metro de Madrid, median-
te seminarios, conferencias y reuniones, con la finali-
dad de que puedan optimizar de una manera más 
racional sus efectivos —1.100, según la información 
proporcionada por Metro de Madrid—, mediante su 
ubicación en estaciones o instalaciones más sensibles 
y vulnerables a las acciones de estos grupos, dando 
de esta forma una respuesta proporcional a tales 
infracciones delictivas.

Por último, se señala que, de acuerdo con la infor-
mación facilitada por Metro de Madrid, en su página 
«web», la seguridad en red de metro es cada vez mayor, 
habiéndose producido un importante descenso del 
número de delitos e incrementado notablemente la sen-
sación de seguridad que perciben los usuarios. Así, se 
señala que más de la mitad de los viajeros (59%) consi-
dera que la seguridad en el metro es buena o muy 
buena, casi los mismos que opinan que la seguridad en 
el suburbano es mejor que la existente en la calle 
(46%). Por último, el informe de Metro de Madrid afir-
ma que, además del alto nivel de seguridad percibida 
por los usuarios, el 90% de los viajeros manifiesta no 
haber tenido incidente alguno de seguridad en el 
Metro.

Madrid, 16 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072496

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salom Coll, María; Fajarnés Ribas, Enrique; 
Salord Torrent, Juan, y Martín Soledad, 
Miguel Ángel (GP).

Respuesta:

La próxima celebración en Valencia de la Copa de 
América en 2007, ha supuesto la oportunidad de una 
importante promoción turística, tanto por el propio des-
tino sede de la competición, como por España como 
destino turístico con las mejores condiciones para la 
práctica de deportes náuticos.

En 2005, año en que comenzaron las acciones de 
promoción de la celebración de la Copa de América, 
se desarrolló una campaña en medios multinacionales 
en la que se utilizó el visual y spot de la creatividad 
«Smile», elaborados específicamente para la promo-
ción de Valencia con motivo de este acontecimiento. 
El detalle de las actividades llevadas a cabo durante 
2005 así como su importe figuran en el cuadro 
siguiente.
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Algunas de las actuaciones reflejadas en el cuadro 
carecen de coste imputable, bien porque fueron finan-
ciadas por un tercero —la asociación Swiss&Event 

Association—, o bien porque se realizaron con la 
cobertura presupuestaria general de la participación en 
las grandes ferias turísticas.

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073931

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

La Dirección General de Carreteras no tiene previs-
to instalar pantallas acústicas en la AP-2, en su trayecto 
por la Puebla de Alfindén, junto a las edificaciones 
próximas que sean posteriores a la construcción de la 
autopista, es decir, posteriores a finales de los años 
setenta.

La Intensidad Media Diaria (IMD) de la AP-2, en la 
estación ubicada en el p.k. 334,700 fue, en 2004, de 
28.547 vehículos, con un 35% de pesados.

Por otra parte, la travesía de la N-II en la citada 
localidad, tiene una IMD estimada, a partir de los datos 
de la estación ubicada en el p.k. 332,200, de 8.170 
vehículos, con un 14,1% de pesados (datos de 2004).

Dado que existen glorietas próximas, la velocidad 
en la travesía no parece excesiva, por lo que no se prevé 
la adopción de medidas para limitarla.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/073945 a 184/073948

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gi Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

No es fácil analizar o valorar de manera indubitada 
la casuística delictiva, referida a períodos temporales 
tan reducidos en extensión y próximos en el tiempo a 
los que se refiere la pregunta.

Factores que pueden haber incidido en la evolución 
de los indicadores de seguridad pública son, entre otros, 
el incremento de segundas residencias en urbanizacio-
nes diseminadas y difíciles de vigilar; el incremento de 
las acciones violentas en las sociedades desarrolladas, 
fenómeno al que los sociólogos buscan explicaciones 
no siempre satisfactorias; la cada vez mayor facilidad 
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para presentar denuncia y las campañas de conciencia-
ción para que ciertos delitos que antes permanecían 
ocultos en ámbitos privados se denuncien.

Madrid, 26 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074407

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en todos los centros penitencia-
rios se realizaron, durante el año 2005, inspecciones 
periódicas, no solamente en las calderas sino en todas 
las instalaciones de producción de agua caliente sanita-
ria y de calefacción.

En concreto, durante el año 2005 se realizaron ope-
raciones significativas de reparación, sustitución de 
componentes (bombas, filtros, quemadores, regulado-
res, etc.) en los centros de Madrid I, Madrid II, Madrid 
III, Madrid IV, Madrid V, Madrid VI, Daroca, Logroño, 
Teruel, Zuera, Valencia, Albacete, Cuenca, Herrera de 
la Mancha, Ocaña I, Ocaña II, Alcázar de San Juan, 
Badajoz, Cáceres, Albolote, Acebuche, Burgos, Soria, 
Topas, Valladolid, Ávila, Dueñas, León, Segovia, 
Asturias, Alama, Teixeiro, Lugo-Monterroso, Pereiro, 
Nanclares de la Oca, Málaga y Castellón; se sustituye-
ron calderas en los Centros de Burgos, Soria, Málaga y 
Castellón, y se realizó una reforma integral del sistema 
de calefacción en el Centro Penitenciario de León.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/074892

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En el momento de ser recibida la pregunta de S. S., 
con número de expediente 184/51015, los órganos con-
sultivos previstos en la Ley 23/1998, de 7 de julio, de 
Cooperación Internacional para el Desarrollo, no se 
habían reunido aún para determinar, entre otros asun-
tos, la cuestión interesada en la referida pregunta, y, 
más concretamente, hacia la posible participación de 

las Comunidades Autónomas en las nuevas iniciativas 
culturales con Túnez. Los Planes Anuales de Coopera-
ción Internacional (PACI) suelen ser tratados por los 
mencionados órganos consultivos en el último mes del 
año para su posterior aprobación en el Consejo de 
Ministros.

Madrid, 15 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

AMPLIACIÓN A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

184/076352

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Soravilla Fernández, Roberto (GP).

Respuesta:

El Gobierno considera que la respuesta facilitada al 
Sr. Diputado se adecua al contenido de la formulación 
de la pregunta.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/076817

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Jané i Guasch, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa de que 
los principales nuevos proyectos constructivos a desa-
rrollar por ADIF en Cataluña en 2007 son los corres-
pondientes a las obras pendientes de iniciar la platafor-
ma de la Sección Barcelona-Figueres, de la línea de 
Alta Velocidad Madrid-Zaragoza-Barcelona-Frontera 
francesa.

Además los previstos en el Anexo de Inversiones de 
los Presupuestos Generales del Estado para 2007 (PGE-
2007), en las partidas asignadas a tal fin a la Dirección 
General de Ferrocarriles, y los que resulten necesarios 
para el desarrollo del Plan de Cercanías de Barcelona 
actualmente en redacción.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/077759

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Matos Mascareño, Pablo, y Rodríguez 
Ferrer, María Elvira (GP).

Respuesta:

Las obras del proyecto de inversión número 1995 17 
09 0009 relativo a la rehabilitación de la Casa Consisto-
rial de Cartagena (Murcia) fueron recibidas el 25 de 
abril de 2006.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/078201

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

Los trayectos renovados son: Monforte de Lemos-
Sarria, Monforte de Lemos-Canabal, Sarria-Lugo, Cur-
tis-Betanzos, Lugo-Parga, Parga-Curtis. Respecto al 
tramo Lugo-Curtis, se indica que se encuentra en servi-
cio. El importe contratado desde 1999 hasta julio de 
2006 es de 140,5 millones de euros.

En cuanto a la velocidad media entre Ourense y 
Lugo, y entre Lugo y Betanzos, depende de las paradas 
comerciales y las necesidades de cruces de los trenes.

En lo relativo al tipo de traviesas existentes en el 
trayecto, se señala que, salvo los tramos Monforte-
Canabal (9,1 km), Monforte-Sarria (35,1 km) y Curtis-
Betanzos (26,9 km) que disponen de traviesas MR-93, 
el resto son polivalentes del tipo PR-01 (87 km aproxi-
madamente).

Se están llevando a cabo actuaciones en distintas 
líneas para integrar a Lugo en itinerarios de Alta Velo-
cidad.

• Ourense-Monforte-Lugo: Este tramo se encuen-
tra en estudio informativo pendiente de la Declaración 
de Impacto Ambiental (DIA) excepto la Variante de 
Puebla de San Julián que ya se han licitado las obras y 
la variante de Canabal que ya tiene DIA.

• León-Ponferrada-Monforte: Está en fase de estu-
dio informativo.

• Lugo-Betanzos (A Coruña): En redacción el 
estudio informativo.

Por último, se señala que el tráfico de mercancías en 
el trayecto A Coruña-Lugo-Monforte ha sido el que se 
detalla a continuación:

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/079503

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

El gasto en inversión realizado desde el año 2000 en 
materia de supresión de pasos a nivel en Galicia supera 
los 31,2 millones de euros.

En materia de inversiones de mejora de la red con 
cargo al Convenio con la Xunta, el gasto en inversión 
desde el año 2000 asciende a la cantidad de 235 millo-
nes de euros.

En las obras del Eje Atlántico, las obligaciones 
reconocidas desde el año 2000 hasta septiembre de 
2006 ascienden a 697.393.461,33 euros.

El incremento de 11 millones de euros en la dota-
ción de la partida correspondiente al Eje Atlántico se ha 
destinado a todo el Eje, no concentrándose el incre-
mento en ningún tramo concreto.

El ritmo inversor en el Eje Atlántico se ajusta a las 
necesidades de las obras y a la disponibilidad de los 
proyectos, una vez se ha completado la preceptiva tra-
mitación ambiental.

En materia de inversiones de mejora de la red desde 
el año 2004, el gasto en inversión asciende a 30 millo-
nes de euros.

El presupuesto vigente en el Eje Ourense-Santiago 
es de 1.841 millones de euros. El gasto en inversión 
acumulado a junio de 2006 es de 164 millones de 
euros.

En relación a las carreteras, se indica que las actua-
ciones a las que se refiere Su Señoría no registran con-
tablemente obligaciones reconocidas en obras, bien por 
ser actuaciones que se desarrollan por método alemán, 
por lo que su pago se efectúa al finalizar la obra (Auto-
vía del Cantábrico. A-8. Tramo: Baamonde-Abeledo o 
Tramo: Castromayor-Abadín) o bien porque las actua-
ciones materiales en curso no han derivado en recono-
cimiento de obligaciones debidas a obras por encon-
trarse en fase anterior a ellas (Autovía Verín-Frontera 
Portuguesa o Castromayor-Abadín en la Autovía del 
Cantábrico).

Por último, en cuanto al trayecto de alta velocidad A 
Coruña-Ferrol, se indica que próximamente va a some-
terse a información pública el tramo Betanzos-A Coru-
ña y va a licitarse un estudio informativo complementa-
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rio entre Betanzos y Ferrol, de acuerdo al nuevo 
planteamiento acordado para este tramo.

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/079950 y 184/079952

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Coello Fernández-Trujillo, María Mercedes 
(GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que a día 23 de agosto de 2006, los 
internos en centros penitenciarios dependientes de la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias pro-
cedentes de las provincias de Canarias que cumplen 
condena en centros peninsulares eran:

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/079968

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pin Arboledas, Margarita (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S. S., 
el Ministerio de Educación y Ciencia informa lo 
siguiente:

1.  Secretaría de Estado de Universidades e Investiga-
ción

Se realizaron las siguientes campañas:

Año 2000

1. Motivo de la campaña:

Certamen de Jóvenes Investigadores.

2. Objetivo de la misma:

Difundir entre los estudiantes universitarios la exis-
tencia de dicho Certamen y promover su participación.

3. Presupuesto y partida presupuestaria:

La partida fue la 18.07.541A.226.02, destinada 
específicamente a publicidad y propaganda. El importe 
presupuestado ascendía a 2.524.000 pesetas y el gasto 
fue de 131.544 pesetas para prensa española y 
1.368.800 pesetas para publicidad.

4. Medios de comunicación en los que se realizó 
la campaña:

Prensa: ABC, El País y El Mundo.

Año 2001

1. Motivo de la campaña:

Trípticos de becas y ayudas para favorecer la movi-
lidad de estudiantes. 

Certamen de Jóvenes Investigadores.

2. Objetivo de la misma:

Difundir entre los estudiantes la existencia de los 
programas de movilidad «Séneca» y «Erasmus».

Difundir entre los estudiantes universitarios la exis-
tencia del certamen y promover su participación.

3. Presupuesto y partidas presupuestarias:

Aplicación 18.07.422D.226.02, importe presupues-
tado 9.597.000 pesetas. El gasto efectuado ascendió a 
602.823 pesetas que se abonaron a la empresa Litogra-
fía Ipar, S. L.

La aplicación fue la 18.07.541A.226.02 y el gasto 
fue de 957.000 pesetas para El País y 757.480 pesetas 
para ABC.

Año 2002

1. Motivo de la campaña:

Certamen de Jóvenes Investigadores.
Evaluación para la contratación del profesorado uni-

versitario.
Cómo hacer realidad un espacio europeo del apren-

dizaje permanente.
Aportaciones de la Presidencia española de la UE 

en materia de Enseñanza Superior.

2. Objetivo de la misma:

Difundir entre el personal directamente afectado por 
cada campaña su conocimiento.

3. Presupuesto y partida presupuestaria:

La aplicación presupuestaria utilizada fue la 
18.07.422D.226.02, con una dotación de 58.880,00 
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euros, y un gasto global, sumadas todas las campañas, 
de 54.393,44 euros.

4. Medios de comunicación en los que se ha reali-
zado la campaña:

Para el XV Certamen de Jóvenes Investigadores la 
prensa elegida fue El País y ABC, con importes de 
8.932,00 euros, y 10.560,64 euros, respectivamente.

Para la evaluación de la contratación del profesora-
do universitario el gasto se efectuó con la empresa AO 
Publicidad, siendo su importe de 10.285,72 euros.

Finalmente, para los tres documentos para la contri-
bución de la Presidencia española al debate «Cómo 
hacer realidad un espacio europeo del aprendizaje per-
manente» el importe del documento en inglés ascendió 
a 10.321,68 euros; el documento en español ascendió a 
6.034,32 euros y, finalmente, el documento «Aporta-
ciones de la Presidencia española de la UE en materia 
de Enseñanza Superior», documento en español e 
inglés, su coste ascendió a 8.259,08 euros, siendo la 
empresa encargada de su publicación MADRIDCO-
LOR.

Año 2003

1. Motivo de la campaña:

XVI Certamen de Jóvenes Investigadores y activi-
dades de la Dirección General de Universidades.

2. Objetivos de la campaña:

Son los ya indicados para años anteriores en el 
caso del Certamen de Jóvenes Investigadores. En la 
campaña relativa a las actividades de la Dirección 
General de Universidades, se pretendió igualmente 
dar a conocer de forma preferente, las distintas convo-
catorias de formación y movilidad gestionadas por el 
Centro Directivo.

3. Presupuesto y partidas presupuestarias:

El presupuesto de la Dirección General de Universi-
dades contaba en el año 2003 con dos aplicaciones 
presupuestarias destinadas a publicidad y propaganda: 
18.07.422D.226.02, dotada con 58.880,00 euros, y 
18.07.541A.226.02, dotada con 14.870,00 euros. El 
gasto producido en el año 2003 para el Certamen de 
Jóvenes Investigadores, incluido en la aplicación 
18.07.541A.226.02, ascendió a 13.918,84 euros distri-
buidos entre el periódico ABC (7.573,64 euros) y El 
País (6.345,20 euros).

La publicidad de las actividades de la Dirección 
General de Universidades, por importe de 12.000,00 
euros, se adjudicó a La Razón.

Universidad Nacional de Educación a Distancia (UNED)

Las campañas publicitarias desarrolladas por la 
UNED durante los ejercicios citados, tuvieron como 
objetivo la difusión de la oferta educativa de la UNED, 
habiéndose desarrollado las siguientes:

— Cursos de Verano: difusión de programas, 
fechas de impartición y sedes de los cursos.

— Admisión de Alumnos: comunicación de las 
fechas y de las distintas formas y lugares de presenta-
ción de solicitudes.

— Cursos de Matrícula Abierta y de Formación 
del Profesorado y Títulos Propios: difusión de progra-
mas, profesores y de las fechas, lugares y formas de 
presentación de solicitudes.

— Campaña de Matrícula en Enseñanzas Regla-
das (Títulos de Diplomado, Licenciaturas y Programas 
de Doctorado): difusión de la oferta educativa, planes 
de estudios, centros asociados, horarios de información 
y fechas, lugares y formas de presentación de las solici-
tudes de matrícula.

— Adicionalmente y con una repercusión econó-
mica prácticamente testimonial, cuando se produce el 
fallecimiento de algún cargo relevante de la Universi-
dad, se insertan esquelas de condolencia.

Para el año 2000, la UNED realizó anuncios de pla-
zos de admisión y matrícula para el curso 2000/2001, 
incluyendo las enseñanzas impartidas. La duración de 
esta campaña se extendió desde el 17 de junio de 2000 
hasta el 3 de noviembre siguiente.

Los objetivos perseguidos por los anuncios son dar 
a conocer los plazos de admisión y matrícula, lugares 
donde realizarla y las enseñanzas regladas impartidas 
por la UNED, teniendo como objetivo general el pro-
mover la concurrencia del alumnado a esta Universi-
dad, enfocada legal y estatutariamente a la enseñanza a 
distancia.

El coste de esta campaña fue de 289.524 euros.
Anuncios de cursos de enseñanzas no regladas/

títulos propios, curso de extensión universitaria, forma-
ción del profesorado, etc., con la periodicidad que 
determinan las fechas de impartición de dichos cursos, 
y con el objetivo de dar a conocer fechas y condiciones 
de matrícula, contenidos y desarrollo.

El coste fue de 223.162,73 euros, todo ello en pro-
gramas de enseñanza abierta, cursos de verano y exten-
sión universitaria.

Aparte de lo anterior, se han publicado anuncios 
puntuales sobre convocatorias de plazas de profesora-
do, anuncios de emisiones radiofónicas de la Universi-
dad, etcétera.

En cuanto a las empresas que han realizado los 
anuncios fueron, inicialmente, «Los Tiroleses, S. A.», 
«Ángel Saiz Publicidad», «Grupo de Comunicación 
Publicitaria», «La Vanguardi Ediciones», «Siena» y 
otras empresas de publicidad con las que venía contra-
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tando la Universidad, hasta que convocado el corres-
pondiente concurso público para gastos de publicidad 
en prensa de la Universidad, éste fue adjudicado a la 
empresa «Red de Medios, S. A.», con la que se han 
realizado los correspondientes anuncios a partir de la 
fecha de adjudicación, junio de 2000, tanto de campa-
ñas propiamente dichas, como de anuncios puntuales, 
esquelas, etc.

Para el año 2001, la UNED realizó anuncios de pla-
zos de admisión y matrícula para el curso 2001/2002, 
incluyendo las enseñanzas impartidas e información 
general sobre la Universidad. La duración de esta cam-
paña se extendió desde mayo de 2001 hasta noviembre 
del mismo año, coincidiendo con los períodos de admi-
sión y matrícula.

Los objetivos perseguidos por los anuncios son dar 
a conocer los plazos de admisión y matrícula, lugares 
donde realizarla y las enseñanzas regladas impartidas 
por la UNED, teniendo como objetivo general promo-
ver la concurrencia del alumnado a esta Universidad, 
enfocada legal y estatutariamente a la enseñanza a dis-
tancia.

El coste de esta campaña fue de 257.828,22 euros.
Anuncios de cursos de enseñanzas no regladas/

títulos propios, cursos de extensión universitaria, for-
mación del profesorado, enseñanza abierta, etc., con la 
periodicidad que determinan las fechas de impartición 
de dichos cursos, y con el objetivo de dar a conocer 
fechas y condiciones de matrícula, contenidos y desa-
rrollo.

El coste fue de 224.812,15 euros, todo ello en pro-
gramas de enseñanza abierta, cursos de verano y exten-
sión universitaria.

Aparte de lo anterior, se publicaron anuncios puntua-
les sobre convocatorias de plazas de profesorado, anun-
cios de emisiones radiofónicas de la Universidad, etc.

En cuanto a las empresas que realizaron los anun-
cios fueron «Red de Medios, S. A.» y «Newton 21 
Madrid, S. A.», empresa adjudicataria del concurso 
público para gastos de publicidad en prensa de la Uni-
versidad. Sin perjuicio de lo anterior, se contrataron 
directamente algunos anuncios, de ambas campañas, 
con «Kensington Publications Limited», «Parliamenta-
ry Magazine», «Difusora de Información Periódica», 
«Global de Prensa, S. A.» para alcanzar revistas muy 
especializadas en estas cuestiones.

La UNED convocó en el año 2001 un concurso 
público para la contratación del Servicio de Publicidad 
en Prensa por un importe de 360.000 euros, resultando 
adjudicataria la empresa Newton 21 Madrid, S. L.

Para el año 2002, en aplicación de lo dispuesto en la 
Ley de Contratos de las Administraciones Públicas y en 
el Pliego de cláusulas administrativas, fue prorrogado 
el contrato por un año más con dicha empresa, sin 
variación del importe.

Para el año 2003, la UNED convocó en el año 2002 
un concurso público para la contratación del Servicio 
de Publicidad en Prensa por un importe de 280.000 

euros, resultando adjudicataria la empresa Newton 21 
Madrid, S. L.

Concurso Público 41/2003 publicado por Resolu-
ción del Rectorado en el BOE de 8-022003, modificada 
por Resolución publicada en el BOE de 22-02-2003.

Para el año 2004, en aplicación de lo dispuesto en la 
Ley de Contratos de las Administraciones Públicas y en 
el Pliego de cláusulas administrativas, fue prorrogado 
el contrato por un año más con dicha empresa, sin 
variación del importe.

2. Secretaría General de Educación

Durante los años 2000 a 2003 se llevaron a cabo las 
siguientes actuaciones:

Año 2000

En el año 2000 se tramitaron dos expedientes para la 
contratación de campañas de publicidad:

1. Prórroga del contrato de la campaña del año 
1999, por un importe de 665.839.964 pesetas 
(4.001.778,78 euros).

2. Campaña 2000.

Año 2001

En el año 2001 se tramitó un expediente para la con-
tratación de campañas de publicidad:
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1. Campaña 2001.

Datos de la campaña 2001:

Año 2002

En el año 2002 se tramitaron dos expedientes para la 
contratación de campañas de publicidad:

1. Campaña 2002.
2. Prórroga del contrato de la campaña del año 

2002, por un importe de 5.103.379,00 euros.

Datos de la campaña 2002:

Año 2003

En el año 2003 se tramitaron dos expedientes para la 
contratación de campañas de publicidad:

1. Campaña 2003.
2. Prórroga del contrato de la campaña del año 

2003, por un importe de 5.021.009,33 euros.

Datos de la campaña 2003:

Enero, febrero y marzo de 2004

No se realizaron campañas informativas o de publi-
cidad.

3. Instituto superior de formación del profesorado
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4. Consejo Superior de Deportes

Entre los años 2000 y 2003, y en los meses de’ 
enero, febrero y marzo de 2004, se llevó a cabo la con-
tratación de los servicios referidos a campañas infor-
mativas, publicitarias o similares que se relacionan en 
el anexo.

Madrid, 30 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/080017 a 184/080026

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).
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Respuesta:

El coste definitivo de la obra denominada Pabellón 
Puente no puede ser exactamente determinado de mane-
ra apriorística. Su importe final dependerá tanto de las 
bajas que puedan producirse en el respectivo procedi-
miento de adjudicación de las distintas fases como de las 
incidencias (reformados, etc.) que pudieran ponerse de 
manifiesto a lo largo del período de construcción.

La construcción de la obra denominada Pabellón 
Puente (código 2401-01) se ha dividido en una serie de 
fases con el fin de optimizar en la medida de lo posible 
los plazos de ejecución de la misma. El presupuesto 
inicial para la obra, incluyendo cimentación, estructura 
y arquitectura, asciende a un importe total ligeramente 
inferior a los 53 millones de euros (52.943.358 euros), 
de los cuales, algo más de 33 millones corresponden a 
la estructura del mismo.

El coste definitivo de la obra denominada Torre del 
Agua no puede ser exactamente determinado de mane-
ra apriorística. Su importe final dependerá tanto de las 
bajas que puedan producirse en el respectivo procedi-
miento de adjudicación de las distintas fases como de 
las incidencias (reformados, etc.) que pudieren ponerse 
de manifiesto a lo largo del período de construcción.

La construcción de la obra denominada Torre del 
Agua (código 2202-02) se ha dividido en una serie de 
fases con el fin de optimizar en la medida de lo posible 
los plazos de ejecución de la misma. El presupuesto 
inicial para la obra, incluyendo cimentación, estructura 
y arquitectura, asciende a un importe total ligeramente 
superior a los 41 millones de euros (41.039.153 euros).

El coste definitivo de la obra denominada Pabellón 
de Aragón no puede ser exactamente determinado en 
este momento. Su importe final dependerá tanto de las 
bajas que puedan producirse en el respectivo procedi-
miento de adjudicación de las distintas fases como de 
las incidencias (reformados, etc.) que pudieren ponerse 
de manifiesto a lo largo del período de construcción.

La construcción de la obra denominada Pabellón de 
Aragón se ha dividido en una serie de fases con el fin 
de optimizar en la medida de lo posible los plazos de 
ejecución de la misma. El presupuesto previsto para la 
obra, incluyendo cimentación, estructura y arquitectu-
ra, asciende a un importe total ligeramente superior a 
los 20 millones de euros (20.712.705 euros).

Esta obra está siendo realizada por ExpoAgua 2008, 
S. A. mediante encomienda de gestión otorgada por la 
Diputación General de Aragón.

El coste definitivo de la obra denominada Pabellón 
de Congresos no puede ser exactamente determinado 
ahora. Su importe final dependerá tanto de las bajas que 
puedan producirse en el respectivo procedimiento de 
adjudicación de las distintas fases como de las inciden-
cias (reformados, etc.) que pudieren ponerse de mani-
fiesto a lo largo del período de construcción.

La construcción de la obra denominada Pabellón de 
Congresos se ha dividido en una serie de fases con el 

fin de optimizar en la medida de lo posible los plazos 
de ejecución de la misma. El presupuesto previsto para 
la obra, incluyendo cimentación, estructura y arquitec-
tura, asciende a un importe total ligeramente superior a 
los 42 millones de euros (42.276.595 euros).

Esta obra está siendo realizada por ExpoAgua 2008, 
S. A., mediante encomienda de gestión otorgada por la 
Diputación General de Aragón.

El coste definitivo de la obra denominada Pabellón 
de Países Participantes no puede ser exactamente deter-
minado de manera apriorística. Su importe final depen-
derá tanto de las bajas que puedan producirse en el 
respectivo procedimiento de adjudicación de las distin-
tas fases como de las incidencias (reformados, etc.) que 
pudieren ponerse de manifiesto a lo largo del período 
de construcción.

La construcción de la obra denominada Pabellón de 
Países Participantes (código 2201) se ha dividido en 
una serie de fases con el fin de optimizar en la medida 
de lo posible los plazos de ejecución de la misma. El 
presupuesto inicial para la obra, incluyendo cimenta-
ción, estructura y arquitectura, asciende a un importe 
total ligeramente superior a los 143 millones de euros 
(143.440.539 euros).

Madrid, 26 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080882

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

Con motivo de la Operación Verano 2006, la Direc-
ción General de la Guardia Civil reforzó las Unidades 
de la Guardia Civil en las islas de Ibiza y Formentera 
con 25 y 1 efectivos, respectivamente.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/080942

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salazar Bello, María Isabel (GS).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo del 
Ministerio de Fomento la supresión del mayor número 
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de pasos a nivel posible. Con este objetivo se ha elabo-
rado, en el marco del Plan Estratégico de Infraestructu-
ras y Transporte (PEIT), el Plan de Seguridad en pasos 
a nivel presentado el 19 de abril de 2005, que está espe-
cíficamente destinado a la supresión y mejora de la 
seguridad de los pasos a nivel existentes en la red ferro-
viaria de interés general.

Como desarrollo de los objetivos marcados en el 
Plan, a 30 de septiembre de 2006, se encuentran en 
marcha en la Comunidad Autónoma de Galicia actua-
ciones encaminadas a la supresión de 173 pasos a nivel, 
de los cuales 46 se encuentran en fase de obra, 82 en 
fase de proyecto y 45 en fase de estudio.

Además, se señala que desde el año 2004 ya se han 
suprimido 90 pasos a nivel en la Comunidad Autónoma 
de Galicia, con la distribución siguiente:

— 28 pasos en el año 2004.
— 30 pasos en el año 2005.
— 32 pasos en el año 2006 (desde el 1 de enero 

hasta el 30 de septiembre).

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081325

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

Realizadas las comprobaciones correspondientes, 
se ha detectado que el uso incorrecto del topónimo A 
Coruña se debe a un error en la comprobación y con-
trol de los datos manejados para el envío del mailing 
a hogares, para dar a conocer el sistema de funciona-
miento del permiso por puntos. Como indica el Sr. 
Diputado en todos los sistemas informáticos referi-
dos a conductores se refleja correctamente la deno-
minación de los topónimos, no obstante, en esta oca-
sión, al tratarse de un envío dirigido a hogares, y por 
lo tanto no personalizado, se han manejado otros 
datos.

Como puede comprobarse, la intención del Gobier-
no ha sido facilitar a los ciudadanos la información en 
todas las lenguas oficiales. Desde este planteamiento, 
todas las acciones de la campaña informativa se han 
realizado en castellano, catalán, euskera, gallego y 
valenciano. Concretamente se han elaborado siguiendo 
estas pautas, además del mencionado folleto dirigido a 
hogares, los carteles informativos, cuadrípticos, página 
web www.permisoporpuntos.es y el programa de 

aprendizaje on line a través de mensajes a móviles y 
newsletters.

Madrid, 27 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081331

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Andreu i Domingo, Josep (GERC).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el Estudio Infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, pasan-
do por la formulación de la Declaración de Impacto 
Ambiental, redacción de los proyectos o el proceso de 
concurrencia pública para la adjudicación de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto al 
mes de junio, especialmente si se toman los distintos 
elementos del Presupuesto considerados aisladamente, 
suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impi-
den establecer extrapolaciones fundadas del grado de 
cumplimiento final del Presupuesto, que sólo podrá 
determinarse a la finalización y cierre contable del ejer-
cicio presupuestario, momento en el que estos datos 
podrán ser puestos a disposición de Su Señoría.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081367

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Arnaiz García, María del Mar, y Simón de la 
Torre, Julián (GS).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo del 
Ministerio de Fomento la supresión del mayor número 
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de pasos a nivel posible. Con este objetivo se ha elabo-
rado, en el marco del Plan Estratégico de Infraestructu-
ras y Transporte (PEIT), el Plan de Seguridad en pasos 
a nivel, presentado el 19 de abril de 2005, que está 
específicamente destinado a la supresión y mejora de la 
seguridad de los pasos a nivel existentes en la red ferro-
viaria de interés general.

A 30 de septiembre de 2006 existían 127 pasos a 
nivel en la provincia de Burgos.

Como desarrollo de los objetivos marcados en el 
Plan de seguridad, a 30 de septiembre de 2006, se 
encontraban en marcha en la provincia de Burgos 
actuaciones encaminadas a la supresión de 31 pasos a 
nivel. De estas actuaciones, 20 corresponden a la red 
ADIF, encontrándose 11 de ellas en fase de obra, 4 en 
fase de proyecto y 5 en fase de estudio. Las 11 actua-
ciones restantes corresponden a la red FEVE y se 
encuentran 3 en fase de obra, 7 en fase de proyecto y 1 
en fase de estudio.

Además, se señala que a lo largo de la presente 
legislatura, ya se han suprimido 15 pasos a nivel en la 
provincia de Burgos, 5 en la red ADIF y 10 en la red 
FEVE.

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081414 y 184/081415

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

• Deuda correspondiente al año 2005 en el Capítu-
lo II «Gastos Corrientes en bienes y servicios», cuanti-
ficada por la Dirección General de la Policía (DGP):

Con fecha enero 2006: 7.950.723,72 euros.
Con fecha junio 2006: 12.157.740,69 euros.

Diferencia: 4.207.016,97 euros.

La diferencia de 4.207.016,97 euros en la cuantifi-
cación de la deuda obedece a las razones siguientes:

— En el mes de enero no se disponía de los datos 
definitivos, a nivel provincial, para concluir el inventa-
rio sobre la facturación pendiente de pago por falta de 
dotación presupuestaria obrante en las distintas planti-
llas y servicios periféricos de la DGP, al cierre del ejer-
cicio económico.

— La devolución en 2006 de expedientes de gasto 
correspondientes al año anterior, tramitados en tiempo 
y forma, pero no aceptados de conformidad por la 
Intervención Delegada de Hacienda, impidió su aplica-
ción a gastos realizados en el ejercicio de 2005.

• Desglose de la deuda del año 2005, Capítulo II 
«Gastos Corrientes en bienes y servicios»:

Por último, se significa que entre el 1 de marzo y el 
15 de junio pasados, no ha existido un incremento en la 
deuda de la Dirección General de la Policía, sino que, 
como queda ya reflejado, lo que se ha producido es una 
incorporación de datos de los que en el mes de enero no 
se disponía.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081488 a 184/081490

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

De acuerdo con lo establecido en la Ley 17/2005, de 
19 de julio, así como en la Orden INT/ 2596/2005, de 
28 de julio, que la desarrolla y en la que se establece 
que «la realización de dichos cursos se llevará a cabo 
por Centros cuya gestión se realizará mediante conce-
sión por el Ministerio del Interior. El contrato de conce-
sión establecerá el número de centros que, atendidas las 
circunstancias, sean necesarios para el correcto desa-
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rrollo de los cursos. En todo caso, la ubicación de 
dichos centros se realizará teniendo en cuenta el censo 
de conductores y las distribución geográfica de la 
población dentro de cada provincia».

Mediante Resolución de la Dirección General de 
Tráfico de 24 de octubre de 2005, publicada en el 
BOE número 256, de 26 de octubre de 2005, se con-
vocó concurso abierto para gestionar estos cursos. En 
el pliego de prescripciones técnicas del contrato de 
concesión para adjudicar los centros que impartirán 
estos cursos se estableció un calendario de apertura 
progresiva de dichos centros, de manera que a fecha 1 
de julio de 2006 deberían estar abiertos en cada pro-
vincia al menos el 30% de dichos centros y en todo 
caso, uno en la capital de provincia; el 1 de octubre de 
2006 deberán estar abiertos el 50% de los centros, al 
menos y el 1 de enero de 2007 deberán estar abiertos 
todos los centros.

Asimismo, en dicho pliego se establece que el adju-
dicatario de cada uno de los tres lotes en los que se 
divide el territorio español a efectos de adjudicación se 
compromete a establecer en cada provincia el número 
de centros que se indica en el Anexo I de este pliego.

En el BOE número 147, de 21 de junio de 2006, se 
publicó la Resolución de la Dirección General de Tráfi-
co de 5 de mayo de 2006, por la que se hace pública la 
adjudicación del mencionado concurso abierto a la 
Confederación Nacional de Autoescuelas.

De acuerdo con el calendario indicado en los plie-
gos de prescripciones técnicas, el día 1 de julio comen-
zaron a funcionar en dichas provincias los centros pre-
vistos para esa primera fase, de manera que en Valencia 
capital dichos centros son las autoescuelas Bayarri, 
Fersal y Avae; en Alicante capital la autoescuela Juyma, 
siendo en Alcoy la autoescuela Santa Rosa el centro 
que los impartirá en esta primera fase y en Elche la 
autoescuela 2020, S. L.

Finalmente, en Castellón capital los impartirá la 
autoescuela Mansilla de Palma, S. L.

Madrid, 26 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081670 a 184/081675

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Las relaciones institucionales del Centro Nacional 
de Coordinación Antiterrorista (CNCA) se consideran 
eficaces y positivas, puesto que mantiene relación con 
todos los centros de coordinación existentes creados 
hasta este momento.

Entre otros, el Centro Nacional de Coordinación 
Antiterrorista ha establecido contactos con el Comité 
Nacional Antiterrorista de la Federación Rusa.

Respecto a Italia, no se ha podido establecer contac-
to con servicios homólogos por cuanto que no tiene un 
centro de coordinación similar al CNCA.

En cuanto a las relaciones con los centros similares 
al Centro Nacional de Coordinación Antiterrorista, 
existentes en los países del este, no se tiene constancia 
de la existencia de dichos centros.

Tampoco se tiene constancia de la existencia de cen-
tros de esta naturaleza en los países árabes, aunque el 
CNCA mantiene relaciones con el Centro Africano de 
Estudios e Investigación sobre Terrorismo (CAERT).

Madrid, 26 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081676

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Ha sido el Alto Comisionado quien, en virtud del 
artículo 2 inciso e) del recién derogado Real Decreto 
2317/2004, de 17 de diciembre [«El Alto Comisionado 
ejercerá las siguientes funciones: (...) e) La propuesta 
de iniciativas legislativas, reglamentarias y materiales 
para mejorar los mecanismos de información, atención 
y apoyo a las víctimas del terrorismo»)], elaboró un 
borrador que propone reformar la Ley 32/1999, de soli-
daridad con las víctimas del terrorismo. Para su prepa-
ración el Alto Comisionado abrió un proceso de con-
sultas con los distintos agentes sociales, que tienen 
como objetivo la atención a las víctimas del terrorismo, 
con la finalidad de recabar el mayor número de suge-
rencias sobre la normativa vigente; sobre sus lagunas, 
carencias o desajustes, así como las posibles soluciones 
a las deficiencias detectadas durante su aplicación. 
Además se recibieron propuestas, a título particular, de 
afectados, de juristas, de profesores universitarios, de 
psicólogos, etc. Se decidió asimismo la creación de un 
grupo de trabajo que estudió la legislación nacional e 
internacional en la materia; que analizó la viabilidad de 
las propuestas presentadas y, en especial, que valoró el 
diagnóstico de los principales problemas que había 
detectado el Alto Comisionado. Se intentó encontrar así 
la mejor solución para la futura reforma de la vigente 
Ley de Solidaridad.

Además de las sugerencias de las víctimas y de los 
colectivos que las representan y, dado el carácter de la 
propuesta (asistencia a las víctimas con carácter inte-
gral, unificadora de la legislación vigente, innovado-
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ra, etc.) el borrador deberá ser sometido al estudio y 
consulta de los diferentes Ministerios comprometidos.

Por consiguiente, el proyecto que elaboró el Alto 
Comisionado no está en suspenso, sino en pleno proce-
so de reflexión y perfeccionamiento.

Madrid, 26 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081707

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pin Arboledas, Margarita, y Torres Balaguer, 
Ricardo (GS).

Respuesta:

El proyecto de recuperación ambiental e integración 
paisajística de la presa de Algar de Palancia (Fase I) se 
aprobó el 13 de junio de 2005 y tiene un presupuesto de 
ejecución material de 666.866,73 euros.

El objeto del proyecto es la definición y valoración 
de las obras necesarias para la recuperación ambiental 
y la integración paisajística de la presa de Algar, unos 
237.000 metros cuadrados. Esto incluye la revegetación 
de las superficies que han resultado desprovistas de 
vegetación en las proximidades de la presa y su adecua-
ción fisiográfica, como en la cantera y gravera situadas 
en la Rambla de Azuébar, explotadas durante la cons-
trucción de la presa, y la planta de áridos que, situada 
junto al estribo derecho de la misma, alberga cuantio-
sos acopios de las gravas empleadas durante la fase de 
construcción. También se contemplan actuaciones 
encaminadas a garantizar la estabilidad de los taludes 
en el vaso del embalse.

Por último está previsto el ajardinamiento de la zona 
a pie de presa, empleando especies vegetales represen-
tativas de las sierras de Javalambre, Espadán y Caldero-
na que recrean la diversidad existente en las zonas 
geográficas en las que se inserta la presa así como otras 
autóctonas típicas de la región. Para ello, se realizarán 
pequeñas obras de urbanización como el encintado de 
las trayectorias peatonales, el alumbrado del mirador 
resultante a pie de presa, la dotación de un sistema de 
riego por goteo para garantizar el arraigo de las distin-
tas especies vegetales plantadas y la construcción de un 
pequeño aparcamiento.

Por otro lado, se proyecta la urbanización completa 
de la parcela de la casa de administración de la presa. 
Entre estas actuaciones destaca la construcción de un 
pequeño edificio de almacén, la remodelación de las 
redes de alumbrado y saneamiento de la parcela, la 
pavimentación y encintado de aceras, el ajardinamiento 
de las superficies destinadas a tal fin y el cerramiento 
de la misma.

Finalmente, se proyecta un paseo peatonal ilumina-
do desde el núcleo urbano de Algar de Palancia hasta el 
pie de la presa, con una longitud aproximada de 740 m, 
que discurre sensiblemente paralelo a la margen dere-
cha del Río Palancia y próximo a la Acequia Mayor de 
Sagunto.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081736

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia; Fernández Rozada, 
Isidro; Bertrand de la Riera, Leopoldo, y 
Sánchez Menéndez, José Avelino (GP).

Respuesta:

La ejecución total del proyecto por el que se intere-
san Sus Señorías ha sido de 28.039.609,63 euros, lo 
que supone en términos relativos un 92,21%.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081737

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia; Fernández Rozada, 
Isidro; Bertrand de la Riera, Leopoldo, y 
Sánchez Menéndez, José Avelino (GP).

Respuesta:

La ejecución total de este proyecto, de 3.647 miles 
de euros, ha sido algo superior a la dotación inicial del 
mismo, 3.500 miles de euros, del orden del 106%. Ello 
está justificado en la no vinculación de la dotación ini-
cial en todo el capítulo VI del presupuesto, lo que per-
mite realizar ajustes puntuales en la asignación en fun-
ción de las circunstancias del gasto.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/081960

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Maldonado i Gili, Josep (GC-CiU).
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Respuesta:

En el anexo adjunto se detallan los guardias civiles 
que se destinaron a la provincia de Tarragona y a las 
comarcas del sur de Barcelona después de la reunión 
mantenida entre el Ministro del Interior, el Presidente 
del Consell Comarcal del Baix Camp y varios diputa-
dos del Parlamento de Cataluña el 23 de mayo pasado.

Asimismo, se especifican los Guardias Alumnos en 
Prácticas y los promovidos a Guardias Civiles destina-
dos a la citada Comunidad Autónoma durante el pasado 
mes de junio.

El día 1 de julio de 2006 se adjudicaron a la Coman-
dancia de Tarragona 22 turismos para el Servicio de 
Investigación Policial y Fiscal de la misma.

Se significa que con motivo de la Operación Verano 
2006, se dispuso la concentración en dicha Unidad de 4 
turismos ligeros de investigación.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/082187

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villagrasa Pérez, María Teresa (GS).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo del 
Ministerio de Fomento la supresión del mayor número 
de pasos a nivel posible. Con este objetivo se ha elabo-
rado, en el marco del Plan Estratégico de Infraestructu-
ras y Transporte (PEIT), el Plan de Seguridad en pasos 
a nivel, presentado en 19 de abril de 2005, el cual está 
específicamente destinado a la supresión y mejora de la 
seguridad de los pasos a nivel existentes en la red ferro-
viaria de interés general.

A fecha de 30 de septiembre de 2006 existen 83 
pasos a nivel en la provincia de Huesca. Como desarro-
llo de los objetivos marcados en el Plan de Seguridad, 
se encuentran en marcha actuaciones encaminadas a la 
supresión de 57 pasos a nivel en esta provincia, de los 
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cuales 6 se encuentran en fase de obra, 48 en fase de 
proyecto y 3 en fase de estudio.

Además debe indicarse que en lo que va de Legisla-
tura ya se han suprimido 7 pasos a nivel en la provincia 
de Huesca.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/082982

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Delgado Arce, Celso Luis (GP).

Respuesta:

En mayo de 2006, se publicó en el Boletín Oficial 
del Estado la declaración de impacto ambiental de la 
Variante Norte de Ourense. Próximamente, se aprobará 
definitivamente el estudio informativo, y podrá pasarse 
a las fases de proyecto de construcción y ejecución de 
las obras.

Dada la situación administrativa del expediente, no 
se puede establecer con suficiente rigor la fecha exacta 
de inicio de las obras.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083017

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Bermejo Fernández, José Luis (GP).

Respuesta:

Respecto de las obras de restauración de la Colegiata 
de Santillana del Mar, se señala que en el proceso de 
recabar la numerosa documentación solicitada, así como 
en la elaboración de la información por los correspon-
dientes servicios, de las diversas preguntas formuladas 
han podido producirse —por tratarse de expedientes de 
obras caracterizados por su extensión y complejidad— 
retrasos en la recepción final de respuestas o documen-
tos, si bien existe voluntad expresa de dar cumplida res-
puesta a cada una de las cuestiones planteadas, así como 
de facilitar copia de toda la documentación en lugar de 
señalar la sede administrativa de consulta.

Madrid, 25 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083018

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Bermejo Fernández, José Luis (GP).

Respuesta:

La redacción de un plan director es obligatoria para 
la restauración de una Catedral. En el supuesto de la 
Colegiata de Santillana de Mar, monumento emblemá-
tico no incluido en la categoría de las Catedrales, resul-
taba potestativo al Gobierno de Cantabria solicitar o no 
la redacción de un plan director. No obstante, una vez 
iniciadas las obras de restauración del monumento, se 
ha visto la conveniencia de redactar un plan director, 
por lo que el Ministerio de Cultura y el Servicio de 
Patrimonio del Gobierno de Cantabria vienen mante-
niendo conversaciones con el objeto de elaborar el 
correspondiente pliego para convocar el concurso 
público de redacción del Plan.

Madrid, 25 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083019

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Bermejo Fernández, José Luis (GP).

Respuesta:

En primer lugar, conviene resaltar que la redacción 
y la dirección del proyecto de restauración de las 
cubiertas de la Colegiata de Santillana del Mar han sido 
encargados a un arquitecto con dilatada experiencia en 
restauración de monumentos como es D. Gabriel Ruiz 
Cabrera, Doctor Arquitecto y Catedrático de Proyectos 
de la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de 
Madrid. Entre otros monumentos, ha dirigido la restau-
ración de la Mezquita Catedral de Córdoba.

Por otra parte, la intervención de la Colegiata de 
Santillana del Mar se ha realizado con el consenso del 
Gobierno de Cantabria, Administración competente en 
la materia, y de la diócesis de Santander, propiedad de 
este bien de interés cultural.

Durante la restauración del monumento, la dirección 
facultativa vio la clara necesidad de ampliar el proyecto, 
por lo que planteó un reformado del mismo. Ello produjo 
una paralización temporal de las obras, y una escasa acti-
vidad en las mismas, hasta que la Consejería de Cultura, 
Turismo y Deporte del Gobierno de Cantabria aprobó el 
proyecto de reformado al de rehabilitación de la Colegia-
ta de Santillana del Mar. Cabe, por último, indicar a lo 
largo de todo el proceso de restauración del monumento, 
que los Servicios Técnicos del Instituto Histórico Espa-
ñol han mantenido un estrecho contacto con la dirección 
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facultativa de las obras y han realizado varias visitas 
durante la ejecución de las mismas.

Madrid, 25 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083032

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

Los proyectos interesados son de carácter general 
por lo que su ritmo de ejecución depende de las necesi-
dades que se produzcan. En relación con el presupuesto 
de 2006, las obligaciones reconocidas de estos proyec-
tos, en la provincia de Zaragoza, a fecha 30 de junio, 
ascienden a 168.780,00 euros, y a fecha 31 de octubre a 
903.960,00 euros.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083056

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006, 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005, conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de grandes obras civi-
les, estas fases comprenden, desde el Estudio Informa-
tivo hasta la certificación de la obra realizada, pasando 
por la formulación de la Declaración de Impacto 
Ambiental, redacción de los proyectos o el proceso de 
concurrencia pública para la adjudicación de las obras.

Debe considerarse, que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do, es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto, al 
mes de junio, especialmente si se toman los distintos 
elementos del Presupuesto, considerados aisladamente, 
suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impide 
establecer extrapolaciones fundadas del grado de cum-
plimiento final del Presupuesto, que sólo podrá deter-
minarse a la finalización y cierre contable del ejercicio 

presupuestario, momento en el que estos datos podrán 
ser puestos a disposición de S. S.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083180

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles, y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

El proyecto definitivo para la ejecución de las obras 
de la travesía de San Pedro de Alcántara fue aprobado en 
noviembre de 2005, tras las preceptivas tramitaciones de 
información pública y declaración de impacto ambiental.

Las obras se licitaron en diciembre de 2005 y la 
contratación tuvo lugar en mayo de 2006 sin que se 
haya previsto modificación en su trazado.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083200 a 184/083203 y 184/083206

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

Se adjunta en anexo la información solicitada por 
Su Señoría.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/083297

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fernández Díaz, Jorge (GP).
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Respuesta:

La evolución de la plantilla de la policía portuaria 
del Puerto de Barcelona en el período 2000-2006 es la 
que se refleja en la siguiente tabla, desglosada por ejer-
cicios, y con distinción entre agentes y auxiliares:

El número de bajas y su duración en el referido perío-
do 2000-2006 es el que se refleja en la tabla que sigue a 
continuación, desglosada igualmente por ejercicios.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083314, 184/083319 y 184/083324

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Naharro de Mora, María Encarnación (GP).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se detalla el número de efec-
tivos de la Guardia Civil de la provincia de Ciudad Real 
que fueron desplazados en los meses de julio, agosto y 
septiembre, con indicación de la Comandancia/Zona de 
destino de la comisión:

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083389

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).

Respuesta:

El Organismo Autónomo Parques Nacionales ges-
tiona, junto con la Comunidad Autónoma de Canarias, 
a través de la Comisión Mixta de Gestión de los Par-
ques Canarios, el Parque Nacional de la Caldera de 
Taburiente.

Las actuaciones previstas para este ejercicio de 
2006 en dicho Parque para la conservación, recupera-
ción, restauración y ordenación del medio natural y de 
las infraestructuras, que se encuadran en el artículo 61, 
programa 456C, 23, 101, del anexo de inversiones rea-
les de los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2006, están en torno a 656.000 euros y son las que 
seguidamente se detallan:

— Instalación de parcelas para seguimiento de 
herbívoros: 26.233,52 euros.

— Actuaciones para la conservación del hábitat: 
199.990,49 euros.

— Mantenimiento de infraestructuras generales: 
149.995,91 euros.

— Infraestructuras de uso público: 150.000,00 
euros.

— Repoblación de sauces: 129.801,47 euros.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083390

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).

Respuesta:

El Organismo Autónomo Parques Nacionales, del 
Ministerio de Medio Ambiente gestiona, junto con la 
Comunidad Autónoma de Canarias, a través de la 
Comisión Mixta de Gestión de los Parques Canarios, el 
Parque Nacional de Garajonay.

Las actuaciones previstas para este ejercicio de 
2006 en dicho Parque para la conservación, recupera-
ción, restauración y ordenación del medio natural y de 
las infraestructuras, que se encuadran en el artículo 
61, Programa 456C, 23, 101, del Anexo de Inversio-
nes Reales de los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2006, son las que seguidamente se deta-
llan:
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Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083391

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).

Respuesta:

El Organismo Autónomo Parques Nacionales ges-
tiona, junto con la Comunidad Autónoma de Canarias, 
a través de la Comisión Mixta de Gestión de los Par-
ques Canarios, el Parque Nacional del Teide.

Las actuaciones previstas para este ejercicio de 
2006 en ese Parque para la conservación, recuperación, 
restauración y ordenación del medio natural y de las 
infraestructuras, que se encuadran en el artículo 61, 
Programa 456C, 23, 101, del Anexo de Inversiones 
Reales de los Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006, son las que se relacionan a continuación 
(cifras en euros):

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083395

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).

Respuesta:

En el marco de su programa de subvenciones a 
actividades en las áreas de influencia socioeconómica 
de los parques nacionales, el Organismo Autónomo 
Parques Nacionales procedió, en el año 2005, al pago 
a las Corporaciones Locales de las siguientes cantida-
des y por los conceptos que a continuación se relacio-
nan:

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083396

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).

Respuesta:

En el marco de su programa de subvenciones a 
actividades en las áreas de influencia socioeconómica 
de los parques nacionales, el Organismo Autónomo 
Parques Nacionales procedió, en el año 2005, al pago 
a las Corporaciones Locales de las siguientes cantida-
des y por los conceptos que a continuación se relacio-
nan:
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Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083397

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).

Respuesta:

En el marco de su programa de subvenciones a acti-
vidades en las áreas de influencia socioeconómica de 
los parques nacionales, el Organismo Autónomo Par-
ques Nacioanles procedió, en el año 2005, al pago a las 
Corporaciones Locales de las siguientes cantidades y 
por los conceptos que a continuación se relacionan:

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083400

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).

Respuesta:

En el marco de su programa de subvenciones a acti-
vidades en las áreas de influencia socioeconómica de 
los parques nacionales, el Organismo Autónomo Par-
ques Nacionales procedió, en el año 2005, al pago a las 
Corporaciones Locales de las siguientes cantidades y 
por los conceptos que a continuación se relacionan:

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/083731

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Velasco Morillo, Elvira, y Folgado Blanco, 
José (GP).

Respuesta:

Respecto al incendio forestal del pasado 26 de sep-
tiembre de 2005 en la zona de Galende (Zamora), la 
Dirección General para la Biodiversidad está actual-
mente tramitando, por el procedimiento de emergencia, 
una serie de actuaciones para la restauración hidrológi-
co-forestal y medioambiental de zonas afectadas por 
dicho incendio en aplicación del Real Decreto 1123/
2005, de 26 de septiembre, y del Real Decreto 609/
2006, de 19 de mayo, por los que se declara la aplica-
ción de las disposiciones contenidas en el Real Decre-
to-Ley 11/2005, de 22 de julio, por el que se aprueban 
medidas urgentes en materia de incendios forestales.

Las actuaciones que se proponen para corregir los 
efectos directos e indirectos sobre hábitats y especies de 
especial interés por motivo de los trabajos llevados a cabo 
en la zona afectada en el año 2005 son las siguientes:

• Restauración de los efectos derivados del uso del 
«bulldozer» durante la extinción de incendios en luga-
res de alta sensibilidad ecológica.

• Restauración de masas forestales singulares.
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La superficie de actuación estimada es de, aproxi-
madamente, 217 ha, pertenecientes al área incendiada, 
incluida en el espacio Red Natura 2000: LIC y ZEPA 
«Lago de Sanabria y alrededores» afectando dicho 
espacio protegido a los siguientes términos municipa-
les: Cobreros, Galende, Lubián, Porto y Prefacio, todos 
en la provincia de Zamora, en la Comunidad Autónoma 
de Castilla y León.

El presupuesto disponible es de 260.000 euros.

Madrid, 30 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

CORRECCIÓN DE ERROR A LA RESPUESTA DEL 
GOBIERNO

184/083868

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Corrección:

El último párrafo quedaría de la forma siguiente:

En relación con las medidas adoptadas para prestar 
ayuda a los familiares del soldado fallecido, por parte 
del Ministerio de Defensa ya ha sido tramitada toda la 
documentación para proceder al pago de las cantidades 
previstas para la cobertura de su personal fallecido en 
operaciones, la declaración de fallecimiento en acto de 
servicio, el reconocimiento de las pensiones correspon-
dientes y el inicio del expediente de indemnización 
regulado en la Instrucción número 211/2004, de 23 de 
diciembre, del Subsecretario de Defensa, sobre indem-
nizaciones a los extranjeros al servicio de las Fuerzas 
Armadas Españolas que participen en operaciones 
Internacionales de Paz y Seguridad. Todas ellas son 
actuaciones adicionales a la atención y el contacto per-
manente que por parte de los organismos de este Minis-
terio se presta a sus familiares.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084119

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Escudero Sánchez, María (GS).

Respuesta:

La formación profesional de los internos es uno de 
los elementos principales de intervención en el medio 
penitenciario teniendo como objetivo prioritario pro-
porcionar a los internos una cualificación profesional o, 

en su caso, actualizar y mejorar la que hayan adquirido 
con anterioridad.

En los últimos años las acciones formativas han 
estado enfocadas hacia una triple vertiente:

• Formación teórico/práctica, dedicada a proporcio-
nar los conocimientos teóricos y las habilidades propias 
de una especialidad. En el año 2006 está previsto que se 
realicen 544 cursos de formación a los que, igualmente, 
está previsto que asistan 9.267 internos-alumnos.

• Programas de orientación para la inserción laboral, 
proporcionando herramientas de búsqueda de trabajo. 
Para este año 2006 está previsto que se desarrollen 76 
acciones en las que puedan participar 1.140 alumnos.

• Programas de acompañamiento para la inserción 
laboral. Para este año 2006 está previsto que se desarro-
llen 13 acciones a las que podrían asistir 639 internos.

Se adjunta anexo con detalle.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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(*) Módulos de Orientación para Castilla-La Mancha y Murcia pre-
visto su desarrollo a través de Convenio de Colaboración con la res-
pectiva Consejería de Educación. N.o acciones 7 y n.o alumnos 105.

184/084139

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fidalgo Francisco, Alberto (GS).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/084801 a 184/084836 y 184/084844 a 184/084858

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Matador de Matos, Carmen; Lope Fontagne, 
Verónica; Naharro de Mora, María Encarna-
ción; Velasco Morillo, Elvira; Vázquez Blan-
co, Ana Belén, y Delgado Arce, Celso Luis 
(GP).

Respuesta:

En el correspondiente anexo se especifica el número 
de trabajadores extranjeros afiliados y en alta a la Segu-
ridad Social en las provincias a que se alude en las 
preguntas, a fecha de 30 de septiembre de 2006.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/085034

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Serna Masiá, Juana (GS).

Respuesta:

El primer año de existencia del Fondo para el Patri-
monio Natural es el año 2006 y su dotación presupues-
taria para este ejercicio es de 10.000.000 euros, para 
aprovechamiento de la biomasa forestal.

La distribución de este importe entre las Comunida-
des Autónomas se hizo mediante la aplicación de crite-
rios objetivos aprobados en la Conferencia Sectorial de 
Medio Ambiente y fue adoptada mediante Acuerdo de 
Consejo de Ministros de 19 de mayo de 2006.

A la Comunidad Valenciana le correspondió la can-
tidad de 572.171,75 euros, que fue transferida sin dis-
tribución por provincias.

La ejecución de las actuaciones corresponde a la 
Generalitat que deberá enviar a la Dirección General 
para la Biodiversidad del Ministerio de Medio Ambien-
te, en el primer trimestre de 2007, certificación de las 
actuaciones realizadas.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085040

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Desalinizadora de Águilas y Águilas/Guadalentín

El pasado 2 de agosto, el Consejo de Administra-
ción de Acuamed adjudicó el concurso público de 
redacción del proyecto, ejecución de las obras y opera-
ción y mantenimiento durante 15 años de la nueva 
desalinizadora de Águilas y la ampliación de la desali-
nizadora existente con una inversión de 239 millones 
de euros.
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Desalinizadora de San Pedro del Pinatar II

Esta obra se declaró de emergencia en febrero del 
pasado año y se inició en marzo, con un presupuesto de 
83 millones de euros. Al día de hoy está en período de 
pruebas.

Desalinizadora de Torrevieja

El 2 de agosto de 2006 el Consejo de Administra-
ción de Acuamed adjudicó el concurso público de 
redacción del proyecto, ejecución de las obras y opera-
ción y mantenimiento durante 15 años de la planta 
desalinizadora de Torrevieja (Alicante). Supone una 
inversión de 297.000.000 euros.

Desalinizadora de Denia

Acuamed ha redactado y sometido a información 
pública el proyecto informativo de una planta desalini-
zadora de agua de mar en el término municipal de 
Denia.

Actualmente se está a la espera de obtener la Decla-
ración de Impacto Ambiental y de formalizar el corres-
pondiente convenio de financiación y explotación con 
el Ayuntamiento de Denia lo que, previsiblemente, per-
mitirá licitar las obras antes de fin de año.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085042

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salazar Bello, María Isabel (GS).

Respuesta:

Se puede decir que prácticamente todas las Comuni-
dades Autónomas han iniciado proyectos o estudios 
para el aprovechamiento de la biomasa forestal. A ello 
contribuye la subvención que aporta el Estado a través 
del Fondo para el Patrimonio Natural.

La dotación del Fondo para el Patrimonio Natural 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año 
2006 ha ascendido a 10 millones de euros, cantidad 
que, de acuerdo con unos criterios objetivos aprobados 
por la Conferencia Sectorial de Medio Ambiente, se ha 
distribuido entre las Comunidades Autónomas. La can-
tidad que ha correspondido a cada una de ellas se reco-
ge a continuación.

El Ministerio de Medio Ambiente no dispone de 
información relativa a las cantidades que las Comuni-
dades Autónomas dedican a estos fines, con cargo a sus 
propios presupuestos.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085070

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que desde el inicio de la actual legis-
latura y hasta finales del presente año se han inaugura-
do nueve Centros de Inserción Social con novecientas 
noventa y seis plazas penitenciarias.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085072

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Gil Lázaro, Ignacio (GP).
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Respuesta:

La reclasificación, a efectos administrativos, en los 
Grupos B y C de la Ley 30/84, de Reforma de la Fun-
ción Pública de las Escalas de Subinspección y Básica 
del Cuerpo Nacional de Policía, requiere la promulga-
ción de una norma con rango de Ley, ya que se debe 
modificar el artículo 17 de la Ley Orgánica 2/86, de 13 
de marzo, de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad.

Por parte de la Secretaría de Estado de Seguridad en 
coordinación con la Secretaría General Técnica del 
Ministerio del Interior, se ha elaborado un borrador de 
proyecto que recogerá la citada reclasificación, encon-
trándose en la actualidad en trámite de informe.

Madrid, 26 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085145 y 184/085146

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles, y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Cultura ha contratado, por el siste-
ma de concurso y procedimiento abierto, la redacción 
del proyecto básico de ejecución, la licencia de activi-
dad y la dirección y coordinación del Plan de Seguridad 
y Salud de la obra de rehabilitación del Palacio de la 
Aduana como Museo de Málaga. La adjudicación del 
contrato se efectuó el 1 de agosto de 2006 por un 
importe de 1.185.000,00 euros y un plazo de ejecución 
de redacción de 6 meses.

Una vez recibido el proyecto de las obras de la 
Nueva Sede del Museo de Málaga en el Palacio de la 
Aduana, se iniciará el procedimiento de contratación de 
las obras, que teniendo en cuenta su importe, puede 
preverse su realización en tres anualidades.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085251

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

La inversión realizada por la Dirección General de 
Ferrocarriles durante el año 2005, en términos de obli-
gaciones reconocidas, en el proyecto económico «LAV 
Granada-Bobadilla», en la provincia de Málaga fue de 
1.429.192,58 euros.

Dicha inversión corresponde a los contratos de con-
sultoría y asistencia para la redacción de los siguientes 
estudios y proyectos:

— Proyecto de línea de Alta Velocidad entre 
Bobadilla y Granada. Tramo Peña de los Enamorados-
Archidona. Plataforma y vía.

— Proyecto de línea de Alta Velocidad entre 
Bobadilla y Granada. Tramo Archidona-Arroyo de la 
Negra. Plataforma y vía.

— Estudio informativo y proyecto de la línea de 
Alta Velocidad entre Bobadilla y Granada. Tramo 
Bobadilla-Población-Peña de los Enamorados. Plata-
forma y vía.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085259

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En relación a la información solicitada por Su Seño-
ría, se señala lo siguiente:

El número total de autorizaciones de trabajo conce-
didas al amparo del Acuerdo del Consejo de Ministros, 
de 30 de diciembre de 2004, por el que se prorroga la 
vigencia del Acuerdo de 19 de diciembre de 2003, que 
determinó el contingente de trabajadores extranjeros de 
régimen no comunitario en España para el año 2004, 
fue de 37.727, de las que 33.826 fueron a trabajadores 
de temporada y 3.901 trabajadores estables.

Respecto al número de autorizaciones laborales de 
carácter inicial por cuenta ajena concedidas al amparo 
de lo dispuesto en los artículos 49 a 53 del Reglamento 
de la Ley Orgánica 4/2000, de 11 de enero, sobre dere-
chos y libertades de los extranjeros en España y su 
integración social, aprobado por Real Decreto 2393/
2004, de 30 de diciembre, el mismo fue de 107.307 
autorizaciones.

De lo anteriormente expuesto se puede concluir que 
las autorizaciones concedidas para trabajo estable 
durante el año 2005, por ambos procedimientos, fueron 
111.208, mientras que las autorizaciones de temporada, 
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fundamentalmente para el desarrollo de trabajos agrí-
colas, ascendieron a 33.826.

A lo expuesto ha de añadirse que, en ningún 
momento, se ha efectuado una declaración que confir-
me el dato de que se han producido, en el año 2005, 
200.000 contrataciones en origen.

La información que se ha facilitado se refiere a las 
personas extranjeras que han accedido con permiso de 
residencia durante el año 2006, que se aproximan a 
200.000.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085315

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo del 
Ministerio de Fomento la supresión del mayor número 
de pasos a nivel posible. Con este objetivo se ha elabo-
rado, en el marco del Plan Estratégico de Infraestructu-
ras y Transporte (PEIT), el Plan de Seguridad en pasos 
a nivel, presentado en abril de 2005, el cual está especí-
ficamente destinado a la supresión y mejora de la segu-
ridad de los pasos a nivel existentes en la red ferroviaria 
de interés general.

Como desarrollo de los objetivos marcados en el 
Plan, con fecha 27 de mayo de 2006 el Ministerio de 
Fomento licitó las obras del proyecto «Paso inferior 
(vehículos) en punto kilométrico 24/303 y paso inferior 
peatonal punto kilométrico 24/529 para la supresión de 
los pasos a nivel en los puntos kilométricos 24/225 y 
24/525 de la línea Alicante-Alquerías. Término munici-
pal de Elche (Alicante)».

El presupuesto de licitación asciende a 2.065.149,58 
euros y el plazo de ejecución de las obras es de 15 
meses.

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085345

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villar García-Moreno, Francisco José (GP).

Respuesta:

Se remiten en anexo datos estadísticos sobre infrac-
ciones penales en la Comunidad Autónoma de Madrid, 
en el período 2005-2006.

Por otra parte, se señala que con el fin de reforzar los 
recursos humanos de las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad del Estado en la zona oeste de la Comunidad de 
Madrid, durante el primer semestre del presente año, la 
Dirección General de la Guardia Civil destinó con carác-
ter especial ciento sesenta y tres efectivos, y la Dirección 
General de la Policía mantiene los niveles de ocupación 
de los puestos de trabajo, tanto de la capital como de 
Pozuelo de Alarcón, por encima de la media nacional.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Datos relativos enero-julio. Sumarizado por Unidades de las 
FF.CC.S.E.

Datos relativos enero-julio. Sumarizado por Unidades de las 
FF.CC.S.E.

Datos relativos enero-julio. Sumarizado por Unidades de las 
FF.CC.S.E.

Datos relativos enero-julio. Sumarizado por Unidades de las 
FF.CC.S.E.
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Datos relativos enero-julio. Sumarizado por Unidades de las 
FF.CC.S.E.

184/085356

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sainz García, María Jesús (GP).

Respuesta:

El proyecto al que se refiere la pregunta de Su Seño-
ría es el número 1998170200575 «Actuaciones ferro-
viarias en Galicia (Convenio)» que se desarrolla ínte-
gramente en Galicia y cuya dotación en el Anexo de 
Inversiones de los Presupuestos Generales del Estado 
para 2006 es de 150.605.300 euros.

La finalidad del proyecto cubierto por la partida pre-
supuestaria es el cumplimiento de los compromisos de 
gastos contemplados para el Ministerio de Fomento en 
el Convenio de Colaboración entre el Ministerio de 
Fomento, la Xunta de Galicia y RENFE para la mejora 
de la red ferroviaria interior de Galicia.

Concretamente, en ese Convenio se incluyen actua-
ciones en el eje atlántico gallego, la línea Ourense-Vigo 
y la relación Ourense-Monforte-Lugo-Betanzos-A 
Coruña-Ferrol. La Dirección General de Ferrocarriles 
está actuando, básicamente, mediante estudios, proyec-
tos y obras en el Eje Atlántico con características de 
alta velocidad. También se están acometiendo obras de 
supresión de pasos a nivel y mejora de vía y trazado 
entre Ourense y Vigo.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006, 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el Estudio Infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la Declaración de 
Impacto Ambiental, redacción de los proyectos o el 
proceso de concurrencia pública para la adjudicación 
de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto al 
mes de octubre, especialmente si se toman los distintos 

elementos del Presupuesto considerados aisladamente, 
suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impi-
den establecer extrapolaciones fundadas del grado de 
cumplimiento final del Presupuesto, que sólo podrá 
determinarse a la finalización y cierre contable del ejer-
cicio presupuestario.

Para el cumplimiento del presente ejercicio está pre-
visto que se siga con la ejecución de los contratos de 
asistencia y de obra contratados, se efectúen las expro-
piaciones necesarias para ello y se proceda a la contra-
tación de nuevas actuaciones.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085359

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sainz García, María Jesús (GP).

Respuesta:

La Dirección General de Costas del Ministerio de 
Medio Ambiente ha efectuado labores de limpieza en la 
costa como consecuencia del vertido del Buque «New 
Polar» en agosto de 2004 en la zona de Vigo, cuyo 
coste ascendió a 4.272,86 euros y en la limpieza en la 
playa de Cesantes en Redondela el 16 de junio de 2005, 
de pequeñas galletas de fuel con un importe de 1.400,58 
euros.

Además se han realizado obras de regeneración 
ambiental en ecosistemas afectados por la contamina-
ción marina causada por el siniestro del buque Prestige, 
que son las siguientes:

• Restauración ambiental de la senda litoral entre 
Camelle y Camariñas, Término Municipal de Camari-
ñas.

• Restauración ambiental de la playa de Basoñas, 
Término Municipal de Porto do Son.

• Restauración ambiental de la playa de Espiñeiri-
do, Término Municipal de Porto do Son.

• Restauración ambiental de la playa de Ventín, 
Término Municipal de Muros.

• Restauración ambiental del complejo Razo-Bal-
daio, Término Municipal de Carballo.

• Restauración ambiental de la playa de Esteiro-
Seiruga, Término Municipal de Malpica.

• Restauración ambiental de la playa de Barrañán, 
Término Municipal de Arteixo.

• Restauración ambiental de la playa de La Ermi-
da, Término Municipal de Ponteceso.
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• Restauración ambiental de las playas de Peñis-
queira, Celeirans y Covasa, Término Municipal de 
Ribeira.

• Restauración ambiental de la playa de Mar de 
Fora, Término Municipal de Finisterra.

• Restauración ambiental del sistema natural de 
Razo-Baldaio, Término Municipal de Carballo.

• Restauración ambiental de la playa de A Frouxei-
ra y su entorno, Término Municipal de Valdoviño.

• Restauración ambiental de la playa de Área de 
Cruz, Término Municipal de O Grove.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085429

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sainz García, María Jesús (GP).

Respuesta:

Para atender las necesidades postales de Brión (A 
Coruña), la Sociedad Correos y Telégrafos cuenta con 
cuatro servicios rurales con jornada completa (tres de 
ellos concentrados en Brión y otro en la vecina oficina 
de Negreira); y con dos oficinas auxiliares de atención 
al público en los lugares de Pedrouzos (sede del Ayun-
tamiento) con horario de 8,30 a 9,30 horas y de 13,30 a 
14,30 horas; y en Os Anxeles, con horario de 8,30 a 
9,30 horas. Adicionalmente existen oficinas técnicas 
cercanas en las localidades de Bertamirans, Negreira y 
Santiago de Compostela.

La Sociedad considera que en este momento la 
accesibilidad a los servicios postales y la oferta de ser-
vicios existente cubre las necesidades postales de la 
zona y, consiguientemente, no tiene prevista la apertura 
de una nueva oficina postal en el municipio de Brión, 
aunque se atiende a la evolución de los indicadores per-
tinentes (postales, demográficos, socio-económicos...), 
para adaptar, en su caso, los recursos a las necesida-
des.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085465

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S. S., 
se señala que el total de superficie rastreada fue de 
1.830 kilómetros cuadrados. Las unidades que partici-
paron en el rastreo fueron las siguientes:

• Embarcación de intervención rápida «Salvamar 
Tenerife».

• Embarcación de intervención rápida «Salvamar 
Alpheratz».

• Buque de Salvamento «Punta Tarifa».
• Helicóptero de Salvamento «Helimer Canarias».
• Avión Fokker del SAR Aéreo.
• Helicóptero del SAR Aéreo.
• Helicóptero de la Guardia Civil.
• Helicóptero Grupo de Intervención de Emergen-

cias GIE.
• Avión de Salvamento «Serviola Uno».
• Embarcación de intervención rápida «Salvamar 

Nunki».
• Lancha de la Cruz Roja Española.
• Embarcación GEAS de la Guardia Civil.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085488

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Padilla Carballada, Julio (GP).

Respuesta:

Hasta el 6 de septiembre de 2006, fecha en que 
entró en vigor el Real Decreto 965/2006, de 1 de sep-
tiembre, por el que se modifica el Reglamento General 
de Circulación, la situación normativa relativa a la utili-
zación del sistema de sujeción por los pasajeros meno-
res de edad que viajaban en vehículos-taxis —se estima 
que es a este tipo de transporte al que se refiere el Sr. 
Diputado—, estaba representada por el artículo 117.2 
del Reglamento General de Circulación, que alude en 
su párrafo segundo, a las personas de más de tres años 
y estatura inferior a 150 centímetros de las que decía 
que deberán usar un sistema de sujeción homologado 
adaptado a su talla y peso o, en caso contrario, estar 
sujetos por un cinturón de seguridad para adultos de los 
que estén dotados los asientos traseros del vehículo. 
Por tanto los niños de más de 3 años pueden, según esta 
situación normativa, ocupar el asiento trasero de un 
turismo utilizando un cinturón para adultos si no se 
dispone de un dispositivo homologado para su talla y 
peso.
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El mismo precepto, en su párrafo tercero, establecía 
en relación con ciertos vehículos, entre ellos los turis-
mos, que los niños menores de tres años que ocupen los 
asientos traseros deberán utilizar un sistema de suje-
ción homologado adaptado a su talla y peso, imponien-
do la obligación ineludible de usar uno de estos dispo-
sitivos homologados cuando viajen en un turismo, lo 
que resultaba particularmente problemático en el caso 
de su traslado en taxi.

En el ámbito de la Unión Europea, este supuesto 
concreto ha sido expresamente contemplado por la 
Directiva 2003/20/CE del Parlamento y del Consejo, 
de 8 de abril de 2003, por la que se modifica la Direc-
tiva 91/671/CEE del Consejo, relativa a la aproxima-
ción de las legislaciones de los Estados miembros 
sobre el uso obligatorio de cinturones de seguridad en 
vehículos de menos de 3,5 toneladas, que en su 
artículo 2.a).iii), establece que «los Estados miembros 
podrán permitir en su territorio que los niños cuya 
estatura sea inferior a 135 centímetros no utilicen un 
dispositivo de retención para niños cuando viajen en 
taxi, siempre que ocupen un asiento distinto de los 
delanteros».

Consciente de la grave problemática que se derivaba 
de la aplicación estricta del artículo 117.2, párrafo ter-
cero, a todos los casos sin exclusión y conocedora asi-
mismo de la excepción permitida por la Directiva 2003/
20/CE, cuyo plazo de transposición no concluía hasta 
el año 2006, la Dirección General de Tráfico dirigió 
con fecha 19 de julio de 2004, un escrito a todos los 
Jefes Provinciales y Locales de Tráfico, disponiendo 
que en tanto se completaba la transposición de la citada 
Directiva, se estimaba procedente anticipar la aplica-
ción de la excepción prevista para los taxis en los 
supuestos de circulación en tráfico urbano o en áreas 
urbanas de grandes ciudades, al objeto de que no se 
formularan denuncias por estos hechos.

El Real Decreto 965/2006, de 1 de septiembre, por 
el que se modifica el Reglamento General de Circula-
ción (BOE de 5 de septiembre de 2006), completando 
la transposición de la Directiva 2003/20/CE, además de 
modificar la redacción del mencionado artículo 117.2, 
recoge la excepción que nos ocupa en el artículo 
119.2.a) que establece: «podrán circular sin los cinturo-
nes u otros sistemas de retención homologados los 
conductores de taxis cuando estén de servicio. Asimis-
mo, cuando circulen en tráfico urbano o áreas urbanas 
de grandes ciudades, podrán transportar a personas 
cuya estatura no alcance los 135 centímetros sin utilizar 
un dispositivo de retención homologado adaptado a su 
talla y a su peso, siempre que ocupen un asiento trase-
ro».

Ello supone la adopción de una fórmula que permite 
conjugar los derechos e intereses de los colectivos 
implicados, posibilitando tanto el ejercicio eficaz de su 
actividad a los profesiones del sector del taxi, como la 
protección de los niños al restringir la excepción pre-
vista con carácter general en la Directiva 2003/20/CE, 

sólo a la circulación urbana, permitiendo además la 
utilización de dispositivos de retención para niños que 
eventualmente pudieran proporcionar tanto el taxista 
como el cliente.

Se estima por lo expuesto que, al basarse en deter-
minados supuestos la exención del uso del dispositivo 
de retención a los menores que viajan en taxis, en la 
habilitación que ofrece la Directiva antes mencionada, 
dicha exención no incurre en la interdicción a que se 
hace alusión en la pregunta.

Madrid, 26 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085528

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el Estudio Infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la Declaración de 
Impacto Ambiental, redacción de los proyectos o el 
proceso de concurrencia pública para la adjudicación 
de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto 
2006 a la fecha solicitada, especialmente si se toman 
los distintos elementos del Presupuesto considerados 
aisladamente, suministra datos que no son completos ni 
definitivos, que pueden no dar una imagen fiel ni repre-
sentativa del cumplimiento de la planificación presu-
puestaria —que corresponde a un año natural comple-
to— y que impiden establecer extrapolaciones fundadas 
del grado de cumplimiento final del Presupuesto, que 
sólo podrá determinarse a la finalización y cierre conta-
ble del ejercicio presupuestario, momento en el que 
estos datos podrán ser puestos a disposición de Su 
Señoría.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/085571

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sainz García, María Jesús (GP).

Respuesta:

Para atender las necesidades postales de Brión (A 
Coruña), la Sociedad Correos y Telégrafos cuenta con 
cuatro servicios rurales con jornada completa (tres de 
ellos concentrados en Brión y otro en la vecina oficina 
de Negreira); y con dos oficinas auxiliares de atención 
al público en los lugares de Pedrouzos (sede del Ayun-
tamiento) con horario de 8,30 a 9,30 horas y de 13,30 a 
14,30 horas; y en Os Anxeles, con horario de 8,30 a 
9,30 horas. Adicionalmente existen oficinas técnicas 
cercanas en las localidades de Bertamirans, Negreira y 
Santiago de Compostela.

La Sociedad considera que en este momento la acce-
sibilidad a los servicios postales y la oferta de servicios 
existente cubre las necesidades postales de la zona y, 
consiguientemente, no tiene prevista la apertura de una 
nueva oficina postal en el municipio de Brión, aunque se 
atiende a la evolución de los indicadores pertinentes 
(postales, demográficos, socio-económicos...) para adap-
tar, en su caso, los recursos a las necesidades.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085687

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cerdà i Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

El artículo 9 del Real Decreto 509/1996, de 15 de 
marzo, dice lo siguiente:

«1. Las Administraciones públicas, en el ámbito 
de sus respectivas competencias, efectuarán el segui-
miento correspondiente y los controles periódicos pre-
cisos para garantizar el cumplimiento adecuado de las 
obligaciones establecidas en el Real Decreto-Ley y en 
este Real Decreto.

2. El control del cumplimiento de los requisitos 
establecidos respecto de los vertidos de las instalacio-
nes de tratamiento de aguas residuales urbanas, se efec-
tuará con arreglo a los métodos de referencia estableci-
dos en el anexo III de este Real Decreto.

3. Las Administraciones públicas competentes 
deberán elaborar y publicar cada dos años un informe 
de situación sobre el vertido de aguas residuales urba-
nas y de fangos en sus respectivos ámbitos.

4. Se notificará a la Secretaría de Estado de Medio 
Ambiente y Vivienda el resultado de la realización de 

los controles señalados en el apartado 1, el método de 
referencia previsto en el apartado 2 y el informe de 
situación del apartado 3, a efectos de su comunicación 
a la Comisión Europea».

La competencia en materia de depuración, según la 
legislación vigente, recae tanto en las Comunidades Autó-
nomas como en las entidades municipales, por lo que el 
ámbito provincial, y en concreto la provincia de Castellón, 
no es competente en tratamiento de aguas residuales.

En cuanto a la información que ha de facilitar la 
Comunidad Valenciana, relativa a la provincia de Caste-
llón, ésta fue enviada con motivo de la elaboración de la 
publicación «Saneamiento y Depuración de la aguas en 
España. Aplicación de la Directiva 91/271/CEE, sobre 
depuración de aguas residuales urbanas» (Revista 
Ambienta-octubre 2002). Esta publicación tenía por 
objetivo la exposición y difusión pública del tratamiento 
que se aplica al agua residual en España y las acciones 
que se estaban llevando a cabo para avanzar en esta 
materia. Con ello se daba cumplimiento a lo dispuesto en 
el artículo 16 de la Directiva que establece la obligación 
de publicar periódicamente un Informe de Situación 
sobre la recogida y tratamiento de las aguas residuales.

Madrid, 30 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085688

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cerdà i Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente ha venido desa-
rrollando una serie de medidas desde el año 2004 diri-
gidas a anticipar los efectos de la sequía, entre las que 
incluye una serie de actuaciones en la cuenca del Segu-
ra destinada a garantizar el recurso, y la posible falta de 
agua trasvasada. Estas actuaciones han sido declaradas 
de emergencia y son las que se relacionan a continua-
ción, adjuntándose el desglose por obras de cada una de 
ellas en el anexo.

• Actuaciones para paliar los efectos de la sequía 
en la cuenca del Segura. Fase I.

• Actuaciones para paliar los efectos de la sequía 
en la cuenca del Segura. Fase II.

• Actuaciones para paliar los efectos de la sequía 
en la cuenca del Segura. Fase III.

• Obras de emergencia para incrementar la disponi-
bilidad de aguas en la cuenca del Segura a partir de cau-
dales procedentes de aguas subterráneas. Fase 2006.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO
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184/085689 y 184/085700

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cerdà i Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

En la Ley 11/2005, de 22 de junio, por la que se 
modifica la Ley 10/2001, de 5 de julio, del Plan Hidro-
lógico Nacional figuran las siguientes actuaciones:

— Planta desalinizadora para garantizar los rega-
díos del Trasvase Tajo-Segura (Murcia).

— Planta desalinizadora de La Pedrera (Comuni-
dad Valenciana).

— Planta desalinizadora. Mejora de la calidad en 
Pilar de la Horadada (Comunidad Valenciana).

Como las zonas a las que hacen referencia las dos 
últimas actuaciones se encuentran incluidas en los 
regadíos del trasvase Tajo-Segura, con el fin de minimi-
zar costes y afecciones ambientales, una vez hechos los 
oportunos análisis se optó por unificar las tres actuacio-
nes en una única planta desalinizadora con una capaci-
dad de 80 hm3/año, suma de las capacidades previstas 
para las tres actuaciones, de forma que quedaran garan-
tizadas las necesidades de abastecimiento y riego.

Las obras de dicha planta, ubicada en Torrevieja, se 
adjudicaron por el Consejo de Administración de la 
Sociedad Estatal Acuamed del Ministerio de Medio 
Ambiente el pasado 2 de agosto (se prevé que la planta 
entre en servicio a finales de 2008) y forman parte del 
programa AGUA (Actuaciones para la Gestión y Utili-
zación del Agua). Supone una inversión de 297.000.000 
euros.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085696

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cerdà i Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

El proyecto de reutilización de aguas residuales de 
la EDAR de Novelda y Monforte del Cid requiere la 
finalización de las obras de la nueva EDAR, en ejecu-
ción por parte de la Confederación Hidrográfica del 
Júcar, que las inició el pasado 25 de septiembre, con un 
plazo contractual de treinta meses, más una previsión 
de otros seis de puesta en marcha y una inversión de 
11,6 millones de euros. Cabe subrayar que estas obras 

estaban contempladas en el Plan de saneamiento y 
depuración aprobado mediante Real Decreto-Ley 3/
1993 y en el Plan Hidrológico Nacional pero no se 
pusieron en marcha hasta el inicio de esta Legislatura, 
cuando el nuevo equipo responsable de la Confedera-
ción inició la redacción del proyecto.

Una vez operativa la nueva EDAR se procederá a 
analizar las características reales del efluente, a fin de 
determinar si resulta necesario algún tratamiento adi-
cional para que el agua pueda ser utilizada por los 
regantes. Los caudales a reutilizar podrían ir destinados 
a las Comunidades de Regantes de Monforte del Cid y 
Virgen de las Nieves o bien, realizar la conexión con la 
conducción de distribución de aguas reutilizadas del 
medio Vinalopó a construir por la Generalitat Valen-
ciana.

Así pues, el desarrollo del proyecto de reutilización 
de las aguas residuales de Novelda y Monforte del Cid 
está condicionado por actuaciones previas de otras ins-
tituciones tanto en lo que concierne al calendario de 
puesta en marcha como a la disponibilidad de agua a 
reutilizar.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085699

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cerdà i Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

El procedimiento de licitación por el que se interesa 
su Señoría, concluyó el pasado 23 de febrero de 2006 
con la adjudicación del contrato de obra.

Las obras se iniciaron de forma inmediata, con un 
plazo de ejecución previsto de 24 meses y una inver-
sión superior a los 68,5 millones de euros.

La puesta en servicio de esta infraestructura supon-
drá un incremento de hasta 24 hm3 anual de disponibi-
lidad de agua por parte de la Mancomunidad de Cana-
les del Taibilla.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085701

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cerdá i Argent, Agustí (GERC).
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Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente anunció el pasado 
mes de junio su decisión de no ejecutar la obra interesa-
da por S. S. y la sustitución de la misma por la conexión 
Cenajo-Taibilla.

Tras los correspondientes estudios de evaluación de 
viabilidad —en los que participaron la Confederación 
Hidrográfica del Segura, la Mancomunidad de los 
Canales del Taibilla (dependientes ambas del Ministe-
rio de Medio Ambiente) y la Universidad de Castilla-
La Mancha— se comprobó que el proyecto «Conexión 
Fuensanta-Taibilla» presentaba aspectos que hacían 
aconsejable su sustitución por el nuevo, Cenajo-Taibi-
lla, que evita problemas ambientales asociados al tramo 
del río Segura situado aguas abajo del embalse de 
Fuensanta y aumenta la garantía de abastecimiento a 
medio y largo plazo a los municipios abastecidos con 
aguas del río Taibilla, a los que se podrá suministrar 
agua procedente del trasvase Tajo-Segura (Túnel Tala-
ve-Cenajo) en volumen anual superior al vertido por el 
río Taibilla al río Segura.

El nuevo proyecto introduce diversas ventajas con 
respecto al anterior, ya que reduce el impacto ambiental 
y contará con una potabilizadora en origen que traerá 
consigo un importante ahorro en las economías de 
escala, todo ello cumpliendo con el objetivo fundamen-
tal de garantizar el abastecimiento a los 23 municipios 
de Murcia que sufrieron importantes restricciones en el 
año 2003.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085703

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pin Arboledas, Margarita; Torres Balaguer, 
Ricardo, y Santamaría i Mateo, Josep Antoni 
(GS).

Respuesta:

La inversión realizada por el Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) en el año 2005 en 
la provincia de Valencia, para la supresión de pasos a 
nivel y modernización de estaciones, superó 1.300.000 
euros.

A las inversiones anteriores hay que añadir las rea-
lizadas por la Dirección General de Ferrocarriles 
durante los años 2005 y 2006 en la provincia de 
Valencia, para la supresión de pasos a nivel, que han 
sido de 261.801,03 euros y 1.644.841,80 euros res-
pectivamente y se ha desarrollado fundamentalmente 

en los términos municipales de Sagunto, Sueca, 
Valencia y Alboraya.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085706

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

La actuación de conexión entre las potabilizadoras 
de La Pedrera y Torrealta se adjudicó el pasado 19 de 
octubre por parte de la Mancomunidad de Canales del 
Taibilla.

Esta obra supondrá una inversión de 24,3 millones 
de euros y el plazo de ejecución previsto es de 18 
meses.

La conexión permitirá el suministro de agua potable 
procedente de las desalinizadoras de S. Pedro del Pina-
tar I, S. Pedro del Pinatar II y Torrevieja a todos los 
municipios alicantinos (34) integrados en la Mancomu-
nidad, pertenecientes a las comarcas de la Vega Baja 
del Segura (todos, 27), Vinalopó Medio (Aspe y Hon-
dón de las Nieves), Bajo Vinalopó (Crevillente, Elche y 
Santa Pola) y L’Alacantí (Alicante y San Vicente del 
Raspeig), así como a los de Murcia y Beniel. Por su 
reversibilidad se ven asimismo favorecidos todos los 
municipios murcianos de la Comarca del Campo de 
Cartagena y Mar Menor (Cartagena, Fuente Álamo, La 
Unión, Los Alcázares, San Javier, San Pedro del Pina-
tar y Torre Pacheco).

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085728

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La Dirección General del Agua del Ministerio de 
Medio Ambiente invirtió en el Principado de Asturias, 
en expropiaciones, en el año 2005, un importe total de 
810.570,02 euros.

En cuanto a los presupuestos de la Confederación 
Hidrográfica del Norte del Ministerio de Medio 
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Ambiente, los gastos por expropiaciones en el año 2005 
ascendieron a 1.035.153,52 euros.

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085729

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los gastos en el Principado de Asturias, en expro-
piaciones relacionadas con el artículo 60, con cargo a 
los Presupuestos Generales del Estado del año 2005, 
ascienden a 1.425.192 euros, con el siguiente detalle:

Confederación Hidrográfica del Norte: 614.622 
euros.

Dirección General del Agua: 810.570 euros.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085730

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los gastos relativos a expropiaciones en Asturias, 
por actuaciones comprendidas en el artículo 61, con 
cargo a los Presupuestos Generales del Estado para 
2006 ascienden, a 31 de octubre pasado, a 420.531,52 
euros, a cargo de la Confederación Hidrográfica. del 
Norte del Ministerio de Medio Ambiente.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085759

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Desde el 1 de enero de 1985, la Comunidad Autóno-
ma del Principado de Asturias tiene asumidas las com-

petencias en materia de abastecimiento y saneamiento 
de aguas, excepto las obras declaradas de interés gene-
ral del Estado.

La declaración de interés general del Estado de las 
obras de saneamiento de Asturias se ha formulado a 
través de:

• El Real Decreto-Ley 15/1984, de 26 de diciem-
bre, que incorporó al Plan General de Obras Públicas 
las obras de «Aprovechamiento integral de recursos 
hidráulicos de la Zona Central de Asturias», que ampa-
ra la ejecución por el Estado de las obras de abasteci-
miento y saneamiento de la Zona Central de Asturias.

• La Ley 10/2001, de 5 de julio, del Plan Hidroló-
gico Nacional.

En base a estas declaraciones, el Ministerio de 
Medio Ambiente desarrolla en el Principado de Asturias 
los siguientes planes de saneamiento:

Saneamiento de las cuencas fluviales de la zona central 
de Asturias (ríos caudal, Nalón y Nora)

Incorporado al Plan General de Obras Públicas por 
Real Decreto-Ley 15/1984, de 26 de diciembre.

Con este soporte legal se ejecutaron las obras del 
Programa Nacional de Interés Comunitario (PNIC) de 
Asturias, que consistió en la construcción de las esta-
ciones depuradoras de los ríos Caudal, Nalón y Nora y 
una parte de los colectores de las tres cuencas. Bajo 
este amparo legal se ejecutaron diversas obras de termi-
nación de estos saneamientos fluviales.

Finalmente se señala que cinco actuaciones de ter-
minación de este saneamiento fueron incorporadas al 
Convenio de Reactivación de Comarcas Mineras, en las 
que la Confederación Hidrográfica del Norte se hizo 
cargo de la redacción de los proyectos y los remitió al 
Principado de Asturias, que tiene encomendada la ges-
tión de dicho Convenio.

Saneamiento de Gijón

Incorporado al Plan General de Obras Públicas por 
el Real Decreto-Ley 15/1984, de 26 de diciembre.

Esta actuación está enmarcada en el «Acuerdo de 
colaboración entre el Ayuntamiento de Gijón, el Princi-
pado de Asturias y el Ministerio de Obras Públicas y 
Transportes para afrontar las obras de saneamiento del 
municipio de Gijón (Asturias)» suscrito el 15 de abril 
de 1991, modificado por Acuerdo del 26 de marzo de 
1999.

Saneamiento de la Ría de Avilés

Incorporado al Plan General de Obras Públicas por 
Real Decreto-Ley 15/1984, de 26 de diciembre.

Esta actuación está enmarcada en el «Convenio de 
colaboración entre el Ministerio de Obras Públicas y 
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Transportes, el Principado de Asturias y el Ayunta-
miento de Avilés, para afrontar las obras de saneamien-
to de la ría de Avilés», suscrito el 13 de noviembre de 
1992, modificado por Acuerdo de 13 de octubre de 
1999.

Además de las actuaciones de saneamiento y depu-
ración que se desarrollan al amparo del Real Decreto-
Ley 15/1984, de 26 de diciembre, la Ley 10/2001 del 
Plan Hidrológico Nacional declaró de interés general 
del Estado varias obras que se enmarcan en el sanea-
miento de las cuencas fluviales de la zona central de 
Asturias.

Las obras comprendidas en estos planes de sanea-
miento están finalizadas en un porcentaje muy elevado, 
encontrándose en la actualidad en ejecución o pendien-
tes de llevarse a cabo las siguientes actuaciones:

Madrid, 30 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085760 y 184/085761

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El primer cuerpo policial que tuvo conocimiento de 
la comisión del supuesto sabotaje, fue la Policía Local 
de Cangas de Onís (Asturias); siendo efectivos de dicho 
Cuerpo quienes se personaron en el lugar, realizando 
inspección ocular y recogida de clavos en unión de per-
sonal de la empresa ALSA, concesionaria del Servicio.

Personados encargados de la empresa ALSA en el 
Acuartelamiento de Cangas de Onís, de la Comandan-
cia de Gijón, de esta Zona, en la mañana del día 19 de 
agosto pasado, pusieron el hecho en conocimiento de la 
Guardia Civil, así como que se estaba encargando de la 
Instrucción de las pertinentes diligencias la Policía 
Local.

La Policía Local de la misma ciudad, confeccionó 
informes para su remisión a la Autoridad Judicial, y 
para el Alcalde Presidente del Ayuntamiento de Cangas 
de Onís ya que habían sufrido daños cinco vehículos 
particulares en el aparcamiento de Soto de Cangas.

No obstante, fuerzas del Puesto de Cangas de Onís, 
iniciaron gestiones en los establecimientos de ferretería 
y venta de materiales de construcción de la demarca-
ción, tendentes al esclarecimiento de la autoría de los 
mismos, dando resultados negativos.

Dada la cantidad de clavos localizada (10 kg), hace 
suponer que el autor/es del hecho no pudieron comprar 
dicha cantidad en ningún establecimiento de la locali-
dad ni limítrofes, sospechando pudieran haber sido 
comprados en alguna gran superficie, grandes ferrete-
rías ubicadas en la zona centro del Principado de 
Asturias o similares.

Respecto a la vigilancia, desde el día 1 de julio hasta 
el 15 de septiembre de 2006, por fuerzas de la 4.a Com-
pañía de la Guardia Civil de Llanes, de la Comandancia 
de Gijón, y aprovechando la presencia de personal con-
centrado con motivo de la Operación Verano-2006, y 
como un objetivo más dentro de la indicada Operación 
Verano, se realizaron vigilancias y reconocimientos 
esporádicos de los tres estacionamientos de vehículos 
habilitados al efecto. Dichas vigilancias se intensificaron 
en horarios nocturnos y primeras horas de la mañana.

Madrid, 26 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085779

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala la respuesta a su pregunta escrita 
sobre el asunto interesado con número de referencia 
184/36703 de fecha 23 de septiembre de 2005, que fue 
ampliada en fecha 8 de noviembre del mismo año.

Madrid, 30 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/085811

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las inversiones en vehículos y material de transpor-
te en Asturias en 2005, se llevaron a cabo por la Confe-
deración Hidrográfica del Norte del Ministerio de 
Medio Ambiente y ascendieron a 160.547,380 euros.

Madrid, 30 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085812

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La inversión en adquisición de mobiliario y enseres 
de oficina en Asturias en 2005 fue realizada por la Con-
federación Hidrográfica del Norte del Ministerio de 
Medio Ambiente y ascendió a 52.721,14 euros.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085814

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Durante el año 2005, las unidades dependientes de 
la Secretaría General para el Territorio y la Biodiversi-
dad, del Ministerio de Medio Ambiente, no han llevado 
a cabo ninguna inversión en el Principado de Asturias, 
en adquisición de fincas.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085822

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En el período 2000 a 2004 y según la estadística que 
elabora el Ministerio de Vivienda, en el Principado de 
Asturias se contabiliza la terminación de 4.463 vivien-
das protegidas, lo que representa una media de 893 
viviendas protegidas terminadas por año.

Durante 2004, primer año del actual Gobierno, se 
terminaron en Asturias 1.051 viviendas protegidas, 
cifra que supera en un 18% la media correspondiente a 
los cinco años interesados.

Por ello, los datos que se pueden ofrecer actualmen-
te sobre las terminaciones de este segmento de vivien-
das en Asturias, refrendan la idoneidad del Plan de 
Choque adoptado por el Gobierno en 2004, y de los 
nuevos objetivos ampliados en el Plan Estatal de 
Vivienda 2005-2008, que ya están dando resultados 
satisfactorios.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085830

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La política de defensa contra incendios forestales 
del Ministerio de Medio Ambiente se desarrolla 
siguiendo la Ley de Montes de 2003, modificada por la 
Ley 10/2006, y el Acuerdo de la Conferencia sectorial 
de Medio Ambiente, Santander, enero 2005.

En este Acuerdo, cuya copia se acompaña en anexo, 
se detallan las nuevas medidas impulsadas por el 
Ministerio de Medio Ambiente. Destaca el incremento 
notable de los medios empleados y los resultados obte-
nidos durante el presente año, con cifras más modera-
das que en años anteriores en relación con el número de 
incendios producidos.

Madrid, 30 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/085836 y 185/085837

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia (GP).
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Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el Estudio Infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la Declaración de 
Impacto Ambiental, redacción de los proyectos o el 
proceso de concurrencia pública para la adjudicación 
de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto al 
mes de octubre, especialmente si se toman los distintos 
elementos del Presupuesto considerados aisladamente, 
suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impi-
den establecer extrapolaciones fundadas del grado de 
cumplimiento final del Presupuesto, que sólo podrá 
determinarse a la finalización y cierre contable del ejer-
cicio presupuestario, momento en el que estos datos 
podrán ser puestos a disposición de Su Señoría.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085838

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006, 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el estudio infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la declaración de impac-
to ambiental, redacción de los proyectos o el proceso 
de concurrencia pública para la adjudicación de las 
obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto al 
mes actual, especialmente si se toman los distintos ele-
mentos del Presupuesto considerados aisladamente, 
suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impi-
den establecer extrapolaciones fundadas del grado de 
cumplimiento final del Presupuesto, que sólo podrá 
determinarse a la finalización y cierre contable del ejer-
cicio presupuestario, momento en el que estos datos 
podrán ser puestos a disposición de Su Señoría.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085844

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Jané i Guasch, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

Los retrasos se debieron a una avería de señales 
(ocupación de un circuito de vía) en los accesos a la 
estación de Barcelona Sants, provocada por el corte de 
un cable por una de las máquinas que trabaja en las 
obras de acceso de la alta velocidad a la ciudad de Bar-
celona. Esta incidencia repercutió en el servicio habi-
tual de la Línea C-2 y de la Línea C-10 que comunica 
con el Aeropuerto.

La incidencia fue resuelta a las 9,10 h. y, a partir de 
esa hora, se inició la recuperación y normalización del 
servicio de ambas líneas de Cercanías.

El plan de información a través de los sistemas de 
megafonía centralizada fue el siguiente: 

7,30 h. Se envían mensajes frecuentes a las diferen-
tes estaciones de las líneas afectadas.

Inicialmente, estos mensajes se anuncian en las 
estaciones de la Línea C-2 desde Barcelona hasta 
Palautordera.

8,00 h. La incidencia empieza a afectar al tramo Sur 
de la Línea C-2, desde Gavá hasta Barcelona. Se anun-
cia que, a causa de una avería en la estación de Barcelo-
na Sants, los trenes con destino Barcelona circulan con 
irregularidad y con demoras que pueden alcanzar los 20 
minutos.

Se anuncian también las demoras que afectan a los 
trenes dirección Vilanova y Sant Vicenç de Calders.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/085924

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se detallan las obras previstas 
para el presente año en los acuartelamientos de la Guar-
dia Civil del Principado de Asturias con cargo al Capí-
tulo VI (Inversiones Reales):

Por otra parte, se señala que para atender necesida-
des urgentes y reparaciones imprevistas que puedan 
surgir en la Zona/Comandancia de Asturias, existe un 
crédito descentralizado asignado a la misma de 
666.532,46 euros.

Madrid, 30 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085934

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La relación de convenios firmados por el Gobierno 
y el Principado de Asturias, que figuran en el Registro 
General de Convenios de Colaboración, son los que se 
señalan a continuación. Hay que señalar que la vigen-
cia no siempre puede precisarse, pues con frecuencia 
tienen una vigencia temporal indeterminada o están 
sujetos al cumplimiento de alguna cláusula resolutoria.
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Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085953 a 184/085955

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo del 
Ministerio de Fomento la supresión del mayor número 
de pasos a nivel posible. Con este objetivo se ha elabo-
rado, en el marco del Plan Estratégico de Infraestructu-
ras y Transporte (PEIT), el Plan de Seguridad en pasos 
a nivel, presentado en abril de 2005, el cual está especí-
ficamente destinado a la supresión y mejora de la segu-
ridad de los pasos a nivel existentes en la red ferroviaria 
de interés general.

En agosto de 2006, existen 477 pasos a nivel en el 
Principado de Asturias.

Como desarrollo de los objetivos marcados en el 
Plan de seguridad, en agosto de 2006, se encuentran en 
marcha en el Principado de Asturias actuaciones enca-
minadas a la supresión de 219 pasos a nivel. De estas 
actuaciones, 198 corresponden a la red FEVE, encon-
trándose 6 de ellas en fase de obra, 30 en fase de pro-
yecto y 162 en fase de estudio. Las 21 actuaciones res-
tantes corresponden a la red ADIF y se encuentran 6 en 
fase de proyecto y 15 en fase de estudio.

Además debe indicarse que, en lo que va de legisla-
tura, ya se han suprimido 37 pasos a nivel en el Princi-
pado de Asturias.

En anexo, se adjunta la relación de pasos a nivel 
existentes en el Principado de Asturias a fecha 31 de 
agosto de 2006, con indicación de las actuaciones de 
supresión en marcha (P = en proyecto o estudio; O = en 
obra), así como la relación de pasos suprimidos.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/085978 a 184/085980

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

En relación con las preguntas formuladas por Su 
Señoría se significa que, entre el 1 de enero y el 30 de 
junio de 2006, se ha concedido protección internacio-
nal a las siguientes personas con residencia en alguna 
de las provincias de la Comunidad Valenciana:

Los motivos de la concesión de los distintos tipos de 
protección internacional han sido los siguientes:

Asilo a refugiados: Personas que albergaban funda-
dos temores a ser objeto de persecución por algunos de 
los motivos recogidos en el artículo 1.A.2 de la Con-
vención de Ginebra de 1951 sobre el estatuto de refu-
giados: raza, religión, pertenencia a determinado grupo 
social u opiniones políticas.

Asilo por extensión familiar: Cónyuge, ascendiente 
y descendientes de refugiados en España (artículo 10 
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de la Ley 5/1984, de 26 de marzo, reguladora del dere-
cho de asilo y de la condición de refugiado).

Protección subsidiaria: Casos en los que no se 
reúnen los requisitos para el reconocimiento como 
refugiado, pero que, no obstante, se aprecian motivos 
serios y fundados para determinar que el retorno al país 
de origen supondría un riesgo real para la vida o la inte-
gridad física de la persona solicitante de asilo (artículo 
31.3 del Reglamento de aplicación de la Ley 5/1984).

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085985 a 184/085990

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se recoge la información 
solicitada por Su Señoría:

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085998

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

El plazo establecido para que la Unión Temporal de 
Empresas adjudicataria del contrato de ejecución y 
operación de la planta desalinizadora de Torrevieja 
entregue el proyecto de construcción termina a princi-
pios del mes de noviembre. Esta actuación forma parte 
del programa AGUA (Actuaciones para la Gestión y 
Utilización del Agua) que materializa la reorientación 
de la política del agua para toda España, según el com-
promiso asumido por el Presidente del Gobierno en su 
discurso de investidura.

La desalinizadora de Torrevieja, Alicante, ha sido 
adjudicada por un importe de 297.000.000 euros el 2 de 
agosto de 2006, y producirá 80 hectómetros cúbicos, 40 
para riego y 40 para la Mancomunidad de los Canales 
del Taibilla, destinados al abastecimiento de munici-
pios de Murcia y Alicante.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/085999

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

El plazo establecido para que la Unión Temporal de 
Empresas adjudicataria del contrato de ejecución y 
operación de la planta desaladora de Torrevieja entre-
gue el proyecto de construcción termina a principios 
del mes de noviembre. Tras la aprobación definitiva del 
proyecto, se prevé que las obras puedan iniciarse antes 
de que finalice 2006. Esta actuación forma parte del 
programa AGUA (Actuaciones para la Gestión y Utili-
zación del Agua) que materializa la reorientación de la 
política del agua para toda España, según el compromi-
so asumido por el Presidente del Gobierno en su discur-
so de investidura.

La desalinizadora de Torrevieja, Alicante, ha sido 
adjudicada por un importe de 297.000.000 euros el 2 de 
agosto de 2006, y producirá 80 hectómetros cúbicos, 40 
para riego y 40 para la Mancomunidad de los Canales 
del Taibilla, destinados al abastecimiento de munici-
pios de Murcia y Alicante.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086005

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

El Nuevo Sistema de Climatización del Edificio 
Terminal de Pasajeros del aeropuerto de Valencia, 
prevé la sustitución de unidades productoras de frío y 
calor, climatizadores y conductos de aire acondicio-
nado.
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Estas sustituciones se hacen de forma paulatina, 
quedando siempre abastecidas la mayor parte de las 
zonas del edificio y desviando el aire tratado a las zonas 
afectadas por la instalación en cada momento.

Se trata de una obra compleja, ya que la sustitución 
de conductos afecta a la totalidad del edificio y, por lo 
tanto, a las zonas utilizadas por pasajeros, trabajadores 
y concesionarios. No obstante se realiza, en gran medi-
da, en horario nocturno, procurando no alterar el con-
fort de las personas.

Como refuerzo a esta actuación, y durante el perío-
do estival, fueron instaladas unidades autónomas de 
climatización.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086006 a 184/086008

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

La sustitución de las personas que habitualmente 
desempeñan las tareas de distribución en cualquier 
localidad, bien sea durante las vacaciones estivales o 
por cualquier otra causa, presenta en las Carterías y 
Unidades de Distribución, especiales dificultades, tanto 
para encontrar el número de personal necesario, sobre 
todo de reparto en moto, como son el caso de los efec-
tivos que atienden la distribución de correspondencia 
urgente, como para que las personas que se incorporan 
tengan el suficiente conocimiento del entorno (configu-
ración de las calles, número de puntos de entrega pos-
tal, viviendas, locales comerciales, etc.), para realizar 
el reparto de la correspondencia.

Todo ello ha provocado que en los últimos meses 
hayan existido dificultades para contratar, en el momen-
to oportuno y con la cualificación adecuada, el número 
de personas necesario para sustituir al personal que 
disfrutaba de sus vacaciones anuales. Esta disfunción 
ha producido algunas deficiencias en la prestación de 
los servicios encomendados a Correos en localidades 
como Valencia. En este sentido, la calidad en la entrega 
ha descendido ligeramente en estos dos últimos meses 
(julio y agosto) en Valencia, pero sin que en ningún 
momento se hayan producido los retrasos que se indi-
can en la pregunta de Su Señoría.

La situación se fue normalizando tan pronto como 
se consiguieron realizar las contrataciones de sustitu-
ción y, en caso necesario, los refuerzos adicionales que 
el volumen de correspondencia requería. En este 
momento, con la progresiva incorporación del personal 
después de su período vacacional y con el manteni-

miento de la contratación necesaria, la situación está ya 
normalizada.

Por otra parte, en julio de 2006, la Sociedad Estatal 
Correos y Telégrafos puso en marcha un nuevo sistema 
de empleo, pactado con las organizaciones sindicales 
mayoritarias, en el que se garantizan una serie de prin-
cipios básicos acordes a la naturaleza pública de 
Correos, como son:

• Publicidad de la convocatoria de empleo para 
que puedan acceder todos los ciudadanos interesados.

• Sistema de selección objetivo que tenga en cuen-
ta la experiencia en Correos y los conocimientos y 
capacidad, evaluados a través de una prueba objetiva.

• Ordenación de los candidatos en base a los méri-
tos para que haya transparencia en el proceso.

• Constitución de las Bolsas de Empleo por locali-
dades y ámbitos naturales para que la selección sea 
cercana y ágil.

Este sistema hace una apuesta importante por el 
empleo fijo, como garantía de estabilidad y calidad en 
el servicio.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086017

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006, 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005, conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el Estudio Infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la Declaración de 
Impacto Ambiental, redacción de los proyectos o el 
proceso de concurrencia pública para la adjudicación 
de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto 
2006, a 30 de junio, especialmente si se toman los dis-
tintos elementos del Presupuesto considerados aislada-
mente, suministra datos que no son completos ni defi-
nitivos, que pueden no dar una imagen fiel ni 
representativa del cumplimiento de la planificación 
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presupuestaria —que corresponde a un año natural 
completo— y que impiden establecer extrapolaciones 
fundadas del grado de cumplimiento final del Presu-
puesto, que podrá determinarse a la finalización y cie-
rre contable del ejercicio presupuestario, momento en 
el que estos datos podrán ser puestos a disposición de 
Su Señoría.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086047

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Llamazares Trigo, Gaspar (GIU-ICV).

Respuesta:

Las actuaciones que procedan serán las derivadas 
del Proyecto de Ley por la que se reconocen y amplían 
derechos y se establecen medidas a favor de quienes 
padecieron persecución o violencia durante la Guerra 
Civil y la Dictadura, actualmente en tramitación.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086055

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Marón Beltrán, Carmen (GS).

Respuesta:

De acuerdo con la distribución de competencias, 
corresponde a las Comunidades Autónomas la realiza-
ción de los trabajos de defensa contra incendios fores-
tales. A la Administración General del Estado le corres-
ponde el apoyo a esta actividad con medios de 
cobertura nacional.

En el caso de Galicia, el Ministerio de Medio 
Ambiente opera durante la época de peligro de verano 
las siguientes bases en esa Comunidad Autónoma:

• Base de Labacolla (A Coruña): 2-3 aviones anfi-
bios de 5.500 1. y un avión observador ACO.

• Base de Xinzo de Limia (Ourense): 2 aviones de 
3.100 1.

• Base de Laza (Ourense): 1 brigada BRIF heli-
transportada con 2 helicópteros de 1.500 1.

Además, cuando es necesario, se desplazan otros 
medios del Ministerio de Medio Ambiente situados en 
bases localizadas fuera de Galicia.

Durante los días de peligro extremo del pasado mes 
de agosto intervinieron en Galicia, según este plantea-
miento, los medios que aparecen en los cuadros diarios 
adjuntos en anexo.

Del cuadro resumen se deduce que dichos medios 
volaron 1468:18 horas. Estas cifras, junto con el núme-
ro de medios movilizados, que llegó a 29 aeronaves, 
revelan que el apoyo del Ministerio de Medio Ambien-
te fue claramente extraordinario.

El apoyo se prestó desde el primer momento, con 
los medios situados en Galicia, a los que se incorpora-
ron otros hasta reunir el 45% de los disponibles para 
toda España.

Madrid, 30 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/086056

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

La dotación económica asignada y transferida a la 
Comunidad Valenciana de la aplicación 19.04.231F.453.00 
para el desarrollo de prestaciones básicas de servicios 
sociales de corporaciones locales, consignada en los Pre-
supuestos Generales del Estado desde el año 1988, y apro-
bada por las respectivas Conferencias Sectoriales de Asun-
tos Sociales y Acuerdo de Consejo de Ministros de cada 
ejercicio económico, ha sido, desde el año 1996 hasta 
2005, la que se consigna en el anexo que se acompaña.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/086062

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pin Arboledas, Margarita; Torres Balaguer, 
Ricardo, y Santamaría i Mateo, Josep Antoni 
(GS).

Respuesta:

La inversión realizada por el ADIF en el año 2005 
en la provincia de Valencia ascendió a la cantidad de 
20,44 millones de euros.

Respecto al ejercicio 2006, se indica que los Presu-
puestos Generales del Estado corresponden a las previ-
siones de realización de obras y otras actuaciones, para 
la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el estudio infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la declaración de impac-
to ambiental, redacción de los proyectos o el proceso 
de concurrencia pública para la adjudicación de las 
obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto 
2006 a la fecha solicitada, especialmente si se toman 
los distintos elementos del Presupuesto considerados 
aisladamente, suministra datos que no son completos ni 
definitivos, que pueden no dar una imagen fiel ni repre-
sentativa del cumplimiento de la planificación presu-
puestaria —que corresponde a un año natural comple-
to— y que impiden establecer extrapolaciones fundadas 
del grado de cumplimiento final del Presupuesto, que 
sólo podrá determinarse a la finalización y cierre conta-
ble del ejercicio presupuestario, momento en el que 
estos datos podrán ser puestos a disposición de Sus 
Señorías.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086094

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lara Carbó, María Teresa de (GP).

Respuesta:

El «Fondo para el Patrimonio Natural: Aprovecha-
miento de la Biomasa Forestal Residual» se distribuyó 

entre las Comunidades Autónomas, que son las respon-
sables de su gestión, por Acuerdo de Consejo de Minis-
tros de 19 de mayo de 2006.

Según la información que figura en el Sistema de 
Información Contable, los pagos a todas ellas se efec-
tuaron en distintas fechas entre el 14 de julio y el 30 de 
agosto, con el siguiente desglose:

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086118

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lara Carbó, María Teresa de (GP).

Respuesta:

El Gobierno español presentó el pasado 6 de octu-
bre a la Comisión Europea la solicitud de ayuda del 
Fondo de Solidaridad para los incendios de Galicia, 
ocurridos entre el 4 y el 14 de agosto. La petición ha 
sido cursada de acuerdo y con la colaboración del 
Gobierno de la Xunta de Galicia.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086125

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lara Carbó, María Teresa de (GP).
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Respuesta:

Las responsabilidades asumidas por el Gobierno 
con respecto a Galicia tras la oleada de incendios fores-
tales del pasado mes de agosto se contienen y concretan 
en el Real Decreto Ley 8/2006, de 28 de agosto, por el 
que se aprueban medidas urgentes en materia de incen-
dios forestales en la Comunidad Autónoma de Galicia 
(BOE de 29 de agosto de 2006).

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086171

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El Plan de apoyo al sector textil y de la confección 
está incluido en el Acuerdo firmado el 13 de junio de 
2006 por los Ministros de Trabajo y Asuntos Sociales e 
Industria, Turismo y Comercio con los representantes 
del sector, en concreto, el Consejo Intertextil Español 
como asociación empresarial representativa en el sec-
tor, y con los sindicatos UGT y CC.OO. En dicho 
Acuerdo se concretan las medidas de apoyo sociolabo-
ral en el ámbito del sector textil y de la confección.

Previamente a este Acuerdo, el Consejo de Minis-
tros aprobó, el día 9 de junio de 2006, dos Acuerdos 
que van a incidir directamente en el sector textil y de la 
confección: el Acuerdo sobre determinadas medidas 
financieras y sociolaborales integradas en el plan de 
apoyo al sector textil y de la confección, y el Acuerdo 
sobre el establecimiento de una dotación presupuesta-
ria específica para facilitar el ajuste laboral de los sec-
tores afectados por cambios estructurales en el comer-
cio mundial.

Ambos Acuerdos desarrollan la Disposición adicio-
nal septuagésima quinta de la Ley 30/2005 de 29 de 
diciembre de Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2006.

El contenido de estos Acuerdos presenta un conjun-
to de medidas impulsadas por los Ministerios de Indus-
tria, Turismo y Comercio y de Trabajo y Asuntos 
Sociales.

En lo referente al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, las medidas aprobadas se dirigen, en primer 
lugar, a aumentar la capacitación profesional de los traba-
jadores del sector, tanto los que se vayan a mantener en su 
empresa como los que la vayan a abandonar; en segundo 
lugar, a aumentar la empleabilidad de estos últimos; en 
tercer lugar, prestan especial atención a los trabajadores de 
edad para contribuir a su mantenimiento en el mercado de 

trabajo, tanto reduciendo sus costes laborales como pro-
porcionándoles una acompañamiento especial que les 
permita mantenerse en la situación de activos hasta la 
edad de jubilación. Por último, también se han aprobado 
una serie de medidas destinadas a ayudar a las empresas a 
cumplir con sus obligaciones laborales.

Se trata por tanto de un amplio catálogo de medidas 
que intentan abordar la problemática del sector de 
forma global. Ahora bien, esta multiplicidad de medi-
das ha de ser gestionada en cada caso por la Adminis-
tración competente, y por ello el grado de ejecución del 
Plan de Apoyo depende del tipo de medida a desarro-
llar.

Desde el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales 
se inició, inmediatamente a la firma de los Acuerdos, el 
proceso para que las medidas en ellos previstas sean 
operativas a la mayor brevedad posible.

Así, en lo que respecta a aquellas medidas cuya eje-
cución se financiará con cargo al presupuesto de gastos 
del Servicio Público de Empleo (medidas específicas 
de formación continua, incentivos para mantener en las 
empresas a los trabajadores mayores de 55 años e 
incentivos adicionales para favorecer la recolocación 
del personal excedente) su regulación está recogida en 
la Orden Ministerial TAS/3243/2006, de 19 de octubre 
(BOE núm. 252 de 21 de octubre). Estas medidas inclu-
yen las bonificaciones de cuotas por mantenimiento del 
empleo a los mayores de 55 años, medida además que 
se establece con carácter retroactivo desde el 1 de julio; 
los créditos adicionales para formación continua y las 
bonificaciones de cuotas para fomento del empleo.

La Orden incluye también un conjunto de medidas en 
materia de orientación y formación profesional, cuya eje-
cución corresponde a las Comunidades Autónomas con 
competencias en materia de políticas activas de empleo. 
Para conseguir que estas medidas sean también ejecutivas 
a la mayor brevedad posible, se ha iniciado un proceso de 
negociación con la distintas Comunidades Autónomas a 
fin de suscribir un Protocolo de colaboración de los servi-
cios públicos de empleo para la ejecución del Plan de 
apoyo al sector textil y de la confección.

La elaboración de este Protocolo fue un compromi-
so adquirido por el Servicio Público de Empleo Estatal 
con los representantes de las Comunidades Autónomas. 
Un primer texto fue entregado a las mismas en la 
reunión del 9 de octubre pasado. Una vez que se llegue 
a un acuerdo definitivo sobre el contenido del citado 
Protocolo entre el Servicio Público de Empleo Estatal y 
los Autonómicos se procederá a la firma del mismo y se 
ejecutarán las acciones previstas.

En segundo lugar, existen otra serie de medidas, 
tanto de políticas activas de empleo como de cobertura 
social a los trabajadores que resulten excedentes, cuya 
financiación corresponde a la dotación presupuestaria 
específica para facilitar el ajuste laboral de los sectores 
afectados por cambios estructurales en el comercio 
mundial, para las cuales en el propio texto del Acuerdo 
del Consejo de Ministros se establecía un plazo de 6 
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meses para su aprobación por la Comisión Delegada 
del Gobierno para Asuntos Económicos.

En estas medidas también se han iniciado ya las 
conversaciones con los representantes de las Comuni-
dades Autónomas para su puesta en marcha lo antes 
posible.

En tercer, lugar existen otras medidas, como el com-
promiso para la reposición de las prestaciones por des-
empleo de los períodos de suspensión de empleo, que 
son ya plenamente operativas.

Por último, se señala que el Plan de apoyo al sector 
textil y de la confección contiene un conjunto complejo 
de medidas, cuya ejecución corresponde además a dife-
rentes Administraciones, pero que desde el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales se tiene plena conciencia 
de la conveniencia de que todas ellas entren en vigor en 
el menor tiempo posible.

Madrid, 25 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086193

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Consejo de Administración del ADIF, en su 
sesión ordinaria de 30 de junio de 2006, acordó la adju-
dicación del contrato de ejecución del proyecto cons-
tructivo de un cambiador de ancho dual en Valdestillas, 
en la línea de alta velocidad Madrid-Segovia-Vallado-
lid, con un plazo de 10 meses para la ejecución de las 
obras.

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086200

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

A la fecha de hoy, la previsión de puesta en servicio 
es abril de 2008.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086202

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

A la fecha de hoy, la previsión de puesta en servicio 
es febrero de 2007.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086205

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

A la fecha de hoy, la previsión de puesta en servicio 
es noviembre de 2008.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086208

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

A la fecha de hoy, la previsión de puesta en servicio 
es noviembre de 2008.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086226

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Herrera Torres, Joan (GIU-ICV).
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Respuesta:

La interrupción del tráfico ferroviario los días 13 y 
14 de septiembre de 2006 entre Valencia y Barcelona 
fue oportunamente difundida por diversos medios de 
comunicación. En las estaciones afectadas, los clientes 
recibieron información mediante megafonía o de forma 
personalizada. De igual manera, se informó a los viaje-
ros de los distintos trenes que circulaban por el Corre-
dor Mediterráneo en el momento de la suspensión del 
servicio.

Desde el día 13 hasta el 15 de septiembre de 2006, 
fecha de la reanudación del servicio, Renfe ofreció un 
medio de transporte alternativo por carretera (208 auto-
cares para servicios de Larga Distancia y 29 autocares 
para servicios de Media Distancia).

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086230

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cerdà i Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

El expediente para la «Ampliación Edificio Termi-
nal en el aeropuerto de Menorca», fue licitado en abril 
de 2004 y adjudicado por Aena en julio de 2004, a la 
UTE de empresas constituida por «Sacyr, S. A.» y la 
«Constructora San José, S. A.», por un importe de adju-
dicación de la obra de 52.045.605,34 euros.

La estructura metálica de cubierta, tiene un presu-
puesto de adjudicación de 658.452,52 euros, y las 
cubiertas exteriores de toda la obra, tienen un presu-
puesto de adjudicación de 2.505.385,37 euros.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086246

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lanzuela Marina, Santiago (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006, 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en 
curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005, conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden, desde el Estudio Infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, pasan-
do por la formulación de la Declaración de Impacto 
Ambiental, redacción de los proyectos o el proceso de 
concurrencia pública para la adjudicación de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto 
2006, a 30 de junio, especialmente si se toman los distin-
tos elementos del Presupuesto considerados aisladamen-
te, suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impiden 
establecer extrapolaciones fundadas del grado de cum-
plimiento final del Presupuesto, que sólo podrá determi-
narse a la finalización y cierre contable del ejercicio 
presupuestario, momento en el que estos datos podrán 
ser puestos a disposición de Su Señoría.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086251

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lanzuela Marina, Santiago (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el Estudio Infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la Declaración de 
Impacto Ambiental, redacción de los proyectos o el 
proceso de concurrencia pública para la adjudicación 
de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto al 
mes de junio, especialmente si se toman los distintos 
elementos del Presupuesto considerados aisladamente, 
suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
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corresponde a un año natural completo— y que impi-
den establecer extrapolaciones fundadas del grado de 
cumplimiento final del Presupuesto, que sólo podrá 
determinarse a la finalización y cierre contable del ejer-
cicio presupuestario, momento en el que estos datos 
podrán ser puestos a disposición de Su Señoría.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086252

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lanzuela Marina, Santiago (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el estudio infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la declaración de impac-
to ambiental, redacción de los proyectos o el proceso 
de concurrencia pública para la adjudicación de las 
obras.

Se señala que ni la ejecución de las obras avanza de 
manera lineal, ni el volumen de obra realizado es uni-
forme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto al 
mes de junio, especialmente si se toman los distintos 
elementos del Presupuesto considerados aisladamente, 
suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impi-
den establecer extrapolaciones fundadas del grado de 
cumplimiento final del Presupuesto, que sólo podrá 
determinarse a la finalización y cierre contable del ejer-
cicio presupuestario, momento en el que estos datos 
podrán ser puestos a disposición de Su Señoría.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086253

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lanzuela Marina, Santiago (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006, 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005, conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el Estudio Infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, pasan-
do por la formulación de la Declaración de Impacto 
Ambiental, redacción de los proyectos o el proceso de 
concurrencia pública para la adjudicación de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto, al 
mes de junio, especialmente si se toman los distintos 
elementos del Presupuesto considerados aisladamente, 
suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impi-
den establecer extrapolaciones fundadas del grado de 
cumplimiento final del Presupuesto, que sólo podrá 
determinarse a la finalización y cierre contable del ejer-
cicio presupuestario, momento en el que estos datos 
podrán ser puestos a disposición de Su Señoría.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086259

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lanzuela Marina, Santiago (GP).

Respuesta:

El 12 de junio de 2006, la Dirección General del 
Agua del Ministerio de Medio Ambiente adjudicó la 
ejecución de las obras del «Proyecto de conservación 
del dominio público hidráulico en la cuenca del Ebro», 
con un plazo de ejecución de 6 meses y con una inver-
sión prevista para el presente año 2006 en la provincia 
de Teruel de, aproximadamente, 300.000,00 euros.

En cuanto al estado de ejecución de los proyectos de 
inversión gestionados por las distintas unidades de la 
Confederación Hidrográfica del Ebro en Teruel, es el 
siguiente:

Seguridad de presas en la cuenca

Proyecto presupuestario dotado con 350.510 euros 
para toda la cuenca. En la provincia de Teruel está pre-
vista la siguiente inversión:
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• Protección del camino de acceso al bombeo de 
las servidumbres de usuarios y pie de la presa de Calan-
da (Teruel). Autorizado por 59.994,90 euros. Esta 
actuación no está todavía en términos de obligación 
reconocida.

Obras de reposición en embalses

Proyecto presupuestario dotado con 200.300 euros 
para toda la cuenca. En la provincia de Teruel está pre-
vista la siguiente inversión:

• Acondicionamiento de acceso a coronación de la 
presa de Valcomuna (Teruel). Esta actuación está en 
término de obligación reconocida el 25 de mayo de 
2006 por la cantidad de 29.998,71 euros.

Seguridad en las presas M/D del Ebro

Proyecto presupuestario dotado con 350.510 euros 
para toda la cuenca. En la provincia de Teruel están 
previstas las siguientes inversiones:

• Mejora adecuación reglamentación vigente ECA 
línea A.T. suministro energía presa de Cueva Forada. 
Autorizada por 54.975,50 euros.

• Instalación segunda fuente de energía para las 
instalaciones de la presa de Valcomuna. Autorizada por 
24.626,88 euros.

• Mejora adecuación reglamentación vigente ECA 
línea A.T. suministro energía presa de las Torcas, 2.a 
fase. Autorizada por 54.968,71 euros.

• Mejora adecuación reglamentación vigente ECA 
centro de transformación toma de riegos de la presa de 
Caspe. Autorizada por 19.781,63 euros.

Ninguna de estas inversiones estaba en términos de 
obligación reconocida a 30 de junio de 2006.

Implantación instrumentación en presas explotación

Proyecto presupuestario dotado con 400.150 euros 
para toda la cuenca. No hay gastos previstos en la pro-
vincia de Teruel.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086263

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lanzuela Marina, Santiago (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006, 
corresponden a las previsiones de realización de obras 

y otras actuaciones, para la totalidad del año en 
curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005, conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden, desde el Estudio Infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la Declaración de 
Impacto Ambiental, redacción de los proyectos o el 
proceso de concurrencia pública para la adjudicación 
de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto 
2006, a 30 de junio, especialmente si se toman los dis-
tintos elementos del Presupuesto considerados aislada-
mente, suministra datos que no son completos ni defi-
nitivos, que pueden no dar una imagen fiel ni 
representativa del cumplimiento de la planificación 
presupuestaria —que corresponde a un año natural 
completo— y que impiden establecer extrapolaciones 
fundadas del grado de cumplimiento final del Presu-
puesto, que sólo podrá determinarse a la finalización y 
cierre contable del ejercicio presupuestario, momento 
en el que estos datos podrán ser puestos a disposición 
de Su Señoría.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086266

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fernández de Mesa Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

El pasado 7 de septiembre, el Pleno del Congreso de 
los Diputados autorizó la participación de las Fuerzas 
Armadas en la United Nations Interim Force in Leba-
non-Fuerza Provisional de las Naciones Unidas en el 
Líbano (UNIFIL). Esta autorización tiene un período 
de vigencia de un año.

No obstante, en la misma resolución se establece 
que el plazo inicial podrá ser prorrogado posteriormen-
te, si las circunstancias así lo aconsejan.

Madrid, 27 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/086276

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Tardà i Coma, Joan (GERC).

Respuesta:

La Memoria Anual de Aena 2004 destaca, en lo 
referente a las emisiones acústicas, las actuaciones 
relativas al aeropuerto de Madrid-Barajas. Pero, ade-
más, incluía actuaciones relacionadas con las Declara-
ciones de Impacto Ambiental de otros aeropuertos. 
Entre otras, se indicaba la conformidad del Ministerio 
de Medio Ambiente para elaborar las isófonas de los 
aeropuertos de Málaga, Alicante, Fuerteventura y La 
Palma, como resultado de las declaraciones de impacto 
ambiental obtenidas tras las correspondientes evalua-
ciones a que fueron sometidos los proyectos de amplia-
ción de los citados aeropuertos.

Asimismo, se recoge en la memoria del año 2004, 
que Aena, en base a la resolución de diciembre de 
2002, de la Secretaría General de Medio Ambiente, 
sobre la evaluación de impacto ambiental del antepro-
yecto de un nuevo helipuerto en Ceuta, llevó a cabo la 
medición del ruido producido por las operaciones de 
dicho helipuerto en las zonas habitadas más próximas, 
haciendo especial incidencia en las zonas hospitalarias, 
para que, en el caso de que fuera necesario, se diseña-
ran las medidas correctoras, al objeto de no superar los 
niveles equivalentes máximos de inmisión sonora en el 
interior de las viviendas, recogidos en el anexo 5 de la 
Norma Básica de la Edificación NBE-CA-88, sobre 
condiciones acústicas de los edificios.

Además, la Memoria Anual de Aena 2004 incluye 
información relativa a:

• Actuaciones para el aprovechamiento de energía 
eólica en los aeropuertos de Lanzarote y La Palma.

• Estudios de viabilidad para la instalación de sis-
temas de climatización con energía solar en edificios 
terminales de los aeropuertos de Madrid-Cuatro Vien-
tos, Valladolid y Lanzarote.

• Estudios de modelización de las emisiones 
atmosféricas en los aeropuertos de Málaga, León, Ali-
cante y Menorca.

• Actuaciones relacionadas con los compromisos 
adquiridos para el cumplimiento del Protocolo de 
Kioto.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086278

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

Durante los últimos cinco años la disminución de 
viajeros en Galicia ha sido de 55.819, que se puede 
atribuir principalmente a las dos causas siguientes:

— Descenso de la movilidad en la comarca de 
Ferrol.

— La ausencia de FEVE en la oferta del Trans-
porte Metropolitano de la Comarca.

Desde el año 2004, FEVE ha promovido el conve-
nio con la Xunta de Galicia que se ha firmado en mayo 
de 2006, con la entrada de la nueva Administración. 
Con este Convenio se pretende:

• Acometer el Plan de Calidad.
• Acometer el Plan de mejora «Puntos de Parada» 

y creación de dos nuevos apeaderos.
• Incorporación a la Tarjeta Metropolitana de 

Ferrol.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086280

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

Feve inició su integración en el marco del Plan de 
Movilidad del Transporte Metropolitano en la comarca 
de Ferrolterra, mediante el Convenio de mayo de 2006. 
A pesar de que el Convenio no define claramente una 
fecha concreta, se están desarrollando cada uno de los 
requisitos de carácter técnico para que tal integración 
sea una realidad el 1 de enero de 2007.

Los viajeros tendrán ventajas económicas ya que la 
integración de un operador, en este caso ferroviario, 
supondrán un menor coste por unidad de viaje.

El Convenio firmado con la Xunta de Galicia con-
templa que Feve mantendrá los servicios que presta en 
la actualidad. La alta frecuencia de trenes en el trayecto 
Ferrol-Xubia (un tren cada media hora) permite la 
intermodalidad con otros operadores, sin adaptación de 
los actuales horarios.

Feve ha remitido propuesta para su estudio, sobre el 
aumento de los servicios entre Vivero y Ribadeo, a la 
Dirección General de Transportes de la Xunta de Gali-
cia.

La posible colaboración de los Ayuntamientos, 
como los de A Mariña, es un aspecto que deberá gestio-
nar la Xunta de Galicia. Feve recogió en la propuesta, 
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que fue enviada a la Dirección General de Transportes 
de la Xunta, la conveniencia de que la Xunta participe 
financieramente para mejorar los servicios de A Mari-
ña. Igualmente, recoge la posibilidad de aumento de los 
servicios y de la oferta como contrapartida.

Finalmente, el Convenio firmado para la incorpora-
ción de Feve al Transporte Metropolitano de Ferrol, 
contempla una comisión de coordinación en la que 
están presentes la Xunta y Feve.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086281

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

La remodelación de estaciones y apeaderos y, en 
concreto, el recrecido y acondicionamiento de los 
andenes, es una actuación incluida en los planes de 
modernización y mejora de la infraestructura previstos 
en el marco del Plan de Inversiones en Infraestructura 
de Feve. Se vienen realizando las actuaciones priori-
zándolas en aquellos andenes de mayor utilización y 
está previsto, dentro del período que abarca el actual 
Plan Estratégico (2005-2009), finalizar todos ellos.

Adicionalmente, también está adjudicada la renova-
ción de puertas de acceso a la plataforma de PMR’s en 
las unidades de la Serie 2400 que prestan servicio en 
Galicia y se está construyendo un prototipo de rampa 
escamoteable para la instalación en los tramos que per-
mita salvar pequeñas diferencias de altura de andén y 
distancias entre éste y el tren.

El Plan de Inversiones en Infraestructura de Feve 
contempla la dotación de doble vía al tramo Ferrol-
Xubia.

Previamente es necesario realizar obras tales como 
la ampliación de gálibos, la construcción de muros, 
puentes y pasos superiores, junto con la realización de 
drenajes. Esta tarea se empezó en 2005 con la adecua-
ción de estructuras para la duplicación de vía Ferrol-
Xubia en el Municipio de Narón (incluye la realización 
de 2 apeaderos) y la adecuación de estructuras para la 
duplicación de vía Ferrol-Xubia en el Municipio de 
Ferrol.

Estas actuaciones se han coordinado con los ayunta-
mientos afectados (Ferrol y Narón), de tal forma que 
respeten sus viales y su planificación urbanística, por lo 
que se ha recabado su conformidad. La primera de ellas 
ya ha sido licitada y una vez se reciba la conformidad al 
segundo proyecto, será inmediatamente licitado.

Por último, quedaría una última fase consistente en 
la duplicación de vía en sí, que se ha incluido en las 
actuaciones previstas en el Plan Estratégico de Infraes-
tructuras y de Transporte a realizar por el Ministerio de 
Fomento en Feve.

La remodelación de las estaciones de Ortigueira y 
Burela se va a realizar después de las estaciones de 
Ferrol y Xuvia, y serán objeto de actuaciones junto al 
resto de estaciones, durante el período del Plan Estraté-
gico 2005-2009.

En el caso concreto de la estación de Burela, Feve 
sólo ostenta la titularidad de los servicios estrictamente 
ferroviarios, que son la sala de espera y el gabinete de 
circulación, según convenio firmado en su día con el 
resto de Administraciones, estando estas dependencias 
debidamente acondicionadas, según criterio de Feve. 
La propiedad es de la Dirección General de Transportes 
de la Xunta de Galicia.

La limpieza de cunetas se realiza, en general, por el 
personal de Feve, con una frecuencia que varía depen-
diendo de las épocas del año y de la necesidad de aten-
der otras operaciones más urgentes en vía.

Las obras de tratamiento de trincheras para evitar 
desprendimientos, se contratan con empresas especiali-
zadas. Durante los meses del verano pasado se ha reali-
zado el estudio de los puntos de mayor riesgo de des-
prendimientos en Galicia, con el fin de definir el 
tratamiento a adoptar en cada caso y, una vez valoradas 
las actuaciones, incorporar las inversiones necesarias 
en los planes anuales. Dicho estudio está en fase de 
valoración de las actuaciones.

Los sistemas de comunicación disponibles entre los 
trenes y los puestos de mando, en la actualidad, son la 
red propia de radio y la telefonía móvil. Está en fase 
preliminar de implantación en Feve de un sistema de 
localización de trenes mediante GPS que, a través de 
los sistemas de comunicación por radio y GSM-GPRS, 
y con la posibilidad de implementar otros sistemas 
como la comunicación por satélite, serían susceptibles 
de mejorar las comunicaciones entre los trenes, los 
puestos de mando y las estaciones.

Dentro de las actuaciones que se contemplan en los 
planes de inversiones en infraestructura, figura la 
aportación de balasto, bateo y perfilado de la vía. 
Estas actuaciones se realizan periódicamente en fun-
ción del estado y de las condiciones de tráfico de cada 
tramo. En este sentido se acaba de licitar y adjudicar 
el bateo de vía discontinuo de los tramos Ferrol-Orti-
gueira y Ortigueira-Ribadeo, Su ejecución está previs-
ta entre el último trimestre de este año y el primero 
del próximo.

La colocación de traviesas de hormigón en las vías 
principales de las estaciones se ha comenzado por las 
de Viveiro, Xove, Burela, Foz, Ribadeo y Ferrol, intro-
duciendo traviesas de hormigón en vías principales y 
sustituyendo los desvíos de estas vías, también por 
otros nuevos, con traviesas de hormigón. En una fase 
posterior se acometerá la actuación en otras estaciones.
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Un plan de eliminación de curvas implicaría una 
variante general de trazado, opción no contemplada en 
el Plan de Inversiones en Infraestructura de Feve, ya 
que dichas obras no podrían ser asumidas por la empre-
sa con carácter general, debido a su elevado coste.

Las limitaciones permanentes de velocidad tienen 
su origen principalmente en las características del tra-
zado, de origen histórico. Salvo con la ejecución de una 
variante general de trazado que elimine de manera radi-
cal la limitación, las mejoras que pueden realizarse 
pasan por estudiar y ajustar los parámetros del trazado, 
para permitir un pequeño aumento de velocidad.

Por tanto, la eliminación de limitaciones y la eleva-
ción de la velocidad a 80km/h, no es posible sin acome-
ter actuaciones costosas que, como ya se ha indicado, 
no serían asumibles por Feve con carácter general.

Los tráficos actuales y previstos, así como las previ-
siones de demanda, no justifican la electrificación de la 
red. El Plan de Inversiones en Infraestructura de Feve 
no se plantea, en el período 2005-2009, ninguna actua-
ción en este sentido.

Por otra parte, actualmente, se encuentra en fase de 
redacción el pliego de condiciones técnicas para la 
adquisición de nuevo material móvil para el conjunto 
de Feve.

Los planes de inversión en infraestructura de Feve, 
contemplan la progresiva ampliación de los tramos en 
bloqueo automático y su inclusión en los CTC. Para 
ello se ha acometido, en primer lugar, la implantación 
de nuevos enclavamientos electrónicos, como es el caso 
de la estación de Ferrol, ya contratado, para después, 
progresivamente, ir acometiendo la instalación del blo-
queo automático por tramos, empezando por el tramo 
Ferrol-Ortigueira, que se licitará el próximo año, y con-
tinuando, en una fase posterior, con el tramo Ortiguei-
ra-Ribadeo.

Feve, además, va acondicionando progresivamente 
los accesos a sus instalaciones a las personas con movi-
lidad reducida, a medida que se actúa en andenes de 
apeaderos y estaciones, mediante la implantación de 
rampas de acceso y recrecido de los andenes. Estas 
actuaciones, al igual que el resto de las que se desarro-
llan en estaciones y apeaderos, se han priorizado de 
manera que afectan a los de mayor utilización, pero el 
objetivo final es que todas las instalaciones serán acce-
sibles. Además, hay que añadir las actuaciones que se 
van a realizar en el material móvil, para mejorar el 
acceso a los trenes de las personas de movilidad redu-
cida.

Finalmente, la integración entendida como soterra-
miento o cubrición de las vías a su paso por las áreas 
metropolitanas, como las de Ferrol-Narón, no está entre 
las misiones de Feve, cuyo cometido, en este aspecto, 
es el mantenimiento de la infraestructura para garanti-
zar su fiabilidad, disponibilidad y seguridad. Las actua-
ciones cuya finalidad no vaya orientada a estos objeti-
vos, sino a la mejora urbanística del entorno, podrán 
recibir, por parte de la empresa, toda la colaboración 

que se precise para materializarlas, pero no compete a 
Feve la decisión de llevarlas a cabo.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086282

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

De acuerdo con las directrices fijadas en la Oferta 
de Empleo Público para 2006 (Real Decreto 96/2006, 
de 3 de febrero) y los criterios establecidos por la 
Dirección General de la Función Pública, se tiene pla-
nificado iniciar procesos selectivos dirigidos a la susti-
tución de empleo temporal por empleo fijo.

Así, una vez que se adjudique el concurso de trasla-
dos para la provisión de puestos de trabajo para perso-
nal laboral fijo en el ámbito de la Administración de la 
Seguridad Social, ámbito en el que se incluyen los tra-
bajadores del IMSERSO, y que fue convocado por 
Orden TAS/2984/2006, BOE de 30 de septiembre, se 
iniciarán los procesos selectivos para la reducción de la 
temporalidad en el empleo.

Por otra parte hay que señalar que recientemente se 
ha elaborado por el IMSERSO un estudio sobre las 
actuales plantillas de los Centros de atención de Minus-
válidos Físicos (CAMF) y los Centros de Recuperación 
de Minusválidos Físicos (CRMF), teniendo en cuenta 
la carga de trabajo y los cambios que han experimenta-
do en los últimos años, tanto los usuarios como los tra-
bajadores.

Con la próxima entrada en vigor de la Ley de Pro-
moción de la Autonomía Personal y Atención a las 
personas en situación de dependencia, los mencionados 
centros pasarán a formar parte de la red de servicios del 
sistema para la autonomía y atención a la dependencia.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086287

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Carro Garrote, Francisco Xavier (GS).

Respuesta:

El transvase de áridos del entorno de la ría de Cedei-
ra se someterá al trámite de Evaluación de Impacto 



Congreso 29 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 472 

212

Ambiental. Finalizado dicho trámite podrá realizarse la 
licitación del proyecto, si procede. Las obras consisten 
básicamente en la movilización de más de 300.000 m3 
de arena procedente del interior de la ría de Villarrube 
con objeto de restaurar la playa de Cedeira y evitar los 
procesos erosivos que producen en el campo. El plazo 
de ejecución de dichas obras es de 21 meses.

El acondicionamiento ambiental y mejora de servi-
cios a la playa de A Frouxeira, está en proceso de con-
tratación. Estas obras consisten en la demolición del 
antiguo edificio en ruinas de la Rotonda y la construc-
ción de un nuevo edificio de servicios en la playa. El 
plazo de ejecución previsto es de 6 meses.

Las playas de Coviña, Fragata y Esmelle en Ferrol 
cuentan con la disponibilidad de la totalidad de los 
terrenos para ejecutar las actuaciones previstas, que 
consisten en la mejora de la accesibilidad peatonal, 
mejorando el aparcamiento fuera del dominio público 
marítimo-terrestre. El plazo de ejecución de las obras 
es de 7 meses.

El acondicionamiento ambiental de la ribera de 
Neda en su tercera fase, fue sometido a información 
pública y se está redactando su corrección en función 
de las alegaciones presentadas, para mejorar la solución 
desde el punto de vista ambiental e iniciándose el trá-
mite de adquisición de los terrenos necesarios. El plazo 
de ejecución previsto de esta tercera fase, son 12 
meses.

La recuperación ambiental de Doniños consiste en 
la ordenación integral del entorno de esta laguna, que 
forma parte del inventario de «Lagunas de Interés 
Comunitario» por su importancia medioambiental. La 
intervención consiste en la ejecución de aparcamien-
tos disuasorios fuera del dominio público marítimo-
terrestre, ordenando la zona adyacente a Punta Penen-
cia. Se están iniciando los trámites para la adquisición 
de terrenos por parte del Ministerio de Medio Ambien-
te que se incorpora en la tramitación de dicho proyec-
to. El plazo previsto para la ejecución de las obras es 
de 11 meses.

El dragado y aportación de áridos de Cabanas está 
en fase de aprobación técnica, posteriormente se some-
terá a información pública y demás trámites para su 
contratación. El plazo de ejecución de dichas obras es 
de 10 meses.

La regeneración del borde litoral de Paderne consis-
te en la restauración de las sendas litorales, establecien-
do zonas de descanso con restauración de la flora 
autóctona en dicho entorno.

Hay un compromiso municipal para la adquisición 
de terrenos. Cuando se pongan a disposición del Minis-
terio de Medio Ambiente se procederá al trámite de 
contratación. El plazo de ejecución previsto es de 9 
meses.

Las obras para acondicionamiento y protección del 
borde litoral de la playa de Regueiro 1.a fase, accesibi-
lidad a la playa de Bergondo, consiste en facilitar el 
acceso a la playa, teniendo en cuenta la proximidad del 

Centro de Minusválidos Físicos creado recientemente. 
Para realizar dicha actuación es necesaria la adquisi-
ción de terrenos que se está gestionando. Una vez 
adquiridos, se procederá al trámite de contratación.

La actuación medioambiental en la ría del Pedrido 
consiste en la movilización de áridos en el interior de 
la misma, regenerando zonas de baño y marisqueo. 
Dada la singularidad de este enclave y los intereses 
pesqueros y marisqueros en la zona, este proyecto se 
someterá previamente al procedimiento de Declara-
ción de Impacto Ambiental, para lo cual se ha contra-
tado una Asistencia Técnica para la redacción de los 
documentos necesarios. Una vez sometido a este trá-
mite se procederá a la contratación del proyecto o su 
modificación, según resulte del mismo. Esta ambicio-
sa actuación tiene un plazo de ejecución previsto de 
24 meses.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086288

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Torres Balaguer, Ricardo, y Pin Arboledas, 
Margarita (GS).

Respuesta:

En anexo se reflejan las cuantías aportadas por el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en el período 
2004/2006, de conformidad con los convenios en mate-
ria de inmigración con la Comunidad Valenciana.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/086289

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pin Arboledas, Margarita, y Torres Balaguer, 
Ricardo (GS).
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Respuesta:

El servicio postal en la zona interesada, con carácter 
general, se presta con normalidad y regularidad, 
pudiendo haber existido disfunciones en momentos 
puntuales, especialmente en verano por las dificultades 
de contratación de personal con conocimientos y expe-
riencia. La situación se encuentra actualmente normali-
zada y el reparto se realiza con regularidad. No obstan-
te, Correos realiza seguimientos permanentes de la 
evolución de la población, grado de dispersión, nivel de 
tecnificación de las tareas operativas, estructura urba-
nística, cargas de trabajo..., para adecuar los recursos a 
las nuevas necesidades, referente tanto a las oficinas u 
otros puntos de acceso, como para el reparto de corres-
pondencia.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086305

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Actualmente se encuentra en ejecución el Proyecto 
Cartociudad (6 municipios: Málaga, Marbella, Torre-
molinos, Benalmádena, Fuengirola y Mijas) por impor-
te de 63.097,44 euros.

Con cargo al proyecto Formación de la Cartografía 
básica y derivada se están llevado a cabo las siguientes 
actuaciones:

Actualización de la cartografía básica a escala 1:
25.000 por importe de 12.740 euros.

Planes de Observación del Territorio y Ocupación 
del Suelo por importe de 27.371,60 euros.

Plan Nacional de Ortofotografía Aérea por importe 
de 49.315 euros.

Con cargo al proyecto REDNAP (Red de nivelación 
de alta precisión) se está llevando a cabo en la provin-
cia de Málaga la nivelación de 295 km de líneas de 
nivelación con un importe de 181.720 euros.

Durante el próximo año 2007, está prevista la nive-
lación de otros 122 km de líneas de nivelación, con lo 
que se completarán los trabajos de REDNAP en la pro-
vincia de Málaga.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086306 y 184/086307

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Torres Balaguer, Ricardo, y Alborch Bataller, 
Carmen (GS).

Respuesta:

Las inversiones en infraestructuras realizadas en 
Valencia ciudad, por la Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos durante la presente legislatura, ascienden a 
6.243.728 euros, correspondiendo 3.192.564 euros al 
año 2004 (de 15 de marzo a 31 de diciembre); 1.139.362 
euros a 2005 y 1.911.802 euros a 2006 (hasta el 31 de 
agosto).

Además de las citadas inversiones en infraestructu-
ras, en la ciudad de Valencia se han realizado otras 
inversiones en automatización, transportes, mobiliario, 
seguridad, etc., cuya imputación no se realiza por loca-
lidades, sino a nivel provincial.

Las principales actuaciones realizadas (compra de 
locales y realización de obras de adaptación y/o refor-
ma), son las siguientes:

— Oficinas urbanas (sucursales): 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 
10, 12, 13, 16, 18 y 19.

— Unidades de Reparto: 4, 5, 6, 7 y 19.

La supresión de las barreras arquitectónicas de 
acceso a las Oficinas Técnicas de Correos, facilitando 
así la accesibilidad a las mismas de las personas con 
movilidad reducida, se instrumenta a través de un plan 
plurianual de contenido básicamente estructural, deno-
minado Plan de Mejora de las Infraestructuras de 
Correos 2005-2008.

En ejecución de dicho Plan, está previsto que duran-
te el cuatrienio 2005-2008 se adapten o reformen las 
oficinas postales que presenten problemas de accesos, 
de manera que para el final del citado período, el con-
junto de la red carezca de barreras arquitectónicas de 
acceso.

Por lo que respecta a Valencia ciudad, el Plan de 
Infraestructuras 2005-2008, aunque es dinámico y 
puede ser objeto de variaciones, actualmente contem-
pla la adquisición, reforma o adaptación de 10 oficinas 
postales.

Ya han concluido las obras de adaptación en 2 ofici-
nas (sucursales 3 y 18), mientras que en el resto (sucur-
sales 1, 2, 6, 7, 8, 12 y 19) se han iniciado actuaciones, 
encontrándose en tramitaciones previas (adquisición de 
nuevos locales, redacción de proyectos, licitación de 
ofertas, etc.) o ejecutándose las obras.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/086318 a 184/086320

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

I. Inversiones

Las inversiones realizadas en la provincia de Mála-
ga, por la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos duran-
te la presente legislatura, ascienden a 16.804.643 euros, 
correspondiendo:

• Año 2004: 1.309.166 euros (de 15 de marzo a 31 
de diciembre).

• Año 2005: 10.815.918 euros.
• Año 2006 (hasta el 31 de agosto): 4.679.559 

euros.

El importe de las inversiones adjudicadas durante el 
presente ejercicio, a fecha 31 de agosto de 2006, 
asciende a 7.562.424 euros.

II. Actuaciones en infraestructuras

Entre las actuaciones en infraestructuras (construc-
ciones y obras de reforma) desarrolladas en el período 
de referencia, destacan las realizadas en:

— Edificio principal de Málaga.
— Sucursales de Málaga 2, 4, 5, 7, 12, 13, 14, 19 

y 20.
— Oficinas postales en los municipios de Benal-

mádena, Estepona, Alhaurín de la Torre, El Torcal, 
Torrox, Torremolinos, San Luis Sabanillas, Vélez-
Málaga, San Pedro de Alcántara, Ronda, Fuengirola, 
Marbella y Rincón de la Victoria.

— Unidades de Reparto 2, 4 y 5.

La supresión de las barreras arquitectónicas de 
acceso a las Oficinas Técnicas de Correos, facilitando 
así la accesibilidad a las mismas de las personas con 
movilidad reducida, se instrumenta a través de un plan 
plurianual de contenido básicamente estructural, deno-
minado Plan de Mejora de las Infraestructuras de 
Correos (2005-2008).

En ejecución de dicho Plan, está previsto que duran-
te el cuatrienio 2005-2008 se adapten o reformen las 
oficinas postales que presenten problemas de accesos, 
de manera que para el final del citado período, el con-
junto de la red carezca de barreras arquitectónicas de 
acceso.

Por lo que respecta a Málaga, aunque el Plan de 
Infraestructuras 2005-2008 de Correos es dinámico y 
puede ser objeto de variaciones, actualmente contem-
pla en dicha provincia la adquisición, reforma o adapta-
ción de 31 oficinas postales; 12 en la capital y 19 en la 
provincia. De éstas, 31 actuaciones, ya están conclui-
das 4 y en el resto se han iniciado actuaciones, estando 
en tramitaciones previas (adquisición de nuevos loca-
les, redacción de proyectos, licitación de ofertas, etc.) o 
ejecutándose las obras.

Para la mejora y ampliación del servicio de Correos 
en la comarca de la Axarquía, y fundamentalmente en 
los municipios de Nerja, Torrox y Vélez-Málaga, en el 
ámbito de las infraestructuras, se han adquirido dos 
locales; uno en Vélez-Málaga para ubicar todos los ser-
vicios de distribución, lo que ha de suponer un mejor 
control y gestión en todas las tareas de reparto; y otro 
en Torrox, para la apertura de una nueva oficina.

Desde el punto de vista de los recursos humanos, 
Correos efectúa periódicamente estudios de dimen-
sionamiento en sus Unidades para verificar la ade-
cuación de sus plantillas. En la realización de este 
tipo de estudios se analizan diversos factores 
(socioeconómicos, carga de trabajo, estructura urba-
nística, incremento de población, grado de disper-
sión, nivel de tecnificación de las tareas operativas, 
etc.) que afectan a la determinación de las necesida-
des de personal. A la vista de los resultados obteni-
dos del estudio realizado, Correos adapta la plantilla 
a las necesidades actuales.

En Vélez-Málaga-Torre del Mar, se han unificado 
los servicios de distribución este año, e incrementado la 
plantilla en 3 efectivos. Igualmente se ha realizado un 
estudio integral de todos los servicios rurales depen-
dientes de Torre del Mar, que está en fase de revisión y 
que, una vez validados los datos, supondrá una mejora 
en la prestación de estos servicios.

En la localidad de Torrox, recientemente se ha reali-
zado un estudio de dimensionamiento de la plantilla de 
los servicios de distribución, y de los servicios rurales 
dependientes de la Oficina de Torrox-Costa, para ade-
cuar y actualizar la plantilla a las necesidades actuales. 
Este estudio, que se encuentra en fase de revisión de los 
datos obtenidos, se implantará en el primer trimestre 
del año 2007.

En Nerja, está prevista la realización de un estudio 
sobre la revisión de la plantilla de reparto en el primer 
trimestre del próximo año 2007. En esta localidad, 
durante el presente año se ha dotado de un nuevo equi-
po de mobiliario a la Unidad de Distribución, lo que 
supone una sustancial mejora en las tareas de clasifica-
ción y en las condiciones de trabajo de los empleados.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/086321

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Las obras de la depuradora de Fuengirola se están 
ejecutando con normalidad, habiéndose certificado 
hasta la fecha 15.548.780 euros, lo que representa 
aproximadamente el 50% de la inversión prevista.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086332

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

El proyecto informativo de la segunda desaladora de 
la Costa del Sol, actuación encomendada a la sociedad 
estatal Acuamed (Aguas de las Cuencas Mediterráneas, 
S. A.) por el Ministerio de Medio Ambiente, está ya 
redactado y en supervisión y se someterá a información 
pública antes de que finalice el año 2006.

Tras la posterior declaración de impacto ambiental 
por la Dirección General de Calidad y Evaluación 
Ambiental del Ministerio de Medio Ambiente, la socie-
dad Acuamed procederá a la licitación de las obras.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086335

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

La planta para eliminar fangos consiste en una insta-
lación de secado de los fangos no orgánicos proceden-
tes del proceso de decantación de la planta potabiliza-
dora de El Atabal, lo que permitirá su posterior traslado 
a un vertedero y el almacenamiento de dichos fangos 
en las debidas condiciones de protección ambiental.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086337

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Torres Balaguer, Ricardo (GS).

Respuesta:

A 9 de octubre del presente año, la Dirección Gene-
ral de Protección Civil y Emergencias ha invertido en el 
Plan de Emergencia Nuclear de Valencia (PENVA) la 
cantidad de 298.641,56 euros, destinados al refuerzo de 
la Red de Comunicaciones Vía Satélite en esa provin-
cia, por un importe de 222.567,00 euros y 76.674,58 
euros para la mejora de megafonía, estaciones de 
comunicación y redes locales de los ayuntamientos 
incluidos en el PENVA.

Por otra parte, se han destinado 285.929,87 euros en 
esta anualidad para la financiación de obras en la red 
viaria municipal al amparo del Convenio de colabora-
ción suscrito entre el Ministerio del Interior y la Dipu-
tación Provincial de Valencia, y los Ayuntamientos de 
Cofrentes, Jalance, Jarafuel, Cortes de Pallás y Teresa 
de Cofrentes, para la financiación y ejecución de obras 
en la red viaria municipal, necesarias para la operativi-
dad de los Planes de Actuación Municipal en Emergen-
cia Nuclear, del Plan Exterior de Emergencia Nuclear 
de Valencia, de 2 de julio de 2004, por un importe de 
1.500.000,00 euros, sufragado en un 70% por la Direc-
ción General de Protección Civil y Emergencias 
(1.050.000,00 euros) y en un 30% por la Diputación 
Provincial de Valencia (450.000,00 euros).

Madrid, 30 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086340

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Torres Balaguer, Ricardo (GS).

Respuesta:

La eliminación de barreras arquitectónicas en los 
inmuebles dependientes del Ministerio de Administra-
ciones Públicas se contempló en el Plan Estratégico del 
Departamento para los años 2005-2008. Este Plan con-
templa proyectos y obras como el establecimiento de 
rampas y salva-escaleras, adaptación de ascensores y 
plataformas y aseos, con especial incidencia en la acce-
sibilidad de la entrada principal y de los accesos secun-
darios, en el itinerario interior en sentido horizontal y 
vertical, que permitirán el acceso de los ciudadanos a 
los edificios públicos.
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Durante el año 2006, se han ejecutado las siguientes 
actuaciones de accesibilidad en los edificios depen-
dientes del Ministerio de Administraciones Públicas, en 
Valencia, por un importe de 53.244,70 euros:

• En la Oficina de Extranjería, obras de adaptación 
de acuerdo con la normativa de accesibilidad y reforma 
de aseos.

• En el Área Sanidad, obras de construcción de 
rampa para hacer accesible el inmueble.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086341

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

A continuación, se detallan las actuaciones aproba-
das desde 2004 para financiarse con cargo al 1% cultu-
ral en la provincia de Málaga:

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086342

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Torres Balaguer, Ricardo (GS).

Respuesta:

La supresión de las barreras arquitectónicas de 
acceso a las oficinas técnicas de Correos, facilitando así 
la accesibilidad a las mismas de las personas con movi-
lidad reducida, se instrumenta a través de un plan pluri-
anual de contenido básicamente estructural, denomina-
do Plan de Mejora de las Infraestructuras de Correos 
(2005-2008).

En ejecución de dicho Plan está previsto que duran-
te el cuatrienio 2005-2008 se adapten o reformen las 
oficinas postales que presenten problemas de accesos, 
de manera que para el final del citado período el con-
junto de la red carezca de barreras arquitectónicas de 
acceso.

Por lo que respecta a la Comunidad Valenciana, el 
Plan de Infraestructuras 2005-2008, aunque es dinámi-
co y puede ser objeto de variaciones, actualmente con-
templa la adquisición, reforma o adaptación de 96 ofi-
cinas postales.

Ya han concluido las obras de adaptación en 10 ofi-
cinas, mientras que en otras 75 se han iniciado actua-
ciones, estando en tramitaciones previas (adquisición 
de nuevos locales, redacción de proyectos, licitación de 
ofertas, etc.) o ejecutándose las obras.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086343 y 184/086344

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Las inversiones de infraestructuras realizadas en 
Málaga capital, por la Sociedad Estatal Correos y Telé-
grafos durante la presente legislatura, ascienden a 
6.943.398 euros, correspondiendo 403.110 euros al 2004 
(de 15 de marzo a 31 de diciembre); 4.941.297 euros al 
2005; y 1.598.991 euros al 2006 (hasta el 31 de agosto).

Las principales actuaciones realizadas (compra de 
locales y realización de obras de adaptación y/o refor-
ma) han afectado al edificio principal de Málaga, así 
como en las sucursales 2, 4, 5, 7, 12, 13, 14, 19 y 20; y 
las Unidades de Reparto 2, 4 y 5.

• La Exposición Mundial de Filatelia «España 
2006», celebrada en Málaga entre el 7 y el 13 de octubre 
del presente año, ha sido un evento muy importante para 
el mundo filatélico. Se trataba del mayor acontecimiento 
filatélico en Europa durante el 2006 —alrededor de 
1.100 participantes, procedentes de 72 países, 200 cua-
dros de Exposición (1.600 vitrinas), 3.000 hojas de 
colección, 250.000 piezas expuestas...—, y la exposición 
más visitada de todas las organizadas hasta la fecha: más 
de 250.000 personas han recorrido los 25.000 m2 de 
recintos expositivos repartidos en ocho emplazamientos 
ubicados en las principales vías públicas de la capital 
andaluza, y más de 75.000 visitas virtuales a través de 
Internet —15.000 entradas cada día—, desde 90 países 
distintos, lo que refrenda el interés que esta Exposición 
ha despertado en todo el mundo.

• Destaca igualmente, de una parte, la instalación 
de tres pantallas gigantes en puntos muy concurridos de 
la ciudad, con el fin de hacer partícipes a todos los ciuda-
danos de Málaga de los eventos relacionados con la 
Exposición, y en las que se proyectaban los actos más 
significativos de la muestra (presentaciones de los sellos, 
entrega de premios...), y de otra, las conferencias realiza-
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das cada día sobre el tema que versaba la correspondien-
te hoja bloque: Moda, Cine, Flamenco, etc.

Los gastos de la organización y desarrollo de esta 
exposición se situarán en torno a 5,2 millones de euros.

Desde el punto de vista de la emisión de sellos y demás 
efectos postales, con motivo de la imagen de identidad de 
la Exposición se editaron dos series de sellos y una estam-
pilla de valor variable con el logotipo de la Exposición. 
Además, el día de la inauguración se puso en circulación 
una tarjeta enteropostal de tarifa nacional y tirada limita-
da, y cada día que la Exposición ha permanecido abierta 
se ha rendido homenaje a diferentes manifestaciones cul-
turales y artísticas, con la puesta en circulación de una 
hoja bloque y la emisión del correspondiente Matasellos 
de primer día de circulación.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086346

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

La Entidad Pública Empresarial Aena tiene presu-
puestada en el aeropuerto de Málaga una inversión, 
para el año 2006, de 197.872.000 euros, siendo el des-
glose por proyectos que se han iniciado en el presente 
año, el siguiente:

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086347

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Las actuaciones llevadas a cabo por AENA desde el 
14 de marzo de 2004 hasta la fecha, para la construc-
ción de la segunda pista del aeropuerto de Málaga son 
las siguientes:

— Adjudicación del proyecto constructivo de la 
ampliación del campo de vuelos del aeropuerto de 
Málaga en 2005.

— Aprobación del Plan Director del aeropuerto de 
Málaga en julio de 2006.

— Resolución por la que se formula la declara-
ción de impacto ambiental del aeropuerto de Málaga en 
junio de 2006.

— Acuerdo del Consejo de Ministros por el que se 
declara la utilidad pública y la urgente ocupación de los 
bienes y derechos afectados por el expediente de expro-
piación forzosa como consecuencia de las obras de 
AENA del proyecto «Aeropuerto de Málaga, expropia-
ción de terrenos necesarios para el desarrollo del Plan 
Director y ampliación del Campo de Vuelos (3.ª fase)», 
en los términos municipales de Málaga y Alhaurín de la 
Torre, Málaga. Publicación en septiembre de 2006.

— Resolución de la Dirección General de Avia-
ción Civil por la que se fija fecha para el levantamiento 
de actas previas a la ocupación de terrenos necesarios 
para las obras de la Entidad Pública Empresarial AENA 
«Aeropuerto de Málaga. Expropiación de terrenos 
necesarios para el desarrollo del Plan Director y 
ampliación del Campo de Vuelos (3.ª fase)», en los tér-
minos municipales de Málaga y Alhaurín de la Torre 
(Málaga), en septiembre de 2006.

— Finalización prevista del proyecto constructivo 
de la ampliación del campo de vuelos del aeropuerto de 
Málaga (incluye la segunda pista de vuelo), en octubre 
de 2006.

— Durante el período de 2005-2006 se han reali-
zado además tareas de coordinación con los organismos 
implicados/afectados por la ampliación del campo de 
vuelos.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086348

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).
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Respuesta:

El nuevo edificio de aparcamientos del aeropuerto 
de Málaga, lleva una certificación realizada hasta el 
mes de septiembre, del 51,3% de su presupuesto de 
adjudicación, habiéndose puesto en servicio dos de las 
plantas inferiores del aparcamiento.

Se espera poner en servicio la totalidad del aparca-
miento en 2007, quedando parte de las obras y la puesta 
en servicio de los accesos y de la futura estación de 
autobuses, que coincidirán con la finalización de las 
obras del nuevo edificio terminal, que está previsto para 
el primer trimestre de 2008.

A partir de esa fecha, se inicia todo el proceso de 
pruebas para la puesta en servicio del área terminal.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086349

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Las actuaciones más destacadas que ha realizado 
Aena en el aeropuerto de Málaga para la eliminación de 
barreras físicas, desde marzo de 2004 hasta la fecha, 
han sido las siguientes:

— Habilitación de acceso en una de las pasarelas 
de embarque, destinado específicamente al servicio de 
«ambulift» (furgoneta especialmente preparada para 
dar servicio a diez pasajeros minusválidos con sus res-
pectivos acompañantes). Importe de 27.393,50 euros.

— Construcción de una puerta de acceso rápido 
destinada específicamente para personas con movilidad 
reducida. Importe de 1.500 euros.

— Construcción de una rampa de acceso a la sala 
de recogida de equipajes. Importe de 169.030,26 
euros.

— Señalización de asientos reservados a personas 
con movilidad reducida en las puertas de embarque.

— Redacción de procedimientos internos de co-
laboración con las compañías aéreas y los agentes de 
asistencia en tierra, para asistencia a personas con 
movilidad reducida.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086350

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

El nuevo edificio terminal del aeropuerto de Mála-
ga, fue adjudicado por un importe de 191.660.741 
euros, habiéndose realizado, hasta el mes de agosto, 
obras por un porcentaje del 10,5%.

Se prevé la finalización de las obras para marzo de 
2008, empezando en ese instante las pruebas para la 
puesta en servicio del nuevo edificio terminal.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086367

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

La línea de alta velocidad Córdoba-Málaga está en 
obras y su situación, desglosada por tramos, al mes de 
octubre de 2006 es la siguiente:

Almodóvar del Río-Antequera (100 km):

• Plataforma: finalizadas las obras de plataforma 
en el citado tramo, incluida la reconstrucción del tramo 
Puente Genil-Herrera (10 km), sobre el que, debido al 
pésimo estado en que se encontraba cuando el proyecto 
fue asumido por el actual Ejecutivo, se tuvo que actuar 
de forma extraordinaria.

• Montaje de vía: finalizado.
• Estaciones: las estaciones de Puente Genil-

Herrera y Antequera-Santa Ana cuentan con un grado 
de avance del 94% y 90%, respectivamente.

• Instalaciones:

— Las obras de las instalaciones de seguridad y 
comunicaciones del enlace de la línea de alta velocidad 
Córdoba-Málaga con la línea Madrid-Sevilla están 
finalizadas.

— Las obras de las instalaciones de electrifica-
ción, de subestaciones y de seguridad y señalización y 
telecomunicaciones fueron licitadas en septiembre de 
2004 y adjudicadas en octubre del mismo año para la 
totalidad de la línea. La ejecución de estas obras está 
concebida en tres fases, que se corresponden con los 
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tramos: Almodóvar del Río-Antequera, Antequera-
Arroyo de las Cañas y Arroyo de las Cañas-Málaga.

— Con respecto al estado de estas instalaciones 
en el tramo Almodóvar-Antequera, el grado de ejecu-
ción es el siguiente:

Línea aérea de contacto y sistemas asociados. Ter-
minado realizando ajustes finales.

Subestaciones y centros de autotransformación, 98%.
Seguridad, señalización y comunicaciones, 90%.

— Por otra parte, el 27 de enero de 2006 se adju-
dicó el contrato de suministro e instalación del Centro 
de Regulación y Control y Sistemas de Información al 
viajero, que estará ubicado en Antequera, por importe 
de 11 millones de euros. En la actualidad se están reali-
zando ajustes de los equipos.

— El 29 de septiembre de 2006 el Consejo de 
Administración licitó las obras para la protección acús-
tica del tramo Almodóvar del Río-Antequera/Santa Ana 
por importe de 9,8 millones de euros.

Antequera-Arroyo de las Cañas (52 km):

• Plataforma: desde Antequera a Los Prados las 
obras de plataforma están terminadas, a excepción de 
los túneles de Abdalajís. Se ha concluido la perfora-
ción de ambos tubos, así como las galerías de conexión 
entre túneles. En la actualidad se realizan las obras de 
impermeabilización de los mismos, se están ejecutan-
do los falsos túneles de la boca norte así como los 
andenes de servicio y evacuación, y el resto de obras 
auxiliares.

• Montaje de vía: la obra comenzó en abril de 
2006 con la realización de los trabajos previos necesa-
rios (topografía, instalaciones para la logística del mon-
taje, acopio de materiales, etc.). Ya se han montado 
32 km de vía.

• Instalaciones: las obras de las instalaciones de 
electrificación y de señalización, seguridad y comuni-
caciones de este tramo (2.a fase) se iniciaron entre 
febrero y julio de 2006. El grado de ejecución es el 
siguiente:

Línea aérea de contacto y sistemas asociados: 17%.
Subestaciones y centros de autotransformación: 

25%.
Seguridad, señalización y comunicaciones: 20%.

Accesos a Málaga (3 km):

• Desbloqueada la entrada a la ciudad de Málaga.
• El Convenio firmado en julio de 2004 entre el 

Ministerio de Fomento, la Junta de Andalucía, el Ayun-
tamiento de Málaga, el GIF y RENFE para la integra-
ción del ferrocarril en la ciudad, implica la adaptación 
de los accesos ferroviarios a la ciudad de Málaga desde 
la Ronda Oeste hasta el inicio de la estación ferroviaria, 

liberando el corredor urbano actualmente ocupado por 
el ferrocarril.

• En diciembre de 2005 el Consejo de Administra-
ción del ADIF adjudicó las obras correspondientes a la 
integración urbana del ferrocarril en Málaga, con una 
longitud de 3 km por un importe de 144,6 millones de 
euros y dos actuaciones diferenciadas. Una primera 
actuación (Fase 1) que incluye las obras de la red de 
ancho UIC necesarias para asegurar la entrada de la alta 
velocidad en Málaga en 2007, y una segunda fase que 
comprende la ejecución de las obras relativas a la red 
convencional.

Las obras se iniciaron en febrero de 2006. Se está 
trabajando en las pantallas del nuevo túnel, en la prepa-
ración de las situaciones provisionales de las vías de 
ancho ibérico en el tramo de acceso a la estación, y ya 
se ha procedido al levantamiento de las vías del lado 
sur de la estación, para permitir el montaje de los nue-
vos andenes y vías.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086369

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo del 
Ministerio de Fomento la supresión del mayor número 
de pasos a nivel posible. Con este objetivo se ha elabo-
rado, en el marco del Plan Estratégico de Infraestructu-
ras y Transporte (PEIT), el Plan de Seguridad en pasos 
a nivel, presentado en abril de 2005, que está específi-
camente destinado a la supresión y mejora de la seguri-
dad de los pasos a nivel existentes en la red ferroviaria 
de interés general.

Como desarrollo de los objetivos marcados en el Plan, 
a 30 de septiembre de 2006, se encontraban en marcha en 
Málaga actuaciones encaminadas a la supresión de 131 
pasos a nivel, de los cuales 2 se encuentran en fase de 
obra, 110 en fase de proyecto y 19 en fase de estudio.

Asimismo, en lo que va de año se han suprimido 4 
pasos a nivel en la provincia de Málaga.

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086373

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).
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Respuesta:

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa de que 
desde el mes de marzo de 2004 hasta la actualidad se 
han impulsado un total de 13 actuaciones para asegurar 
taludes en la línea de alta velocidad Córdoba-Málaga. 
El presupuesto total aproximado de las actuaciones 
asciende a la cantidad de 71,77 millones de euros.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086390

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006, 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el estudio infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, pasan-
do por la formulación de la declaración de impacto 
ambiental, redacción de los proyectos o el proceso de 
concurrencia pública para la adjudicación de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto al 
mes de junio, especialmente si se toman los distintos 
elementos del Presupuesto considerados aisladamente, 
suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impi-
den establecer extrapolaciones fundadas del grado de 
cumplimiento final del Presupuesto, que sólo podrá 
determinarse a la finalización y cierre contable del ejer-
cicio presupuestario, momento en el que estos datos 
podrán ser puestos a disposición de Su Señoría.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086400

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el Estudio Infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, pasan-
do por la formulación de la Declaración de Impacto 
Ambiental, redacción de los proyectos o el proceso de 
concurrencia pública para la adjudicación de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto al 
mes de junio, especialmente si se toman los distintos 
elementos del Presupuesto considerados aisladamente, 
suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impi-
den establecer extrapolaciones fundadas del grado de 
cumplimiento final del Presupuesto, que sólo podrá 
determinarse a la finalización y cierre contable del ejer-
cicio presupuestario, momento en el que estos datos 
podrán ser puestos a disposición de Su Señoría.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086412

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

El 12 de junio de 2006, la Dirección General del 
Agua del Ministerio de Medio Ambiente adjudicó la 
ejecución de las obras del «Proyecto de conservación 
del dominio público hidráulico en la cuenca del Ebro», 
con un plazo de ejecución de 6 meses y con una inver-
sión prevista para el presente año 2006 en la provincia 
de Huesca de, aproximadamente, 350.000 euros.

Por otra parte, con cargo al presupuesto de la Confe-
deración Hidrográfica del Ebro del año 2006, está pre-
visto realizar durante el presente año, en la provincia de 
Huesca, las siguientes actuaciones:

• Construcción de dos nuevas estaciones de aforos (en 
el río Asabón y en el barranco Clamor Amarga) y repara-
ción de otras dos (en los ríos Guatizalema y Flumen), por 
un importe total presupuestado de 601.270,24 euros.

• Acondicionamiento de cauces públicos en los 
términos municipales de Fiscal (barrancos), Villalan-
gua (río Asabón), Huesca (río Isuela), Benasque (río 
Esera), Perarrúa (río Esera), Santaliestra (río Esera), 
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Fraga (río Cinca) y Barbastro (río Vero), por un importe 
total presupuestado de 1.345.293,30 euros.

• Restauración del hábitat fluvial de los ríos Cinca 
y Sosa en el término municipal de Monzón, por un 
importe total presupuestado de 89.883,47 euros.

• Restauración forestal de montes en el entorno 
del embalse de La Sotonera, por un importe presupues-
tado de 57.170,12 euros.

En cuanto a la ejecución presupuestaria del ejercicio 
2006, hasta el 30 de junio, en términos de obligaciones 
reconocidas, en relación a los aspectos formulados por 
su Señoría, los detalles son los siguientes:

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086414

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

En relación a la actuación «Plan Director para la 
Restauración del Monasterio de Sigena» , se significa 
que la misma se encuentra finalizada y recibida con 
fecha 9 de mayo de 2006. Hasta el momento actual, se 
ha certificado un total de 144.800 euros.

Por lo que respecta a la actuación «Acondiciona-
miento final del Antiguo Convento de San Francisco 
para Conservatorio de Música en Monzón», la misma 
se inició en julio de 2002.

El importe de adjudicación ascendió a 1.362.694,27 
euros, estando previsto un plazo de ejecución de 6 
meses.

Con fecha 29 de noviembre de 2002, se autorizó un 
proyecto modificado por importe de 130.918,65 euros.

Con fecha 28 de abril de 2003, se procedió a la ocu-
pación anticipada, inaugurándose el Auditorio de Con-
ciertos y Congresos «San Francisco» y el entorno del 
edificio, en mayo del mismo año.

En la actualidad, las obras continúan su ejecución.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086416

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

Las inversiones realizadas en la provincia de Huesca 
por la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, en térmi-
nos de obligaciones reconocidas a 30 de junio de 2006, 
se detallan en el cuadro siguiente, significándose asi-
mismo que a dicha fecha el importe de las inversiones 
adjudicadas asciende a 1.490.121 euros.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086418

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).
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Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006, 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el estudio infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, pasan-
do por la formulación de la declaración de impacto 
ambiental, redacción de los proyectos o el proceso de 
concurrencia pública para la adjudicación de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto 
2006, a 30 de junio, especialmente si se toman los distin-
tos elementos del Presupuesto considerados aisladamen-
te, suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impiden 
establecer extrapolaciones fundadas del grado de cum-
plimiento final del Presupuesto, que sólo podrá determi-
narse a la finalización y cierre contable del ejercicio 
presupuestario, momento en el que estos datos podrán 
ser puestos a disposición de Su Señoría.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086419

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pintado Barbanoj, Ángel (GP).

Respuesta:

La inversión ejecutada a fecha 30 de junio de 2006 
es de 4.812.895 euros, siendo la ejecución de los pro-
yectos la siguiente:

(1) Gran parte de presupuesto para el año 2006 se certificó en el 
año 2005 (7 millones de euros), debido al adelanto de la ejecución 
de las obras durante el año 2005.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086500

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

El Plan de Calidad para el Sistema Nacional de 
Salud tiene como una de sus principales medidas la 
lucha contra las desigualdades en el ámbito de la salud, 
concediendo especial importancia a aquellas que se 
producen por razón de género (salud sexual y reproduc-
tiva, violencia de género y atención sanitaria a las 
mujeres maduras), sin olvidar otras que se centran en 
los grupos más desfavorecidos o con riesgo de exclu-
sión social.

En este sentido, la labor del Observatorio de Salud 
de la Mujer se ha centrado en los siguientes proyectos:

1. Realización y publicación de un Informe anual 
sobre Salud y Género.

2. Promover la inclusión de la perspectiva de 
género en los sistemas de información sanitaria y en las 
estrategias de salud trabajando con los grupos de exper-
tos y sociedades científicas.

3. Impulsar la formación de los recursos humanos 
en salud incluyendo las desigualdades de género en 
salud tanto en la educación de pre-grado (en colabora-
ción con las universidades), como en los programas de 
formación continuada del personal de salud, en colabo-
ración con las Comunidades Autónomas.

4. Prestar particular atención a la prevención de 
embarazos no deseados, sobre todo en aquellos grupos 
donde este problema se da con mayor frecuencia.

5. Mejorar el conocimiento sobre la magnitud y 
evolución de la violencia de género como problema de 
salud, proponiendo fuentes de información e indicado-
res.

6. Mejorar la prevención, la detección y la aten-
ción que ofrece el Sistema Nacional de Salud a las 
mujeres que están en riesgo o padecen violencia de 
género.

7. Estudiar la salud de las mujeres maduras como 
momento de la vida en la que acontecen situaciones de 
riesgo (doble jornada, cuidados informales, medicali-
zación del envejecimiento) y oportunidades para mejo-
rar sus estilos de vida y su autopercepción de su salud.

8. Estudiar las diferencias de género en la aten-
ción de los procesos más frecuentes (por ejemplo, car-
diopatía isquémica, cáncer, diabetes).

9. Desarrollar estrategias para promover la aten-
ción a la salud con un enfoque multicultural.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/086576 a 184/086583

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Martínez Sieso, José Joaquín (GP).

Respuesta:

La escasez de capturas en el Cantábrico, concreta-
mente en la zona CIEM VIII, durante la costera de la 
anchoa, fue comunicada a la Comisión Europea que 
acordó el cierre de la pesquería desde el 22 de julio 
hasta el 31 de diciembre de 2006.

Las consecuencias de esta situación fueron analiza-
das en diversas reuniones que se mantuvieron con el 
sector y con los representantes de las Comunidades 
Autónomas afectadas.

Fruto de estas reuniones se acordó indemnizar a los 
armadores y tripulantes de los buques que han paraliza-
do su actividad en la pesquería de la anchoa y, en la 
actualidad, se están manteniendo los últimos contactos 
con el sector pesquero, Cofradías y Comunidades 
Autónomas con el fin de atender las posibles observa-
ciones que puedan plantear a diferentes aspectos del 
articulado de las dos Órdenes que recogen el compro-
miso adquirido. Debido a ello aún no se dispone de la 
relación definitiva de buques y armadores afectados y 
por tanto de las cantidades a percibir por los mismos, 
ya que éstas se calcularán atendiendo a diferentes crite-
rios de presencia en el caladero, capturas de anchoa y 
tiempo de parada de cada buque.

Madrid, 26 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086612 a 184/086689

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La mayoría de los pagos a Ayuntamientos, con 
cargo al Presupuesto de Gastos de la Administración 

General del Estado, se realizan a través de agentes 
mediadores en el pago, cuyo detalle por acreedores 
no se registra en el sistema de información contable. 
No obstante, se adjunta anexo 1 en el que figuran los 
pagos directos realizados a las Corporaciones Loca-
les de Asturias, desde el 1-08-05 hasta el 2-10-06, 
con cargo a los capítulos 4 «Transferencias corrien-
tes» y 7 «Transferencias de capital» de los Presu-
puestos de Gastos de la Administración General del 
Estado de los años 2005 y 2006, con detalle de terce-
ro, aplicación presupuestaria, descripción económica 
y fecha contable.

En relación con los fondos europeos, se remite 
anexo 2 con las inversiones efectuadas en municipios 
del Principado de Asturias, con financiación de 
FEDER, desde agosto de 2005. El Fondo de Cohesión 
no ha aprobado ningún proyecto en Asturias, desde 
agosto de 2005 hasta la fecha.

La información disponible sobre las ayudas del 
Fondo Social Europeo ejecutadas en el Principado de 
Asturias se ha facilitado a Su Señoría en la respuesta a 
su pregunta escrita número de expediente 184/85773, 
de fecha 28 de septiembre de 2006.

Asimismo, los fondos europeos destinados a los 
sectores agrarios y pesqueros con cargo al FEOGA-
Garantía, FEOGA-Orientación, IFOP y otros recursos 
aplicados a la Comunidad Autónoma del Principado de 
Asturias han sido de 140,068 millones de euros.

Por otra parte, el Ministerio de Administraciones 
Públicas, a través del Programa de Cooperación Econó-
mica Local del Estado, cofinancia inversiones de las 
Entidades Locales incluidas en el Plan Provincial de 
Obras y Servicios y en el Programa Operativo Local, 
Proyectos Singulares de Desarrollo Local y Urbano 
(hasta el año 2005) y Proyectos de las Corporaciones 
Locales con Participación de la Sociedad Civil, y Pro-
yectos de Modernización Administrativa Local (estos 
últimos sólo a partir de 2006).

A continuación se recogen, para cada uno de los 
municipios de la Comunidad Autónoma del Principado 
de Asturias afectados por las subvenciones y/o ayudas 
del Estado y de la Unión Europea, los proyectos apro-
bados y en ejecución de las anualidades de 2005 y 
2006, incluidos en el Programa de Cooperación Econó-
mica Local del Estado:
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Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO 2
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184/086771

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las licitaciones realizadas en el Principado de 
Asturias por el Ministerio de Economía y Hacienda, 
desde abril de 2004 a 30 de junio de 2006, son las reali-
zadas por la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria, que se presentan a continuación:
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Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
desde abril de 2004 hasta junio de 2006

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086774

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se significa lo siguiente:

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086778

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las licitaciones de la Dirección General del Agua 
del Ministerio de Medio Ambiente, en el período inte-
resado por Su Señoría fueron las cuatro siguientes:

1. Anteproyecto para concurso del proyecto y obra 
de estación tratamiento de aguas potables en Cabornio 
sistema Áramo-Quirós. Abastecimiento agua potable a 
Oviedo T.M. Ribera de Arriba.

2. Proyecto de emisario de Xago. Saneamiento de 
la ría de Avilés en T.M. de Gozón.

3. Proyecto de las obras accesorias construcción 
del colector general de la cuenca del Sur Oviedo cuen-
ca del río Nora en T.M. de Oviedo (Asturias).

4. Asistencia técnica para suministro montaje y 
puesta en marcha de un equipo analítico de plasma 
masas para laboratorio calidad aguas de la Confedera-
ción Hidrográfica del Norte en la Fresneda.

Las licitaciones de la Dirección General de Costas 
del Ministerio de Medio Ambiente, en ese mismo 
período fueron treinta y cinco, y se detallan a continua-
ción:
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1. Asistencia técnica redacción proyectos de senda 
protección del borde marítimo y restauración.

2. Asistencia técnica redacción senda costera entre 
Campo de San Sebastián y playa de las Represas.

3. Mejora del entorno en varias playas en el T.M. 
de Villaviciosa-playa Puntal.

4. Paseo marítimo de la playa de La Ribera en 
Luanco.

5. Asistencia técnica para deslinde del tramo de la 
fachada marítima del núcleo urbano de Navia.

6. Demolición de las instalaciones de la cetárea 
«Peñanavalín» en Cudillero.

7. Recuperación del dpmt de la playa de España, 
T.M. de Villaviciosa.

8. Asistencia técnica de apoyo a la gestión de los 
expedientes de dominio público marítimo terrestre en 
Asturias.

9. Asistencia técnica modificación del proyecto de 
mejora de la playa de Peñarronda.

10. Demolición bar en playa San Antolín, T.M. de 
Llanes.

11. Asistencia técnica sendero litoral en Vistalegre 
y acondicionamiento de la playa de Lastre.

12. Asistencia técnica control arqueológico obras 
mejora del entorno de la playa de Arnao.

13. Modificación del proyecto de acondiciona-
miento y orden de la playa de Cue.

14. Demolición de edificación en dominio público 
marítimo terrestre destinada a bar de temporada.

15. Asistencia técnica redacción proyecto de acce-
so peatonal a la playa de Arnelles.

16. Mantenimiento y conservación de la costa de 
Asturias.

17. Asistencia técnica redacción del proyecto de 
restauración de la marisma de Tina Mayor.

18. Realizar cartografía 1/1000 de la costa de 
Asturias.

19. Asistencia técnica deslinde 3 tramos occidente 
de Asturias, T.M. Castropol, y otros.

20. Control arqueológico de las obras de acondi-
cionamiento de los accesos a las de El Franco.

21. Acondicionamiento de los accesos a las playas 
en el T.M. El Franco: Porcia.

22. Asistencia técnica para la realización de 3 tra-
mos de deslinde en T.M. Valdes.

23. Asistencia técnica modificación del proyecto 
de recuperación ambiental de la Concha de Artedo.

24. Asistencia técnica estudio geológico geotécni-
co del entorno de las playas 1.a, 2.a y 3.a Luarca.

25. Recuperación del borde marítimo en El Espín.
26. Proyecto restauración y mejora del dominio 

público marítimo terrestre playa El Puerto, demolición 
Instalaciones, T.M. Castrillón.

27. Asistencia técnica redacción de proyecto estu-
dio bionómico en la ría del Eo.

28. Asistencia técnica para redactar el proyecto de 
paseo peatonal entre el muelle de La Punta-playa La 
Fuente.

29. Asistencia técnica realización deslinde playa 
Rodiles y playa Misiego, T.M. de Villaviciosa.

30. Sendero litoral de la costa este en el T.M. de 
Gijón.

31. Proyecto de restauración y mejora del dominio 
público marítimo terrestre de la playa de Santa María 
del Mar.

32. Demolición de edificación en dominio público 
marítimo terrestre rpo-16/96 playa de Xago.

33. Asistencia técnica adecuación de accesos a la 
playa de Guadamía, T.M. de Ribadesella.

34. Asistencia técnica redacción adecuación 
ambiental entorno playa de Bañugues.

35. Asistencia técnica modificación del proyecto 
de senda costera en Cudillero.

Las licitaciones de la Confederación Hidrográfica 
del Norte del Ministerio de Medio Ambiente también 
en ese mismo período, fueron las treinta y tres siguien-
tes:

1. Obras complementarias de las del proyecto de 
ordenación hidráulica del río Carrocedo en Llanes.

2. Obras complementarias de la EDAR de La 
Reguerona (Gijón-Oeste) para saneamiento de los 
municipios de Gijón y Carreño.

3. Obras complementarias de las del proyecto de 
protección del enclave natural del río Gafo en la zona 
de La Premaña. Las Caldas, T.M. de Oviedo.

4. Proyecto de recuperación del entorno fluvial 
del Arroyo Fumayor en San Román de Candamo, T.M. 
de Candamo.

5. Obras complementarias del colector interceptor 
general del río Gafo. Terminación del saneamiento de 
la cuenca del río Nalón, T.M. de Oviedo.

6. Proyecto de obras complementarias del de 
construcción del depósito de agua tratada de Cadasa, 
T.M. de Siero.

7. Proyecto de aliviadero de Fonciello. Interceptor 
general del Nora.

8. Obras complementarias de las del proyecto de 
recuperación de cauce y acondicionamiento de márge-
nes del río Piles aguas abajo de la glorieta de La Guía 
en Gijón.

9. Proyecto de estación depuradora de aguas resi-
duales del río Cubia en Grado.

10. Obras complementarias del proyecto de acon-
dicionamiento de la confluencia de los ríos Narcea y 
Naviego, en Cangas del Narcea.

11. Obras complementarias del proyecto de pro-
tección del enclave natural del río San Claudio en la 
zona de Rivero, T.M. de Oviedo.

12. Proyecto de restauración de cauce y márgenes 
del río Piles Aguas Arriba de La Glorieta de La Guía, 
T.M. de Gijón.

13. Proyecto y ejecución de las obras del emisario 
de Xagó. Saneamiento de la ría de Avilés, T.M. de 
Gozón.
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14. Proyecto de infraestructura hidráulica y encau-
zamiento del arroyo Barrea en Palomar, T.M. Ribera de 
Arriba.

15. Proyecto de protección y restauración de la 
margen derecha del río Piloña en el barrio de Triana, en 
Infiesto, T.M. de Piloña.

16. Elaboración de proyecto y ejecución de las 
obras de la estación de tratamiento de aguas potables 
del Sistema Áramo-Quirós del abastecimiento de agua 
a Oviedo, T.M. Ribera de Arriba.

17. Proyecto de obras accesorias del colector 
general de la Cuenca Sur de Oviedo. Cuenca del río 
Nora, T.M. de Oviedo.

18. Obras complementarias del proyecto de orde-
nación de márgenes y túnel de desvío del río Gafo en la 
zona de Las Caldas, T.M. de Oviedo.

19. Elaboración del proyecto y ejecución de las 
obras de mejora del abastecimiento de agua a Oviedo. 
Tramo: ETAP de Cabornio-Depósito del Cristo, 
TT.MM. de Ribera de Arriba y Oviedo.

20. Proyecto de recuperación de márgenes del río 
Nora. Tramo: Recuna-Lieres, T.M. de Siero.

21. Proyecto de restauración de cauce y protección de 
enclaves naturales del río Raíces en el T.M. de Castrillón.

22. Proyecto de adecuación del paseo fluvial del 
río Cares en Panes, T.M. de Peñamellera Baja.

23. Proyecto de recuperación de cauce y márgenes 
del río Linares, T.M. de Villaviciosa.

24. Proyecto de pavimentación de camino en las 
inmediaciones de Celles, T.M. de Siero.

25. Proyecto de protección medioambiental del 
río Viacaba en Santa Eulalia y restauración de la 
escombrera minera en Viñón, T.M. de Cabranes.

26. Obras complementarias de las de acondiciona-
miento de las márgenes del río Nalón. Tramo: Barre-
dos-Puente de La Chalana, T.M. de Laviana.

27. Presupuesto de obras de recogida de pluviales 
de la cubierta y relleno del hundimiento de la zona 
norte del depósito nuevo de El Cristo, T.M. de Oviedo.

28. Proyecto de mejora del cauce del Arroyo Duro 
desde la As-242 hasta la glorieta de nueva construcción 
en Vega de Arriba, T.M. de Mieres.

29. Proyecto de restauración medioambiental y 
recuperación de enclaves del río Nonaya en Salas, T.M. 
de Salas.

30. Anteproyecto de encauzamiento del río San 
Pedro en Ribadesella, T.M. de Ribadesella.

31. Proyecto de encauzamiento del curso bajo del 
río Raices. Fase I, T.M. de Castrillón.

32. Proyecto de restauración de márgenes del río 
Nalón entre Sotrondio y Barredos, TT.MM. de San 
Martín del Rey Aurelio y Laviana.

33. Proyecto de restauración medioambiental y 
recuperación de enclaves naturales del río Turón, T.M. 
de Mieres.

En el período que interesa a Su Señoría, el Organis-
mo Autónomo Parques Nacionales, del Ministerio de 

Medio Ambiente, gestionó en el Principado de Asturias, 
junto con el Gobierno autónomo, el Parque Nacional de 
Picos de Europa y realizó las diez licitaciones que se 
relacionan a continuación.

Año 2004

1. Adquisición de madera para la reparación del 
Chorco de los Lobos y otras infraestructuras.

2. Limpieza de oficinas.

Año 2005

1. Seguimiento del urogallo.
2. Elaboración de un plan de gestión de fauna.
3. Estudio integral de los cánidos.
4. Caracterización del medio fluvial en el parque.

Año 2006

1. Estudio integral de los cánidos.
2. Asistencia técnica para el desarrollo de carto-

grafía de flora amenazada y Fase I del mapa de vegeta-
ción 1:10.000 del parque.

3. Mantenimiento Centro Visitantes de Sotama 
(Cantabria).

4. Desbroces de prevención de incendios y rege-
neración de pastizales.

Los expedientes que se relacionan a continuación 
son compartidos con el Ministerio de Fomento:

• Mantenimiento de aparatos elevadores en Ovie-
do. Año 2005. Importe: 1.439,61 euros.

Adjudicatario: Thyssenkrupp Elevadores, S. A.

• Adecuación alumbrado de emergencia en el edi-
ficio de la demarcación de carreteras y costas en 
Asturias. Año 2005. Importe: 832,95 euros.

Adjudicatario: Intey Interiores, S. L.

• Mantenimiento aparatos elevadores en Oviedo. 
Año 2006. Importe: 1.439,60 euros.

Adjudicatario: Orona S. Cooperativa.

• Revisión, limpieza, mantenimiento y desinfec-
ción edificio Plaza España en Oviedo. Años 2005 y 
2006. Importe: 118,29 euros.

Adjudicatario: Ingeniería Gestión y Desarrollo 
(IGD 21), S. L.

• Rehabilitación del edificio de la demarcación de 
carreteras y costas. Años 2006, 2007 y 2008. Pendiente 
de adjudicación. Importe: 282.019,31 euros.

• Asistencia técnica arquitecto para la rehabilita-
ción del edificio de la demarcación de carreteras y cos-
tas en Oviedo. Años 2006, 2007 y 2008. 

Pendiente de adjudicación. Importe: 2.515,40 euros.
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• Asistencia técnica arquitecto técnico para la 
rehabilitación del edificio de la demarcación de carrete-
ras y costas en Oviedo. Años 2006, 2007 y 2008. 

Pendiente de adjudicación. Importe: 2.515,40 
euros.

• Asistencia técnica para el plan de seguridad y 
salud para la rehabilitación del edificio de la demarca-
ción de carreteras y costas en Oviedo. Años 2006, 2007 
y 2008. 

Pendiente de adjudicación. Importe: 1.003,56 
euros.

• Mantenimiento servicio prevención legionelosis 
en el edificio de la demarcación de carreteras y costas 
en Oviedo. Años 2006 y 2007. Importe: 122,66 euros.

Adjudicatario: Desarrollos Industriales y Medioam-
bientales de Asturias, S. L.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086781

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En el período de referencia no se ha procedido a 
licitar ningún proyecto concerniente a Actuaciones en 
el Patrimonio Arquitectónico a desarrollar por el Minis-
terio de Vivienda en la Comunidad Autónoma del Prin-
cipado de Asturias.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086875

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Carro Garrote, Xavier (GS).

Respuesta:

Actualmente, la previsión de ejecución de la quinta 
fragata F-105, a construir en el astillero de Navantia de 
Ferrol-Fene para la Armada española es la siguiente:

La quinta fragata F-105, supondrá unas 3.595.000 
horas de trabajo y el presupuesto total de este contrato 
asciende a 750 millones de euros, dividido en anualida-
des entre el 2011 y el 2020.

Las mejoras que incorpora esta nueva fragata son 
las obtenidas de la experiencia en servicio de las fraga-
tas anteriores de la misma serie, así como mejoras de 
habitabilidad, reducción de costes de mantenimiento y 
un mayor grado de automatización para reducir la dota-
ción.

La planificación presupuestaria de la construcción 
de la mencionada fragata, es la siguiente:

Los contratos suscritos por Navantia desde su crea-
ción en el año 2005, son los que se indican a continua-
ción:

• 6 submarinos para la Armada India. Asistencia 
técnica y transferencia de tecnología para su construc-
ción en astilleros indios.

• 8 patrulleros para Venezuela.
• 3 cascos para quimiqueros de Vulcano.
• 2 Ro-Ro’s para Acciona Trasmediterránea.
• 1 fragata F-105 (julio 2006) para la Armada 

Española.
• 4 BAM-Buque Acción Marítima para la Armada 

Española.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/086877

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Díaz Díaz, Manuel Ceferino (GS).

Respuesta:

La situación actual del Eje Ourense-Santiago es la 
que se expone a continuación:

— Se han finalizado todos los proyectos.
— Están en fase de obra los 9 tramos en los que se 

ha dividido la construcción de la línea (excluidos los 
accesos a Ourense y Santiago), lo que supone un total 
de 82 km.

— Se han contratado los proyectos básicos del 
acceso de la línea a Ourense (1,5 km), el 12 de diciem-
bre de 2005, y del acceso de la línea a Santiago de 
Compostela (4 km), el 25 de julio de 2006, que incluye, 
además, la conexión de esta línea con el Eje Atlántico.

— Las estaciones de Ourense y Santiago están en 
fase de planificación por la Dirección General de 
Ferrocarriles del Ministerio de Fomento.

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086879

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Pin Arboledas, Margarita, y Torres Balaguer, 
Ricardo (GS).

Respuesta:

Las localidades de Quartell, Quart de les Valls y 
Benavites compartían el mismo código postal (46510). 
Criterios organizativos y operativos de la Sociedad 
Correos y Telégrafos para mejorar la prestación del 
servicio en la zona, así como las calidades en la entrega 
de los envíos, hicieron aconsejable que cada municipio 
tuviera su propio código postal, permitiendo con ello la 
clasificación automatizada y evitando manipulaciones 
innecesarias del correo. Por tal motivo, el código postal 
46510 fue asignado, siguiendo las pautas de actuación 
normalizadas, a la localidad de Quartell, población con 
mayor número de habitantes y actividad postal de los 
tres municipios citados. A las poblaciones de Quart de 
les Valls y Benavides se les ha asignado respectivamen-
te el código postal 46515 y el 46514.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086882 y 184/086883

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cerdà Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

El objetivo a medio plazo es conseguir la plena 
accesibilidad a todas las estaciones, de forma progresi-
va, y comenzando las actuaciones en aquellas estacio-
nes con mayor número de viajeros para conseguir un 
espacio cómodo, amable y funcional para todos.

La intención es la eliminación de barreras arquitec-
tónicas y, en particular, de aquellas que se producen en 
las estaciones. Por ello, en todas las nuevas estaciones o 
en aquellas en las que se lleva a cabo una remodela-
ción, se procede a la eliminación de barreras arquitec-
tónicas.

No obstante, la supresión de barreras arquitectóni-
cas existentes en todas las estaciones requiere de un 
gran esfuerzo económico por lo que hay que acometer-
lo progresivamente y en función de las disponibilidades 
presupuestarias.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086930

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cortés Martín, Miguel Ángel; Burgos Galle-
go, Tomás, y Torme Pardo, Ana (GP).

Respuesta:

En el ejercicio 2005, a nivel nacional, en relación 
con el proyecto de inversión 2001.17.01.1207.451N62, 
la ejecución de la aplicación presupuestaria 
17.02.451N62, en términos de obligaciones reconoci-
das, ha sido de 3.857,13 miles de euros.

Esta inversión está asociada al funcionamiento ope-
rativo de los servicios y, por consiguiente, no cabe con-
siderarla aisladamente, sino en relación con los servi-
cios a cuya prestación contribuye.

La gestión de estos gastos se efectúa de forma cen-
tralizada por razones de economía y eficacia, asignán-
dose posteriormente a las distintas unidades del Minis-
terio de Fomento en función de las necesidades 
derivadas de los servicios que tienen encomendados.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/086931

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cortés Martín, Miguel Ángel; Burgos Galle-
go, Tomás, y Torme Pardo, Ana (GP).

Respuesta:

En el ejercicio 2005, a nivel nacional, en relación 
con el proyecto de inversión 2001.17.01.1207.451N62, 
la ejecución de la aplicación presupuestaria 
17.02.451N62, en términos de obligaciones reconoci-
das, ha sido de 3.857,13 miles de euros.

Esta inversión está asociada al funcionamiento ope-
rativo de los servicios y, por consiguiente, no cabe con-
siderarla aisladamente, sino en relación con los servi-
cios a cuya prestación contribuye.

La gestión de estos gastos se efectúa de forma cen-
tralizada por razones de economía y eficacia, asignán-
dose posteriormente a las distintas unidades del Minis-
terio de Fomento en función de las necesidades 
derivadas de los servicios que tienen encomendados.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086932

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cortés Martín, Miguel Ángel; Burgos Galle-
go, Tomás, y Torme Pardo, Ana (GP).

Respuesta:

En el ejercicio 2005, a nivel nacional, en relación 
con el proyecto de inversión 2001.17.01.1221.451N63, 
la ejecución de la aplicación presupuestaria 
17.02.451N63, en términos de obligaciones reconoci-
das, ha sido de 1.980,36 miles de euros.

Esta inversión está asociada al funcionamiento ope-
rativo de los servicios y, por consiguiente, no cabe con-
siderarla aisladamente, sino en relación con los servi-
cios a cuya prestación contribuye.

La gestión de estos gastos se efectúa de forma cen-
tralizada por razones de economía y eficacia, asignán-
dose posteriormente a las distintas unidades del Minis-
terio de Fomento en función de las necesidades 
derivadas de los servicios que tienen encomendados.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086933

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cortés Martín, Miguel Ángel; Burgos Galle-
go, Tomás, y Torme Pardo, Ana (GP).

Respuesta:

Las inversiones relacionadas con el proyecto «For-
mación de la Cartografia Básica y Derivada», en el 
ámbito de la provincia de Valladolid, importaron en el 
ejercicio 2005 un total de 57.248,75 euros, según el 
siguiente detalle:

— Actualización del mapa provincial a escala 1:
200.000: 1.454,45 euros.

— Captura de datos fotogramétricos para la pro-
ducción de cartografía básica: 39.784,05 euros.

— Cobertura de imágenes de satélite para actuali-
zación de cartografía derivada: 16.010,25 euros.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086944

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cortés Martín, Miguel Ángel; Burgos Galle-
go, Tomás, y Torme Pardo, Ana (GP).

Respuesta:

El proyecto «Plan de supresión de pasos a nivel» 
dispone de una dotación total en el Anexo de Inversio-
nes de los Presupuestos Generales del Estado para 
2005. Esta cantidad se distribuye entre las diferentes 
regiones afectadas por el proyecto.

Con cargo a esta partida presupuestaria en la provin-
cia de Valladolid se ejecutaron durante 2005 las 
siguientes inversiones:

— Supresión del paso a nivel de los pp.kk. 270/
887 de la línea Madrid-Hendaya (RENFE). Carretera 
VA-103 de Trigueros del Valle a Valona la Buena. T.M. 
de Cubillas de Santa Marta (Valladolid). La inversión 
fue de 1.077.164,09 euros.

— Contrato menor de obras sobre «trabajos de 
sustitución de un sifón de riego que debe ser modifica-
do por interferir con la s.p.n. pp.kk. 270/887 línea 
Madrid-Hendaya. Carretera VA-103 de Trigueros del 
Valle a Valona la Buena. T.M. Cubillas de Santa Marta. 
La inversión fue de 36.158,20 euros.

Además habría que considerar los siguientes contra-
tos de consultoría y asistencia que afectan a varias pro-
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vincias de la Comunidad Autónoma de Castilla y León, 
incluida la ciudad de Valladolid:

— Redacción de estudios y proyectos de supre-
sión de pasos a nivel en Castilla y León. Pagos durante 
2005 de 20.000,01 euros.

— Contrato de consultoría y asistencia para la 
redacción de: «Estudios y proyectos de incremento de 
la seguridad y supresión de pasos a nivel en la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León». Pagos durante 2005 
de 66.800,00 euros.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086951

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Cortés Martín, Miguel Ángel; Burgos Galle-
go, Tomás, y Torme Pardo, Ana (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

El Proyecto 19941702700300 «Actualización ins-
trumental medidas radioeléctricas» acreditó una inver-
sión realizada, en el ejercicio de 2005, de 22.797,53 
euros.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086997

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salvador Armendáriz, Carlos Casimiro 
(GP).

Respuesta:

Hasta el 31 de agosto de 2006, la Dirección General 
del Agua del Ministerio de Medio Ambiente ha recono-
cido obligaciones por un importe de 399.999,67 euros 
con cargo al proyecto por el que se interesa Su Seño-
ría.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087008

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salvador Armendáriz, Carlos Casimiro 
(GP).

Respuesta:

La Confederación Hidrográfica del Ebro no ha reali-
zado ninguna inversión durante los meses transcurridos 
del año 2006, en la Comunidad Foral de Navarra, con 
cargo al Proyecto de Inversión por el que se interesa su 
Señoría.

No obstante, con cargo al presupuesto del Organis-
mo, se están realizando obras de adecuación y repara-
ción en distintas estaciones de aforo de la cuenca del 
Ebro en Navarra por un importe aproximado de 
25.000,00 euros.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087012

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salvador Armendáriz, Carlos Casimiro 
(GP).

Respuesta:

Con fecha 12 de junio de 2006 la Dirección General 
del Agua del Ministerio de Medio Ambiente adjudicó 
la ejecución de las obras del «Proyecto de conservación 
del dominio público hidráulico en la cuenca del Ebro», 
con un plazo de ejecución de 6 meses y con una inver-
sión prevista para el año 2006 en la Comunidad Foral 
de Navarra de 315.000 euros.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087014

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salvador Armendáriz, Carlos Casimiro 
(GP).

Respuesta:

La Confederación Hidrográfica del Ebro del Minis-
terio de Medio Ambiente no ha realizado ninguna 
inversión durante el año 2006 en la Comunidad Foral 
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de Navarra, con cargo al Proyecto de Inversión por el 
que se interesa Su Señoría.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087015

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salvador Armendáriz, Carlos Casimiro 
(GP).

Respuesta:

La Confederación Hidrográfica del Ebro del Minis-
terio de Medio Ambiente no ha realizado ninguna 
inversión durante el año 2006, en la Comunidad Foral 
de Navarra, con cargo al Proyecto de Inversión por el 
que se interesa Su Señoría.

No obstante, cabe indicar que con cargo al Presu-
puesto del año 2006 se va a iniciar la redacción del 
«Proyecto de conservación y mejora del Soto de Ber-
bel», por un importe de 11.885,24 euros.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087016

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salvador Armendáriz, Carlos Casimiro 
(GP).

Respuesta:

El proyecto por el que se interesa Su Señoría no 
registra ejecución presupuestaria a 1 de septiembre de 
2006.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087019

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Merino Delgado, Jesús (GP).

Respuesta:

La entidad pública empresarial Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) informa de que el 

gasto en inversión realizado en el ejercicio 2005 en la 
línea Madrid-Aranda de Duero-Burgos, ascendió a la 
cantidad de 2,6 millones de euros.

En relación a 2006, se informa que los Presupuestos 
Generales del Estado para este año corresponden a las 
previsiones de realización de obras y otras actuaciones 
para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el estudio infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la declaración de impac-
to ambiental, redacción de los proyectos o el proceso 
de concurrencia pública para la adjudicación de las 
obras.

Se informa que ni la ejecución de las obras avanza 
de manera lineal, ni el volumen de obra realizado es 
uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto a la 
fecha actual, especialmente si se toman sus distintos 
elementos considerados aisladamente, suministra datos 
que no son completos ni definitivos, que pueden no dar 
una imagen fiel ni representativa del cumplimiento de 
la planificación presupuestaria —que corresponde a un 
año natural completo— y que impiden establecer extra-
polaciones fundadas del grado de cumplimiento final 
del Presupuesto, que sólo podrá determinarse a la fina-
lización y cierre contable del ejercicio presupuestario, 
momento en el que estos datos podrán ser puestos a 
disposición de Su Señoría.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087033

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S. S., 
se señala que el Ministerio de Medio Ambiente tiene 
previsto analizar una a una las ocupaciones existentes 
en Dominio Público Marítimo-Terrestre para proceder, 
en cada caso, de acuerdo con lo legalmente estable-
cido.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/087034

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

Actualmente se están tramitando 10 tramos de des-
linde en Formentera.

El deslinde del dominio público marítimo-terrestre 
del término municipal de Formentera, fue aprobado por 
Orden Ministerial del 21 de noviembre de 1997, rectifi-
cada por la de 19 de diciembre de ese mismo año.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087037

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

A primeros de agosto del presente año, la Demarca-
ción de Costas en Baleares del Ministerio de Medio 
Ambiente mantuvo un contacto con los propietarios de 
Es Ca Marí (Formentera), tendente a posibilitar la 
adquisición de dicha finca por el Ministerio de Medio 
Ambiente.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087041

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

La finca Ca Marí en la Playa de Migjorn, Formente-
ra, se encuentra incluida en el Programa de Adquisición 
de Fincas que tramita la Dirección General de Costas 
de Ministerio de Medio Ambiente. Una vez realizado 
su estudio y valoración, se están llevando a cabo las 
actuaciones necesarias para intentar su adquisición.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087091

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fernández Dávila, María Olaia (GMx).

Respuesta:

El Consejo Europeo, celebrado los días 15 y 16 de 
diciembre 2005, aprobó el marco financiero para el 
período 2007-2013. La cantidad asignada al Fondo 
Europeo de Pesca, finalmente se estableció en 3.849 
millones de euros. A España le corresponden 1.005 
millones de euros, de los que 840,2 son para regiones 
de objetivo convergencia.

De este modo, España sigue siendo el primer per-
ceptor europeo de fondos pesqueros y continuará man-
teniendo saldos netos positivos durante los próximos 
años.

Tal y como establece la Ley General Presupuestaria 
vigente, los criterios objetivos que sirvan de base para 
la distribución territorial de subvenciones, así como su 
distribución, se fijarán por la Conferencia Sectorial 
Pesquera y se formalizarán mediante Acuerdo de Con-
sejo de Ministros.

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
tiene prevista la celebración de la Conferencia Sectorial 
de Pesca para tratar estos asuntos el próximo mes de 
diciembre.

Por otra parte, en lo que se refiere a los programas 
de desarrollo rural se señala lo siguiente:

La Comisión Europea, mediante Decisión de 12 de 
septiembre 2006, fijó el desglose anual por Estados 
Miembros de la ayuda comunitaria al desarrollo rural 
para el período 20072013.

La cantidad asignada a España es de 7.213,9 millo-
nes de euros, de los cuales 3.178,1 han de distribuirse 
en las regiones de convergencia.

En estos momentos, se está negociando el reparto de 
fondos entre las 17 Comunidades Autónomas (CC.AA.) 
para el período 2007-2013.

En el planteamiento de reparto se está teniendo en 
cuenta la importancia de la renta per cápita de las 
CCAA y las cantidades recibidas en otros períodos de 
programación.

Al producirse una disminución de fondos para el 
desarrollo rural, se contempla un mayor esfuerzo eco-
nómico que ha de realizar tanto la Administración 
General del Estado, como las Comunidades Autóno-
mas.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/087106

AUTOR: Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

(184) Pregunta escrita Congreso

Respuesta:

En la obra del Cruce e impulsión de A Malata, en un 
tramo de tubería a ejecutar en zanja a través de un relleno 
joven, en el muelle de Fernández-Ladreda, el perfil geo-
técnico detectado finalmente en obra resulta más desfa-
vorable que el supuesto inicialmente en los numerosos 
estudios geotécnicos efectuados (encontrándose espeso-
res de fango de ría muy superiores a los esperados), al 
igual que las características del terreno «in situ» resultan 
más desfavorables a las obtenidas en laboratorio. Por 
todo ello, la magnitud de los movimientos esperados en 
el futuro en la tubería en zanja resultan superiores a las 
tolerancias especificadas y precisan de actuaciones com-
plementarias para garantizar su ejecución dentro de las 
tolerancias marcadas por el contrato.

En cuanto a la obra de la futura EDAR (Estación 
Depuradora de Aguas Residuales) de Ferrol, hasta la 
fecha no se ha producido ninguna dificultad técnica 
mayor que la normal en la ejecución de este tipo de 
obras.

Por lo que respecta a la fecha vigente prevista de 
finalización de la obra del Cruce e impulsión de A 
Malata, es mayo de 2007. El problema detectado en la 
ejecución del tramo en zanja se está evaluando técnica-
mente en estos momentos con el fin de determinar su 
posible repercusión sobre el mencionado plazo de fina-
lización.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087108

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

La Confederación Hidrográfica del Norte del Minis-
terio de Medio Ambiente resolvió el 18 de septiembre de 
2006, la aprobación de la Modificación número 1 del 
proyecto de emisario terrestre: A Malata-EDAR de cabo 
Prioriño. Depuración y vertido de Ferrol (A Coruña).

Esta modificación implica, entre otros aspectos, una 
ampliación del plazo de finalización de las obras hasta 
el 26 de junio de 2008. No obstante, no se puede des-
cartar que incidencias de carácter técnico aconsejen 

aumentar más el plazo, ya que el sistema no será plena-
mente operativo hasta que entre en funcionamiento la 
depuradora, cuya terminación prevista será posterior a 
esa fecha.

El 18 de marzo de 2006 se inició en el p.k. 3,472 un 
período de parada en el avance de la tuneladora (TBM), 
a causa de una avería en el rodamiento principal de la 
cabeza de corte, en una zona de falla con materiales 
arcillosos y presencia de agua.

El 8 de agosto, una vez ejecutadas: una galería de 
by-pass a la cabeza de la máquina, la excavación por 
métodos convencionales por delante de la TBM necesa-
ria para generar el espacio preciso para la reparación de 
la máquina y la propia reparación, se reinició la excava-
ción.

Actualmente, por la boca de Cabo Prioriño se ha 
alcanzado el p.k. 3,800, lo cual supone un avance de 
328 m respecto del punto de parada. En la última sema-
na se ha producido un avance de 115 ml/semana, con lo 
cual se están alcanzando los rendimientos medios espe-
rados de la tuneladora.

El retraso en la ejecución de la obra ha sido motiva-
do básicamente por los siguientes aspectos:

• Discontinuidades geológicas atravesadas por la 
tuneladora, en las cuales el comportamiento de la 
máquina no ha sido el esperado.

• La avería en la cabeza de corte de la TBM en el 
p.k. 3,472, que se ha señalado y que, al afectar al cami-
no crítico de la obra, supone un retraso adicional de 
aproximadamente 4 meses.

Analizada la situación se planteó, entre otros aspec-
tos, la apertura de una segunda boca de ataque al túnel 
dado que las dificultades que presentan los terrenos 
para el avance con TBM no son fácilmente evaluables a 
efectos de fijar un plazo cierto de terminación de los 
trabajos y era preciso establecer otros frentes de ataque, 
con medios convencionales.

Este tipo de decisiones han sido recomendadas con 
frecuencia por expertos internacionales en casos simi-
lares, como ha sucedido recientemente en los Túneles 
de San Pedro (LAV Madrid-Valladolid) e incluso cuan-
do los nuevos frentes de ataque han de establecerse a 
partir de pozos (Túneles de Pingling en Formosa).

En resumen, tras el análisis efectuado conjuntamen-
te con especialistas geotécnicos, se llegó a la conclu-
sión de la conveniencia de apertura de un segundo 
frente de ataque desde A Malata, acometiendo desde el 
mismo con métodos convencionales aproximadamente 
1.500 ml del total de 7.342 ml del Emisario Terrestre. 
Con ello se pretende garantizar:

• La generación de un segundo frente de ataque 
independiente de la tuneladora, y que garantice unos 
rendimientos medios mensuales de 150-200 m/mes.

• La minimización de los riesgos asociados a los 
últimos 1.500 ml de túnel, en los cuales va disminuyen-
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do la montera y en los que, según la información apor-
tada por la sísmica de reflexión efectuada, se detectan 
varias zonas de fallas. Éstas, si bien pueden afectar 
negativamente a los rendimientos de avance con la 
TBM, por métodos convencionales pueden atravesarse 
sin mermas significativas de rendimiento.

• La finalización de la excavación del túnel para 
junio de 2007 y del total de la obra en junio de 2008.

Se considera, por tanto, que la opción de apertura de 
una segunda boca de ataque por métodos convenciona-
les reduce las incertidumbres técnicas, económicas y 
sobre los plazos de la obra.

Con la Modificación del proyecto aprobada y el pro-
yecto de Obras Complementarias actualmente en tra-
mitación, el incremento del presupuesto de la actuación 
será del 28%, sin perjuicio de la liquidación que con-
templa la Ley de Contratos de las Administraciones 
Públicas.

El adicional líquido considerado en la Modificación 
número 1 del proyecto de Emisario Terrestre: A Mala-
ta-Edar de Cabo Prioriño. Depuración y vertido de 
Ferrol (A Coruña), fue aprobado por resolución de la 
Confederación Hidrográfica del Norte de fecha 18 de 
septiembre de 2006, y será por tanto abonada conforme 
a lo contemplado al respecto en el Testo Refundido de 
la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas, 
su Reglamento y los Convenios vigentes con la Xunta 
de Galicia.

Caso de producirse demora en los plazos de las 
obras de la EDAR, la responsabilidad y/o penalidades 
que dado el caso fuese pertinente considerar serán esta-
blecidas en todo momento conforme a lo que al respec-
to establece la legislación de contratos de las Adminis-
traciones Públicas.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087109

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).

Respuesta:

El plazo de ejecución de la EDAR (Estación Depu-
radora de Aguas Residuales) de Cabo Prioriño es de 30 
meses, con lo cual la fecha de finalización de las obras 
prevista es abril de 2009.

Actualmente, no se prevé la aparición de dificulta-
des particulares que puedan retrasar la ejecución de la 
EDAR. Si bien esto es cierto, no pueden descartarse a 
priori problemas geotécnicos en el túnel, que pudiesen 

llegar a afectar al plazo de ejecución de la obra. A fin 
de minimizar estas posibles afecciones se ha proyecta-
do el inicio de la ejecución del túnel también por la 
boca de A Malata.

Por otra parte, el anteproyecto contemplaba en la 
línea de proceso Fangos activos de alta carga, mientras 
que el diseño definitivo de la EDAR contempla, en 
lugar de reactor biológico y decantación, una decanta-
ción primaria lamelar y una biofiltración. Con ello:

a) Frente al diseño original, el cual sólo garantiza-
ba rendimientos en eliminación de DBO del 75-80% y 
eliminación de Sólidos en Suspensión (SS) del 80-85% 
en condiciones óptimas, el diseño adoptado garantiza 
eliminación de DBO del 90-95% y en eliminación de 
SS del 90-95%, de forma constante.

b) Las nuevas garantías en eliminación de SS, no 
sólo en porcentajes de eliminación sino también en cons-
tancia en resultados, suponen un funcionamiento consi-
derablemente mejor de la desinfección por UVA incluida 
en la actuación del Emisario Submarino, y mayores 
garantías en la eliminación de contaminación bacterioló-
gica, parámetro fundamental para garantizar los usos de 
baño y de marisqueo y cría de moluscos en la zona.

c) La reducción de espacio en superficie consegui-
da mediante el diseño de decantadores lamelares y de la 
propia biofiltración (aproximadamente el 40% de las 
necesidades iniciales de superficie) con la consiguiente 
reducción de necesidades de excavación por voladuras, 
hacen competitiva la alternativa elegida.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087128

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Oreiro Rodríguez, José Domingo Cipriano 
(GP).

Respuesta:

Los puertos de El Pindo y de Carnota no están 
incluidos dentro del ámbito de las competencias del 
sistema portuario de titularidad estatal.

Ambas instalaciones portuarias fueron transferidas 
a la Comunidad Autónoma de Galicia, mediante el Real 
Decreto 3214/1982, de 24 de julio de 1982, sobre tras-
paso de funciones y servicios del Estado en materia de 
puertos.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/087156 a 184/087158

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

Estado

Referida a los años 2004 y 2005:

Se remite anexo 1 en el que figuran los importes de 
obligaciones reconocidas con áreas origen del gasto 
correspondiente a la Comunidad Valenciana con cargo 
al capítulo 6 «Inversiones reales» de los presupuestos 
de gastos de la Administración General del Estado 
(AGE) de los años 2004 y 2005, con detalle de seccio-
nes presupuestarias.

Además, puede haber otras inversiones realizadas 
efectivamente en la Comunidad Valenciana, pero no 
recogidas en dicho anexo puesto que las correspondien-
tes operaciones de reconocimiento de obligación se han 
efectuado con cargo a las áreas «Varias provincias de 
varias Comunidades Autónomas» (para las inversiones 
que afectan a más de una Comunidad Autónoma) o 
«No regionalizable» (para las inversiones, que, por su 
propia naturaleza a priori no pueden asignarse a un área 
más concreta). En estos casos, no puede determinarse 
contablemente la parte que ha podido corresponder a 
un territorio concreto.

Referida al año 2006:

En cuanto a las inversiones previstas en la Comuni-
dad Valenciana para el año 2006, se indica que no exis-
te información regionalizada respecto a previsiones. 
No obstante, se señala que el importe total previsto de 
obligaciones reconocidas a nivel nacional con cargo al 
capítulo 6 «Inversiones reales» que figuran en el Avan-
ce de la Liquidación del Presupuesto de la Administra-
ción General del Estado del año 2006, asciende a 
9.640.000.000 euros.

Organismos Autónomos y otros Organismos Públicos 
dependientes de la AGE

Se remite anexo 2 en el que figuran los importes en 
miles de euros, con detalle de Organismos, de obliga-
ciones reconocidas con áreas origen del gasto corres-
pondientes a la Comunidad Valenciana, con cargo al 
capítulo 6 «Inversiones reales» de los presupuestos de 
gastos de Organismos dependientes de la AGE de los 
años 2004 y 2005.

Además, puede haber otras inversiones realizadas 
efectivamente en la Comunidad Valenciana, pero no 
recogidas en dicho anexo puesto que las correspondien-
tes operaciones de reconocimiento de obligación se han 
efectuado con cargo a las áreas «Varias provincias de 
varias Comunidades Autónomas» (para las inversiones 
que afectan a más de una Comunidad Autónoma) o 
«No regionalizable» (para las inversiones, que, por su 
propia naturaleza «a priori» no pueden asignarse a un 
área más concreta). En estos casos, no puede determi-
narse contablemente la parte que ha podido correspon-
der a un territorio concreto.

No se adjunta información de inversiones previstas 
en la Comunidad Valenciana para el año 2006, ya que 
no existe información regionalizada de previsiones de 
ejecución. No obstante, se indica que el importe total 
previsto de obligaciones reconocidas del total de Orga-
nismos dependientes de la AGE, con cargo al capítulo 6 
«Inversiones reales», que figuran en el Avance de 
Liquidación del Presupuesto, asciende a 2.490.775 
miles de euros.

Sector público empresarial y fundacional estatal

Se remite anexo 3 en el que figura la ejecución 
presupuestaria de inversiones (en miles de euros) rea-
lizadas en la Comunidad Valenciana por las entidades 
integrantes de dicho sector, para los años 2004 y 
2005.

Se incluyen además los datos de dichas entida-
des correspondientes al área «No regionalizable», 
ya que pueden existir otras inversiones realizadas 
en la Comunidad Valenciana, no recogidas en los 
datos de inversiones de dicha Comunidad Autóno-
ma (para las inversiones que, por su propia natura-
leza, no pueden asignarse a un área más concreta). 
En este caso, no puede determinarse contablemente 
la parte que ha podido corresponder a un territorio 
concreto.

Finalmente figura el importe total de inversiones de 
los sectores públicos empresarial y fundacional estata-
les correspondiente a 2004 y 2005.

Los datos proceden de la información regionalizada 
del importe de las adquisiciones de inmovilizado mate-
rial e inmaterial incluida en el informe que acompaña a 
las cuentas anuales, a partir de las correspondientes al 
ejercicio 2004. El contenido de dicho informe aparece 
regulado en la Orden EHA/1006/2005, de 6 de abril, 
dictada en desarrollo del artículo 129.3 de la Ley 47/
2003, General Presupuestaria.

Los datos de 2005 son provisionales por cuanto, a 
esta fecha, se están comprobando los datos del informe 
con datos presupuestarios y contables de dicho ejerci-
cio.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO 2
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184/087168

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Hernando Fraile, Rafael Antonio, y Matarí 
Sáez, Juan José (GP).

Respuesta:

Con fecha 18 de septiembre de 2006 el Consejo de 
Administración de Acuamed, sociedad estatal que tiene 
encomendada por el Ministerio de Medio Ambiente la 
actuación por la que se interesan Sus Señorías, adjudi-
có las obras de la conducción de la desalinizadora de 
Carboneras al Valle del Almanzora Fase I (hasta la 
nueva desalinizadora del Bajo Almanzora). El importe 

de la inversión asciende a 35,9 millones de euros, con 
un plazo de ejecución de 19 meses.

Con arreglo al Convenio suscrito por Acuamed con 
la empresa pública Galasa —suministradora en alta de 
los municipios que utilizarán el agua de la planta 
desalinizadora de Carboneras— y la Agencia Andaluza 
del Agua, la financiación prevista para la conducción es 
la siguiente:

• 20% subvencionada con cargo a la financiación 
comunitaria recibida por Acuamed.

• 48% subvencionada por la Agencia Andaluza del 
Agua.

• 32% financiada por Acuamed con recursos pro-
pios y endeudamiento que se recuperará mediante la 
correspondiente tarifa.

ANEXO 3
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Uno de los antecedentes que Acuamed ha utilizado 
para la redacción de su proyecto ha sido el proyecto 
básico de reposición de la conducción de abastecimien-
to Carboneras-Garrucha, elaborado por la Diputación 
Provincial de Almería. Dicho proyecto consistía en una 
conducción de 700 milímetros de diámetro y una longi-
tud de unos 27 kilómetros, teniendo una definición de 
anteproyecto.

La actuación de Acuamed, sin embargo, tiene una 
longitud de unos 45 kilómetros, un diámetro de 900 
milímetros y un nivel de definición de proyecto cons-
tructivo, sin perjuicio además de las alzas de precios 
debidas al tiempo transcurrido desde que se elabora el 
proyecto de la Diputación Provincial.

La zona del trazado con afección al dominio maríti-
mo-terrestre es la misma que en su día se planteó en el 
proyecto de la Diputación Provincial, puesto que la 
difícil orografía de la zona hace prácticamente inviable 
cualquier otro trazado.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087243

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sánchez Fernández, María Pía (GP).

Respuesta:

Los niveles de ocupación de los vuelos están en 
función del modelo de avión concreto que empleen 
las compañías aéreas, que disponen de flotas varia-
das con diferentes modelos y configuraciones de 
cabina de pasajeros dentro incluso del mismo tipo de 
avión. Son por lo tanto las propias compañías aéreas 
las que pueden disponer de la información solici-
tada.

Se muestran los datos relativos al número de opera-
ciones entre las rutas Almería-Madrid y Madrid-Alme-
ría en 2005, y al número de pasajeros que han emplea-
do las instalaciones aeroportuarias en esos recorridos 
en ese mismo año.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087266

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sánchez Fernández, María Pía (GP).

Respuesta:

Los niveles de ocupación de los vuelos están en fun-
ción del modelo de avión concreto que empleen las 
compañías aéreas, que disponen de flotas variadas con 
diferentes modelos y configuraciones de cabina de 
pasajeros dentro incluso del mismo tipo de avión. Son, 
por lo tanto, las propias compañías aéreas las que pue-
den disponer de la información solicitada por S. S.

Se recogen a continuación los datos relativos al 
número de operaciones entre las rutas Valladolid-
Madrid y Madrid-Valladolid en 2005, y el número de 
pasajeros que han empleado las instalaciones aeropor-
tuarias en esos recorridos en ese mismo año.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087267

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sánchez Fernández, María Pía (GP).

Respuesta:

Los niveles de ocupación de los vuelos están en fun-
ción del modelo de avión concreto que empleen las 
compañías aéreas, que disponen de flotas variadas con 
diferentes modelos y configuraciones de cabina de 
pasajeros dentro incluso del mismo tipo de avión. Son, 
por lo tanto, las propias compañías aéreas las que pue-
den disponer de la información solicitada por S. S.

Se recogen a continuación los datos relativos al 
número de operaciones entre las rutas Valencia-Madrid 
y Madrid-Valencia en 2005, y el número de pasajeros 
que han empleado las instalaciones aeroportuarias en 
esos recorridos en ese mismo año.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/087268

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sánchez Fernández, María Pía (GP).

Respuesta:

Los niveles de ocupación de los vuelos están en 
función del modelo de avión concreto que empleen 
las compañías aéreas, que disponen de flotas varia-
das con diferentes modelos y configuraciones de 
cabina de pasajeros dentro incluso del mismo tipo de 
avión. Son, por lo tanto, las propias compañías 
aéreas las que pueden disponer de la información 
solicitada por S. S.

Se recogen a continuación los datos relativos al 
número de operaciones entre las rutas Tenerife-Madrid 
y Madrid-Tenerife en 2005, y el número de pasajeros 
que han empleado las instalaciones aeroportuarias en 
esos recorridos en ese mismo año.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087269

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sánchez Fernández, María Pía (GP).

Respuesta:

Los niveles de ocupación de los vuelos están en 
función del modelo de avión concreto que empleen 
las compañías aéreas, que disponen de flotas varia-
das con diferentes modelos y configuraciones de 
cabina de pasajeros dentro incluso del mismo tipo de 
avión. Son, por lo tanto, las propias compañías 
aéreas las que pueden disponer de la información 
solicitada por S. S.

Se recogen a continuación los datos relativos al 
número de operaciones entre las rutas Sevilla-Madrid y 
Madrid-Sevilla en 2005, y el número de pasajeros que 
han empleado las instalaciones aeroportuarias en esos 
recorridos en ese mismo año.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087278

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/087279

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/087280

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-
da por Sus Señorías.
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Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/087281

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-
da por Sus Señorías.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Sumarizado por Unidades de las FF.CC.S.E.

184/087282

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-
da por Sus Señorías.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Sumarizados por Unidades de las FF.CC. de Seguridad.
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184/087283

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-
da por Sus Señorías.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Sumarizado por Unidades de las FF.CC.S.E.

184/087284

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Computados delitos y faltas. Sumarizados por Unidades de las 
FF.CC. de Seguridad.
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184/087286

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/087287

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/087288

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-
da por Sus Señorías.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Sumarizados por Unidades de las FF.CC. de Seguridad.

184/087289

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-
da por Sus Señorías.
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Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Sumarizado por Unidades de las FF.CC.S.E.

184/087290

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-
da por Sus Señorías.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Sumarizados por Unidades de las FF.CC. de Seguridad.

184/087291

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).
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Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-
da por Sus Señorías.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Sumarizado por Unidades de las FF.CC.S.E.

184/087292

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia, y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-
da por Sus Señorías.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Computados delitos y faltas. Sumarizados por Unidades de las 
FF.CC. de Seguridad.
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184/087295

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles, y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías se significa que, en el año 2005 y en los pun-
tos negros de la provincia de Málaga se contabilizaron 
un total de 143 accidentes, en los que se registraron 8 
víctimas mortales y 243 heridos.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087305

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles, y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se acompaña un anexo en el que se recoge la identi-
ficación de los puntos negros detectados en la provincia 
de Málaga durante el año 2005.

Se señala que la instrucción 01/TV-29 de la Direc-
ción General de Tráfico define, a partir del año 2000, 
como punto negro «Aquel emplazamiento pertenecien-
te a una calzada de una red de carreteras en el que 
durante un año natural se hayan detectado 3 o más acci-
dentes con víctimas con una separación máxima entre 
uno y otro de 100 metros».

Se señala que para la correcta interpretación del 
anexo habrán de tenerse en cuenta las siguientes abre-
viaturas:

Sentido: A ascendente, D descendente.
Zona: T travesía, C interurbana, A ambas.
Tipo: AP autopista de peaje, A autopista libre, T 

autovía, C carretera convencional, O otro tipo.
Titularidad: E estatal, A autonómica, D diputación, 

M municipio, O otra.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/087316

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles, y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

El número de auxilios/servicios humanitarios reali-
zados por los miembros de la Agrupación de Tráfico en 
las carreteras malagueñas durante el año 2005 fue de 
48.396.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087339 a 184/087360 y 184/087385  
a 184/087414

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Matador de Matos, Carmen; Lope Fontagne, 
Verónica; Naharro de Mora, María Encarna-
ción; Velasco Morillo, Elvira; Vázquez Blan-
co, Ana Belén, y Delgado Arce, Celso Luis 
(GP).

Respuesta:

El Gobierno no dispone de estudios sobre el número 
de extranjeros en situación irregular presentes en Espa-
ña, ya que, por la propia naturaleza clandestina de la 
inmigración irregular, no resulta posible elaborar esta-
dísticas fiables sobre la materia.

Madrid, 15 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087546

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Matador de Matos, Carmen; Lope Fontagne, 
Verónica; Naharro de Mora, María Encarna-
ción; Velasco Morillo, Elvira; Díaz Blanco, 
Ana Belén, y Delgado Arce, Celso Luis 
(GP).
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Respuesta:

La inversión prevista por el Ministerio de Fomento 
para la conservación y mantenimiento de las carreteras 
pertenecientes a la Red de Carreteras del Estado en la 
Comunidad de Madrid, en el año 2006, asciende a 
49.456.567,73 euros.

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087547 a 184/087580 y 184/087601  
a 184/087606

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Matador de Matos, Carmen; Lope Fontagne, 
Verónica; Naharro de Mora, María Encarna-
ción; Velasco Morillo, Elvira; Vázquez Blan-
co, Ana Belén, y Delgado Arce, Celso Luis 
(GP).

Respuesta:

En relación con las preguntas formuladas por Sus 
Señorías se señalan las siguientes consideraciones pre-
vias:

— La instrucción 01/TV-29 de la Dirección 
General de Tráfico define un punto negro como 
«Aquel emplazamiento perteneciente a una calzada 
de una red de carreteras en el que durante un año 
natural se hayan detectado 3 o más accidentes con 
víctimas con una separación máxima entre uno y 
otro de 100 metros».

De esta definición se desprende que la informa-
ción solicitada sobre los puntos negros más actuali-
zada que puede ser aportada es la correspondiente al 
año 2005.

— No se incluyen datos referentes a accidentes 
ocurridos en los puntos negros de las carreteras de las 
Comunidades Autónomas del País Vasco y Cataluña, al 
tener traspasadas las competencias en materia de tráfi-
co, ni en las Ciudades Autónomas de Ceuta y Melilla, 
que no tienen puntos negros puesto que en su territorio 
no existen vías interurbanas.

Efectuadas las anteriores precisiones, según la base 
de datos de accidentes con víctimas (cómputo de muer-
tos a 30 días), en las carreteras titularidad del Estado se 
registraron un total de 18.271, 17.424 y 3.809 acciden-
tes en los años 2004, 2005 y primer trimestre de 2006, 
respectivamente, con la siguiente distribución por pro-
vincias:
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Por otra parte, el número de accidentes ocurridos en 
los puntos negros de las carreteras nacionales en los 
años 2004 y 2005 fueron 2.008 y 1.983, respectivamen-
te, con la siguiente distribución por provincias:

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087581 a 184/087600 y 184/087738  
a 184/087768

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Matador de Matos, Carmen; Lope Fontagne, 
Verónica; Naharro de Mora, María Encarna-
ción; Velasco Morillo, Elvira; Vázquez Blan-
co, Ana Belén, y Delgado Arce, Celso Luis 
(GP).

Respuesta:

En la instrucción 01/TV-29 de la Dirección General 
de Tráfico se define como Punto Negro «Aquel empla-
zamiento perteneciente a una calzada de una red de 
carreteras en el que durante un año natural se hayan 
detectado 3 o más accidentes con víctimas con una 
separación máxima entre uno y otro de 100 metros».

De esta definición se desprende que la situación de 
los puntos negros más actualizada que puede ser apor-
tada es la correspondiente al año 2005, que se remite 
como anexo y para cuya correcta interpretación habrá 
de tenerse en cuenta el significado de las siguientes 
abreviaturas:

Sentido: A ascendente, D descendente.
Zona: T travesía, C interurbana, A ambas.
Tipo: AP autopista de peaje, A autopista libre, T 

autovía, C carretera convencional, O otro tipo.
Titularidad: E estatal, A autonómica, D diputación, 

M municipio, O otra.

Por otra parte, se señala que en el citado anexo no se 
incluyen datos de las Comunidades Autónomas del 
País Vasco y Cataluña, al tener traspasadas las compe-
tencias en materia de tráfico, y que las ciudades autóno-
mas de Ceuta y Melilla no tienen puntos negros puesto 
que en su territorio no existen vías interurbanas.

Por último, en el anexo, los puntos negros de las 
carreteras nacionales (titularidad del Estado) se corres-
ponden con aquellos que en la columna titularidad tie-
nen como resultado E.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/087617

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salvador Armendáriz, Carlos Casimiro 
(GP).
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Respuesta:

El proyecto por el que se interesa su Señoría no 
registra ejecución presupuestaria en Navarra, en térmi-
nos de obligaciones reconocidas, a 1 de septiembre de 
2006.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087788

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en la actualidad, en el Principado 
de Asturias existen dos Centros Operativos de Servicio 
(COS) de la Guardia Civil, uno en cada una de las 
Comandancias, compuestos por:

• Comandancia de Oviedo: 4 Sargentos y 10 
Guardias Civiles.

• Comandancia de Gijón: 1 Brigada, 4 Sargentos, 
1 Cabo y 8 Guardias Civiles.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087789

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en el Principado de Asturias no 
existe personal de la Guardia Civil que preste actual-
mente servicio en las Salas del 091.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087791

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a los componentes del Sector de Tráfico 
de la Guardia Civil del Principado de Asturias, desde 
abril de 2004 hasta la fecha, se señala que en dicho 
período de tiempo, se impartieron dos jornadas de for-
mación para el empleo de defensas extensibles.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087793 y 184/087794

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la pregunta formulada por Su Seño-
ría se significa que, a diez de octubre del presente año, 
el número de efectivos de las unidades especializadas 
en violencia doméstica y de género del Cuerpo Nacio-
nal de Policía en el Principado de Asturias es de veinti-
cinco, de los que diez son agentes femeninos, cinco con 
destino en Oviedo y cinco en Gijón.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087795

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en el Principado de Asturias hay 
en la actualidad quince efectivos de la Guardia Civil 
especializados en combatir la violencia doméstica.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087796

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en el Principado de Asturias hay 
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en la actualidad cinco mujeres Guardias Civiles espe-
cializadas en combatir la violencia doméstica, encon-
trándose dos de ellas en Oviedo, dos en Gijón y una en 
Sama de Langreo.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087797 a 184/087802

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se remiten en anexo los datos sobre homicidios, 
conocidos y esclarecidos, en la Comunidad Autónoma 
de Asturias en el período de abril a diciembre de los 
años 2004 y 2005, así como en el primer semestre del 
año 2006.

Se señala que, en un año determinado pueden escla-
recerse delitos cometidos en años anteriores, por lo que 
el número de los esclarecidos en un determinado perío-
do, puede ser superior a los cometidos durante el 
mismo período.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Período comprendido del mes de abril de 2001 al mes 
de junio de 2006

 Se computan homicidios dolosos e imprudentes. Sumarizado por 
Unidades de las FF.CC.S.E.

Período comprendido del mes de abril de 2005 al mes 
de junio de 2006

Se computan homicidios dolosos e imprudentes. Sumarizado por 
Unidades de las FF.CC.S.E.

Período comprendido del mes de enero a junio de 2006

Se computan homicidios dolosos e imprudentes. Sumarizado por 
Unidades de las FF.CC.S.E.

184/087813 a 184/087815

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se acompaña en anexo la información solicitada por 
Su Señoría.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Año 2004, período comprendido enero-diciembre.  
Año 2005, período comprendido enero-diciembre.  

Año 2006, período comprendido enero-junio

Se computan faltas. Sumarizado por Unidades de las FF.CC.S.E.

184/087820

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.
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Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

El Programa Estadístico de Seguridad no dispone de la variable 
«inmigrante», por lo que se facilita la de «nacionalidad». Se com-
putan delitos. Sumarizado por Unidades de las FF.CC.S.E.

184/087821

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Se computan delitos y faltas. Sumarizados por Unidades de las 
FF.CC.S.E.

184/087822

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Se computan delitos y faltas. Sumarizados por Unidades de las 
FF.CC.S.E.

184/087823

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Se computan delitos y faltas. Sumarizados por Unidades de las 
FF.CC.S.E.

184/087824

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.
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Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Se computan delitos y faltas. Sumarizados por Unidades de las 
FF.CC.S.E.

184/087828

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación a miembros de la Agrupación de Tráfi-
co, los datos son los siguientes:

• 1.a Convocatoria:

— Ordinaria: 10 días.
— Extraordinaria: 17 días.

• 2.a Convocatoria:

— Ordinaria: 12 días.
— Extraordinaria: 17 días.

• 3.a Convocatoria:

— Ordinaria: 35 días.
— Extraordinaria: 36 días.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/087836

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Jané i Guasch, Jordi (GC-CiU).

Respuesta:

La Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder 
Judicial, en su artículo 86 bis, contempla la posibilidad 
de establecer juzgados de lo mercantil en poblaciones 
distintas de la capital de la provincia, lo que también 

hace la Ley 38/1988, de 28 de diciembre, de demarca-
ción y de planta judicial, en su artículo 19 bis.

En este supuesto se encuadraría la creación de nue-
vos juzgados de lo mercantil en diversas ciudades de 
Cataluña.

No obstante, teniendo en cuenta que la citada Ley 
de demarcación y de planta judicial establece, en su 
Anexo XII, que los juzgados de lo mercantil tendrán 
jurisdicción provincial, cualquier modificación del 
mismo altera la demarcación y, por tanto, ha de reali-
zarse necesariamente mediante ley, tal como dispone la 
Ley Orgánica del Poder Judicial en su artículo 35.1 
y 5.

En su momento, para determinar la planta de los 
mencionados juzgados se tuvieron en cuenta, exclusi-
vamente, los datos facilitados por el Consejo General 
del Poder Judicial, así como el módulo provisional de 
cargas de trabajo que el mismo fijó para este tipo de 
juzgados. El módulo definitivo establecido mediante 
Acuerdo del Pleno de dicho Consejo asciende a 350 
asuntos ingresados.

Para poder disponer de datos fidedignos se ha de 
esperar a que el Consejo General del Poder Judicial 
adecue sus boletines estadísticos trimestrales al módulo 
fijado. Será entonces cuando se pueda verificar la evo-
lución de las cargas de trabajo. Evolución que permitirá 
al Ministerio de Justicia valorar la necesidad y oportu-
nidad de incrementar la planta existente o de crear nue-
vas circunscripciones de lo mercantil.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088011

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lara Carbó, María Teresa de (GP).

Respuesta:

La Directiva Marco del Agua 2000/60/CE en su 
artículo 1 recoge que: su objeto es establecer un marco 
para la protección de las aguas superficiales continenta-
les, las aguas de transición, las aguas costeras y las 
aguas subterráneas. En su artículo 2 define las aguas de 
transición como «masas de agua superficial próximas a 
la desembocadura de los ríos que son parcialmente sali-
nas como consecuencia de su proximidad a las aguas 
costeras, pero que reciben una influencia de flujos de 
agua dulce».

Según lo expuesto, el concepto de «agua vertida al 
mar» no se ajusta a los criterios medioambientales que 
informan esta Directiva europea.

Por otro lado, el vigente Plan Hidrológico de cuenca 
aprobado por el Consejo del Agua de la cuenca del 
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Ebro en 1996, en su texto normativo publicado en el 
BOE número 222 de 16 de septiembre de 1999, en su 
artículo 33.3 Fijación provisional de los caudales eco-
lógicos mínimos para concesiones futuras, recoge que 
para la zona de la desembocadura se adopta, orientati-
vamente, un caudal ecológico mínimo de 100 metros 
cúbicos por segundo.

Además hay que añadir que la proliferación de algas 
macrofíticas aguas abajo del embalse de Ribarroja, ha 
producido problemas medioambientales que han con-
llevado la necesidad de realizar desembalses extraordi-
narios para su desarraigo y evitar su proliferación.

La Ley 11/2005, de 22 junio, por la que se modifica 
la Ley 10/2001, de 5 de julio, del Plan Hidrológico 
Nacional en su artículo único, apartado decimoquinto, 
mediante el que se da nueva redacción a la Disposición 
Adicional Décima del Plan modificado, contempla la 
futura definición del régimen hídrico que permita el 
desarrollo de las funciones ecológicas del río, del Delta 
y del ecosistema marino próximo, siguiendo los crite-
rios de la legislación comunitaria y que supondrán una 
previsible modificación de los actuales caudales circu-
lantes.

El volumen anual del Ebro a su paso por la estación 
de aforos de Tortosa ha sido en el pasado año hidráuli-
co, de 6.011 hm3, en los que se incluyen los volúmenes 
correspondientes a los caudales mínimos medioam-
bientales (el caudal medioambiental fijado provisional 
es de 100 m3/seg = 3.153,6 hm3/año), y teniendo en 
cuenta que también recogen los caudales correspon-
dientes a los desembalses extraordinarios que han sido 
de 340 hm3 en el año hidráulico, todo ello según los 
criterios actuales de gestión de las condiciones medio-
ambientales del río y su Delta que suponen la aporta-
ción, que no vertido, del río Ebro al ecosistema maríti-
mo costero.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088014

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lara Carbó, María Teresa de (GP).

Respuesta:

Los organismos de cuenca, con la denominación de 
Confederaciones Hidrográficas, son entidades de dere-
cho público con personalidad jurídica propia y distinta 
de la del Estado; adscritas a efectos administrativos al 
Ministerio de Medio Ambiente.

Los organismos de cuenca disponen de autonomía 
para regir y administrar por sí los intereses que les sean 
confiados; para adquirir y enajenar los bienes y dere-

chos que puedan constituir su propio patrimonio; para 
contratar y obligarse y para ejercer ante los Tribunales 
todo género de acciones, sin más limitaciones que las 
impuestas por las Leyes. Sus actos y resoluciones 
ponen fin a la vía administrativa.

Su ámbito territorial, que se define reglamentaria-
mente, comprende una o varias cuencas hidrográficas 
indivisas, con la sola limitación derivada de las fronte-
ras internacionales.

Entre las funciones desempeñadas por las Confede-
raciones hay que mencionar las siguientes:

• La elaboración del Plan Hidrológico de cuenca, 
su seguimiento y revisión.

• La administración y control del Dominio Públi-
co Hidráulico.

• La administración y control de los aprovecha-
mientos de interés general o que afecten a más de una 
Comunidad Autónoma.

• El proyecto, la construcción y explotación de las 
obras realizadas con cargo a los fondos propios del 
Organismo, y las que les sean encomendadas por el 
Estado.

• Las que se deriven de los Convenios con Comu-
nidades Autónomas, Corporaciones Locales y otras 
Entidades públicas o privadas, o de los suscritos con los 
particulares.

Otras de las atribuciones y cometidos de las Confe-
deraciones son los señalados:

• El otorgamiento de autorizaciones y concesiones 
referentes al dominio público hidráulico, salvo las rela-
tivas a las obras y actuaciones de interés general del 
Estado, que corresponderán al Ministerio de Medio 
Ambiente.

• La inspección y vigilancia del cumplimiento de 
las condiciones de concesiones y autorizaciones relati-
vas al dominio público hidráulico.

• La realización de aforos, estudios de hidrología, 
información sobre crecidas y control de la calidad de 
las aguas.

• El estudio, proyecto, ejecución, conservación, 
explotación y mejora de las obras incluidas en sus pro-
pios planes, así como de aquellas otras que pudieran 
encomendárseles.

• La definición de objetivos y programas de cali-
dad de acuerdo con la planificación hidrológica.

• La realización, en el ámbito de sus competen-
cias, de planes, programas y acciones que tengan como 
objetivo una adecuada gestión de las demandas, a fin de 
promover el ahorro y la eficiencia económica y ambien-
tal de los diferentes usos del agua mediante el aprove-
chamiento global e integrado de las aguas superficiales 
y subterráneas, de acuerdo, en su caso, con las previsio-
nes de la correspondiente planificación sectorial.

• La prestación de toda clase de servicios técnicos 
relacionados con el cumplimiento de sus fines específi-
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cos y, cuando les fuera solicitado, el asesoramiento a la 
Administración General del Estado, Comunidades 
Autónomas, Corporaciones Locales y demás entidades 
públicas o privadas, así como a los particulares.

Por tanto, y a la vista de lo mencionado, las Confe-
deraciones Hidrográficas tienen competencias para el 
desarrollo de actuaciones en el dominio público hidráu-
lico, por lo que son competentes para llevar a cabo 
actuaciones de restauración hidrológico-forestal siem-
pre y cuando ésta se lleve a cabo dentro del citado 
ámbito.

Asimismo pueden desarrollar este tipo de actuacio-
nes fuera del dominio público hidráulico, siempre que 
éstas deriven de los Convenios con Comunidades Autó-
nomas, Corporaciones Locales y otras Entidades públi-
cas o privadas, o de los suscritos con los particulares.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088017

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lara Carbó, Teresa de (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente dispone de infor-
mación sobre los incendios que son susceptibles de 
acogerse a las ayudas del Real Decreto-Ley 8/2006. En 
este sentido, las superficies forestales afectadas por 
incendios que reúnen alguna de las características espe-
cificadas en la disposición adicional sexta, apartado 2 
del «Real Decreto-Ley 8/2006, de 28 de agosto, por el 
que se aprueban medidas urgentes en materia de incen-
dios forestales» en la Comunidad Autónoma de Galicia 
y que van a ser objeto de restauración hidrológico-
forestal y ambiental a través del procedimiento de 
emergencia se refieren a los ocurridos en los siguientes 
términos municipales todos ellos incluidos en la Orden/
INT/2967/2006, de 25 de septiembre, por la que se 
determinan los municipios a los que son de aplicación 
las medidas previstas en el Real Decreto-Ley 8/2006:

• A Coruña: Boiro, Camariñas, Fisterra, Lousame, 
Noia, Padrón, Porto Do Son, Rianxo, Ribeira y Rois.

• Ourense: Avión, A Gudiña y Riós.
• Pontevedra: Arbo, Baiona, Barro, Caldas de 

Reis, Campo Lameiro, Cañiza (A), Catoira, Cerdedo, 
Cotobade, Covelo, Crecente, Forcarei, Fomelos de 
Montes, Gondomar, Lama, Marín, Meis, Moaña, Mora-
ña, Oia, Pazos de Borbén, Poio, Pontecaldelas, Ponte-
cesures, Pontevedra, Redondela, Soutomaior, Tomiño, 

Valga, Vilaboa, Vilagarcía de Arousa y Vilanova de 
Arousa.

• Lugo: Cervantes y Navia de Suarna.

El fuego en este tipo de zonas ha originado inmedia-
tos efectos negativos en el ecosistema, que se han tra-
ducido en:

• Pérdida de cubierta vegetal.
• Riesgo de erosión.
• Efectos en la vida silvestre.
• Alteración del paisaje.
• Pérdidas económicas a las poblaciones próxi-

mas.

Asimismo, se están analizando las peticiones reali-
zadas por las Comunidades Autónomas y Ayuntamien-
tos si cumplen con la disposición adicional 6.a del Real 
Decreto-Ley para los incendios acaecidos en El Hierro 
(Tenerife) o el de Quiroga (Lugo).

Por tanto, en las superficies afectadas las ayudas se 
van a concentrar prioritariamente en la realización de 
acciones de restauración forestal y medioambiental, 
siendo necesario que la Administración obre para la 
urgente e inmediata reparación de los daños producidos 
en las zonas declaradas mediante actuaciones dirigidas, 
en primera instancia, a defender y fijar los suelos en 
laderas de fuertes pendientes mitigando además el aporte 
de caudales sólidos (tanto en forma de suspensiones 
como de acarreos) consecuencia de la ausencia de una 
adecuada cubierta vegetal, prácticamente desaparecida 
como consecuencia del fuego. Ello contribuirá a conser-
var el suelo permitiendo la restauración de la cubierta 
forestal, al mismo tiempo que se disminuye el riesgo de 
ocurrencia de aterramientos, crecidas e inundaciones.

Íntimamente relacionado con lo anterior, las accio-
nes persiguen restaurar la masa forestal existente con 
anterioridad al incendio y conseguir la implantación y 
futuro desarrollo de un bosque, al menos, similar al 
desaparecido con el fuego.

Esta labor se conseguirá a través de trabajos de 
repoblación y, en las zonas que así lo permitan, de tra-
bajos selvícolas de regeneración de la cubierta forestal 
preexistente.

Además se incluyen determinados trabajos de res-
tauración de infraestructuras forestales afectadas, como 
reparación y mejora de caminos.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088026

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Salord Torrent, Juan (GP).
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Respuesta:

Con objeto de identificar las causas del desplome 
accidental de parte de la cubierta del nuevo edificio 
terminal del aeropuerto de Menorca, AENA, de forma 
independiente a los informes y estudios que están reali-
zando la empresa constructora y la asistencia técnica de 
control y vigilancia, ha encargado la elaboración de dos 
estudios orientados a identificar las causas del acciden-
te y analizar el proceso de ejecución de la obra.

Todos estos informes y estudios exigen la realiza-
ción de cálculos y ensayos de determinados materiales 
que aún están en proceso de redacción, por lo que aún 
no están determinadas las causas del accidente.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088041

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Puche Rodríguez-Acosta, Gabino (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el estudio infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, pasan-
do por la formulación de la declaración de impacto 
ambiental, redacción de los proyectos o el proceso de 
concurrencia pública para la adjudicación de las obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del presupuesto al 
mes de junio, especialmente si se toman los distintos 
elementos del presupuesto considerados aisladamente, 
suministra datos que no son completos ni definitivos, 
que pueden no dar una imagen fiel ni representativa del 
cumplimiento de la planificación presupuestaria —que 
corresponde a un año natural completo— y que impi-
den establecer extrapolaciones fundadas del grado de 
cumplimiento final del presupuesto, que sólo podrá 
determinarse a la finalización y cierre contable del ejer-
cicio presupuestario, momento en el que estos datos 
podrán ser puestos a disposición de Su Señoría.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088043

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Puche Rodríguez-Acosta, Gabino (GP).

Respuesta:

La inversión prevista por el Ministerio de Fomento 
en materia ferroviaria en el año 2006 es la establecida 
en los Presupuestos Generales del Estado para 2006, 
cuya consulta territorializada para mayor comodidad 
puede realizarla Su Señoría en la página web del 
Ministerio de Fomento, en la dirección http:
www.fomento.es, pulsando sobre la pestaña «Presu-
puestos e Inversiones». En relación a la ejecución 
presupuestaria, los Presupuestos Generales del Estado 
para 2006 corresponden a las previsiones de realiza-
ción de obras y otras actuaciones, para la totalidad del 
año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el estudio infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la declaración de impac-
to ambiental, redacción de los proyectos o el proceso 
de concurrencia pública para la adjudicación de las 
obras.

Debe considerarse que ni la ejecución de las obras 
avanza de manera lineal, ni el volumen de obra realiza-
do es uniforme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del presupuesto al 
mes de septiembre, especialmente si se toman los dis-
tintos elementos del presupuesto considerados aislada-
mente, suministra datos que no son completos ni defi-
nitivos, que pueden no dar una imagen fiel ni 
representativa del cumplimiento de la planificación 
presupuestaria —que corresponde a un año natural 
completo— y que impiden establecer extrapolaciones 
fundadas del grado de cumplimiento final del presu-
puesto, que sólo podrá determinarse a la finalización y 
cierre contable del ejercicio presupuestario, momento 
en el que estos datos podrán ser puestos a disposición 
de Su Señoría.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088045

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Puche Rodríguez-Acosta, Gabino (GP).
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Respuesta:

Dado que en la cuestión interesada no se especifica 
la actuación de que se trata y no es posible informar 
sobre ella, se ruega a S. S. precise el alcance de su peti-
ción para poder proporcionarle cumplida respuesta.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088061

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Álvarez Álvarez, Amador (GP).

Respuesta:

Los plazos en los que se encuentran los distintos 
tramos de la Autovía Trujillo-Cáceres A-58, en cons-
trucción, en relación con los plazos iniciales de las res-
pectivas licitaciones de cada obra, son los siguientes:

1. El subtramo «A-5-Trujillo», actualmente en 
construcción, tiene plazo de ejecución de 21 meses y 
fecha de finalización 1.er trimestre de 2008, tal y como 
se estableció en el procedimiento de licitación y adjudi-
cación de la obra.

2. En el subtramo Trujillo-Plasenzuela, se ha for-
malizado el Contrato en julio de 2006 y ya se ha inicia-
do la obra. La previsión de finalización es de algo más 
de 19 meses.

3. Los dos subtramos restantes (Plasenzuela-Santa 
Marta de Magasca y Santa Marta de Magasca-Cáceres) 
tienen los proyectos aprobados y hasta que se adjudi-
quen no es posible fijar sus fechas de finalización.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088070

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Coello Fernández-Trujillo, María Mercedes 
(GS).

Respuesta:

La norma actualmente vigente, que contempla 
aspectos relacionados con el tema interesado, es el Real 
Decreto 1030/2006, de 15 de septiembre, por el que se 
establece la Cartera de Servicios Comunes del Sistema 
Nacional de Salud y el procedimiento para su actualiza-
ción, que recoge:

• En su anexo II, Cartera de Servicios Comunes 
de Atención Primaria, en el «apartado 6.1.6.b. Servi-
cios de atención a la infancia» contempla la detección 
de la hipoacusia, y en el «apartado 6.5.1.e. Atención a 
las personas mayores» la detección precoz del dete-
rioro físico, poniendo énfasis en el cribado de 
hipoacusia.

• En el anexo IV, Cartera de Servicios Comunes 
de Prestación Ortoprotésica, en el «apartado 6. Implan-
tes quirúrgicos» recoge los implantes auditivos, y en el 
«apartado 7. Prótesis externas» las ayudas para la audi-
ción para pacientes hipoacúsicos, de 0 a 16 años de 
edad, afectados de hipoacusia bilateral neurosensorial, 
transmisiva o mixta, permanente, no susceptible de 
otros tratamientos, con una pérdida de audición supe-
rior a 40 db en el mejor de los oídos. Asimismo, con-
templa que la financiación de los audífonos y de los 
moldes adaptadores deberán vincularse a programas de 
detección precoz, tratamiento completo y seguimiento 
de la hipoacusia.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088072

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Torres Balaguer, Ricardo (GS).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO
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184/088137, 184/088139 y 184/088140

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Padilla Carballada, Julio (GP).

Respuesta:

1. La Directiva 94/80/CE del Consejo, de 19 de 
diciembre de 1994, por la que se fijan las modalidades 
de ejercicio del derecho de sufragio activo y pasivo en 
las elecciones municipales por parte de los ciudadanos 
de la Unión residentes en un Estado miembro del que 
no sean nacionales, establece en sus artículos 3 y 7 lo 
siguiente:

«Artículo 3. Toda persona que, en el día de refe-
rencia: a) sea ciudadano de la Unión según lo previsto 
en el párrafo segundo del apartado 1 del artículo 8 del 
Tratado, y que b) sin poseer la nacionalidad del Estado 
miembro de residencia, cumpla, sin embargo, las con-
diciones a las que la legislación de este último supedite 
el derecho de sufragio activo y pasivo de sus naciona-
les, tendrá derecho de sufragio activo y pasivo en las 
elecciones municipales del Estado miembro de residen-
cia, con arreglo a lo dispuesto en la presente Directiva.

Artículo 7.1. El elector a que se refiere el artículo 
3 ejercerá su derecho de sufragio activo en las eleccio-
nes municipales en el Estado miembro de residencia si 
ha manifestado su voluntad en ese sentido».

En el anexo 1 que se acompaña se recoge la distri-
bución de los ciudadanos de la Unión Europea residen-
tes en España por provincia, municipio y nacionalidad, 
que podrán ejercer el derecho de sufragio activo en las 
elecciones municipales de mayo de 2007, si manifies-
tan previamente su voluntad de hacerlo.

Los ciudadanos nacionales de Bulgaria y Rumania 
podrán votar una vez que sea formalizada la adhesión a 
la Unión Europea, si cumplen las condiciones requeri-
das.

2. Noruega es el único país que tiene firmado un 
acuerdo con España por el que se reconoce el derecho 
recíproco de voto en las elecciones municipales (Acuer-
do de 6 de febrero de 1990).

En el anexo 2 se aporta la distribución de los ciuda-
danos noruegos residentes en España por provincia y 
municipio.

La Orden de 23 de diciembre de 1998 por la que se 
dictan normas e instrucciones técnicas para la forma-
ción del censo electoral de extranjeros residentes en 
España, para las elecciones municipales, establece que 
el plazo de presentación de solicitudes es del 15 de 
enero al 15 de febrero de cada año en que se celebren 
elecciones municipales.

Las listas electorales de ciudadanos noruegos resi-
dentes en España se elaboran únicamente con ocasión 
de tales elecciones.

3. De acuerdo con el artículo 176 de la Ley Orgá-
nica del Régimen Electoral General, gozan del derecho 
de sufragio activo en las elecciones municipales los 
residentes extranjeros en España cuyos respectivos paí-
ses permitan el voto a los españoles en dichas eleccio-
nes en los términos de un tratado, y también los que 
tengan la condición de ciudadanos de la Unión Euro-
pea, siempre que hayan manifestado su voluntad de 
ejercer el derecho de sufragio activo en España.

En el anexo 3 se informa del número de ciudadanos 
de la Unión Europea que han manifestado su voluntad 
de ejercer el derecho de sufragio activo en España, es 
decir, que ya tienen la condición de electores, distribui-
dos por provincia, municipio y nacionalidad.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/088181

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rivero Baute, Paulino (GCC).

Respuesta:

El vigente Plan de Amortización y Creación de Cen-
tros Penitenciarios, cuya revisión aprobó el Consejo de 
Ministros el 2 de diciembre de 2005, autorizó la cons-
trucción de un Centro penitenciario en Fuerteventura, 
Canarias IV. Inicialmente el Plan proponía la construc-
ción de un centro de 400 plazas, aunque se está conside-
rando su dimensión en función de las necesidades de la 
zona como ya ha informado el Ministro del Interior el 18 
de octubre en sede parlamentaria en respuesta a una pre-
gunta oral, número de exp. 680/1035, en el Pleno del 
Senado (DSS núm. 98). Actualmente se está trabajando 
con unas previsiones de entre 200 y 250 plazas.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088186

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia (GP).

Respuesta:

El gasto ejecutado por la Administración General 
del Estado hasta mediados del mes de octubre de 2006, 
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en el Programa Operativo Integrado de Andalucía 
2000-2006, para su financiación por FEDER, se eleva a 
3.459.034.619 euros. La cantidad programada para 
todo el período es de 5.457.266.003 euros. El grado de 
ejecución se eleva, por tanto, hasta el momento, a 
63,34%.

El plazo para ejecutar los gastos pendientes termina 
el 31 de diciembre de 2008.

Madrid, 30 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088192

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lara Carbó, María Teresa de (GP).

Respuesta:

No se han tramitado Convenios para llevar a cabo 
actuaciones de restauración hidrológico-forestal con la 
Comunidad Foral de Navarra, en el período por el que 
se interesa Su Señoría.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088193

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lara Carbó, María Teresa de (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente firmó con la 
Comunidad Autónoma de Madrid un Convenio para 
actuaciones de la Dirección General para la Biodi-
versidad del Ministerio de Medio Ambiente en 
materia de Restauración hidrológico-forestal, 
publicado en el BOE 22 de noviembre de 2005, con 
la siguiente previsión de gasto por anualidades 
(cifras en euros):

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088196

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lara Carbó, María Teresa de (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente firmó con la 
Comunidad Autónoma de Canarias un Convenio para 
actuaciones de la Dirección General para la Biodiversi-
dad en materia de Restauración hidrológico-forestal, 
que se publicó en el BOE del 16 de diciembre de 2005 
y que tiene la siguiente previsión de gasto por anualida-
des (cifras en euros):

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088207

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lara Carbó, María Teresa de (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Medio Ambiente, ha firmado con la 
Generalitat de Catalunya un Convenio para actuaciones 
de la Dirección General para la Biodiversidad en mate-
ria de Restauración hidrológico-forestal, publicado en 
el BOE el pasado 13 de septiembre, con la siguiente 
previsión de gasto por anualidades (cifras en euros):

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088209

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Llamazares Trigo, Gaspar (GIU-ICV).

Respuesta:

La carretera que atraviesa las localidades por las que 
se interesa Su Señoría se corresponde con la N-620, 
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siendo los datos de accidentalidad solicitados y regis-
trados en la mencionada vía (accidentes con víctimas, 
cómputo de muertos a 24 horas) los recogidos en el 
siguiente cuadro:

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088233

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

A los guardias civiles que son convocados para 
someterse a las pruebas extraordinarias de la Especiali-
dad de Tráfico, se les informa del temario sobre el que 
versarán las citadas pruebas.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088234 y 184/088237

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La notificación para realizar las pruebas de la espe-
cialidad de Tráfico se realiza mediante la publicación 
en el Boletín Oficial de la Guardia Civil. En la actuali-
dad, también se efectúa directamente a los interesados.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088236

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Una de las razones que avalan que las convocatorias 
de la Especialidad de Tráfico se hayan realizado con 
plazos brevísimos, es el posible retraso en la publica-
ción respecto de las fechas fijadas (misma fecha de 
publicación para las convocatorias ordinarias y extraor-
dinarias).

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088239

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Lo que se pretende sometiendo a las pruebas de 
renovación a quienes tienen la Especialidad de Tráfico, 
al margen de los plazos previstos de forma general, es 
comprobar que se conservan las condiciones necesarias 
de aptitud para el ejercicio de dicha especialidad.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088255

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las propuestas para realizar las pruebas extraordi-
narias son para comprobar que se conservan las condi-
ciones necesarias de aptitud para el ejercicio de la 
especialidad de Tráfico.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/088284

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Barrachina Ros, Miguel Ángel (GP).

Respuesta:

Durante el año 2006 se han aprobado en la provincia 
de Castellón las actuaciones indicadas a continuación.

Todas ellas tienen proyecto de ejecución, firmarán 
el correspondiente convenio de colaboración próxima-
mente y a continuación los solicitantes iniciarán los 
trámites para la adjudicación de las obras.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088287 y 184/089797

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rivero Baute, Paulino (GCC).

Respuesta:

Como ya manifestó el Ministro de Defensa ante el 
Pleno del Senado el pasado 18 de octubre, en la Sesión 
de control al Gobierno, «El objetivo es poder realizar 
las obras necesarias para disponer de más capacidad de 
alojamiento temporal para inmigrantes, con la finalidad 
de su utilización en situaciones de emergencia, si fuera 
necesario».

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088319 a 184/088321

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Lope Fontagne, Verónica (GP).

Respuesta:

En la actualidad, el servicio Madrid-Zaragoza está 
cubierto por servicios de Alta Velocidad/Larga Distan-
cia.

La puesta en servicio de trenes de Alta Velocidad 
Media Distancia denominados «lanzaderas» por infra-

estructuras de alta velocidad, está contemplada siempre 
que se conjuguen la disponibilidad de las infraestructu-
ras con la existencia de una demanda suficiente, dentro 
de un marco de coordinación y eficiencia en el conjun-
to de la oferta ferroviaria de la relación Madrid-Zarago-
za.

En todo caso, se señala que el Ministerio de Fomen-
to, como no podía ser de otro modo, en el ámbito de sus 
competencias, mantiene contactos permanentes con el 
Gobierno de Aragón a fin de mejorar las infraestructu-
ras y los servicios del transporte en esa Comunidad 
Autónoma.

Madrid, 15 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088364 a 184/088366

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

Según los datos que obran en el Registro Central 
para la Protección de las Víctimas de Violencia Domés-
tica, en el año 2005 y primer semestre de 2006, se seña-
la lo siguiente:

— Se han incoado 3.923 asuntos de violencia 
doméstica contra mujeres en Castilla-La Mancha, de 
los que 942 se han incoado en Ciudad Real.

— Se han incoado 101 asuntos de violencia 
doméstica contra mujeres menores de edad en Castilla-
La Mancha, de los que 17 se han incoado en Ciudad 
Real.

— Se han incoado 234 asuntos de violencia 
doméstica contra mujeres mayores de 65 años en Casti-
lla-La Mancha, de los que 57 se han incoado en Ciudad 
Real.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088378

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Torres Balaguer, Ricardo (GS).

Respuesta:

El Consejo de Política Fiscal y Financiera, en la 
sesión de 27 de junio de 2006, no aprobó el objetivo 
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global de estabilidad presupuestaria para el conjunto de 
las Comunidades Autónomas, sino los correspondien-
tes a cada una de las Comunidades. En el caso de la 
Comunitat Valenciana el objetivo en porcentaje de défi-
cit con respecto al PIB Nacional ascendió a: -0,03%, 
para 2007, 0,00% para 2008 y 0,00% para 2009.

Estos objetivos con déficit se fijaron partiendo del 
objetivo conjunto del Subsector Comunidades Autóno-
mas, establecido por Acuerdo del Consejo de Ministros 
de 2 de junio de 2006, para los años 2007 a 2009 de:  
–0,1%, 0,0% y 0,0%, respectivamente.

En consecuencia, y para el año 2007, el porcentaje 
que representa el objetivo de estabilidad de la Comuni-
tat Valenciana respecto del global de las Comunidades 
Autónomas supone el 30% (0,03% sobre -0,1%). Para 
el resto del período, no se han fijado objetivos con défi-
cit para la Comunidad.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088379

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel, y Torres Mora, 
José Andrés (GS).

Respuesta:

El número de familias numerosas que se han benefi-
ciado de la bonificación en las cuotas a la Seguridad 
Social por la contratación de cuidadores, en la provin-
cia de Málaga, a octubre de 2006, ascendía a 80.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088382

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Tabuyo Romero, Domingo Miguel, y Couto 
Rivas, María Esther (GS).

Respuesta:

El Observatorio de la Mujer en las Fuerzas Arma-
das, órgano colegiado dependiente de la Subsecretaría 
de Defensa, fue creado por Acuerdo de Consejo de 
Ministros de 4 de marzo de 2005, publicado mediante 
Orden DEF 524/2005, de 7 de marzo. Su composición 
y funciones se regulan en la Instrucción número 123/
2005, de 18 de julio, del Subsecretario de Defensa, y 

quedó constituido y se reunió por primera vez el 18 de 
octubre de 2005.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/088998 a 184/089005, 184/089014 a 184/089018, 
184/089025 a 184/089028, 184/089080 a 184/089082, 
184/089089 a 184/089092 y 184/089136 a  
184/089138

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Barrachina Ros, Miguel Ángel; González 
Segura, Pilar; Muñoz Uriol, Ángeles; Salom 
Coll, María; Torme Pardo, Ana, y Pastor 
Julián, Ana María (GP).

Respuesta:

El número de embarcaciones dedicadas a la inmi-
gración irregular (cayucos y pateras) que llegaron a 
cada una de las Islas Canarias en los períodos solicita-
dos por Sus Señorías, fue el que se recoge en el siguien-
te cuadro:

Las cifras del año 2006 recogen el dato de los ocho 
primeros meses. No existe seguimiento estadístico que 
permita diferenciar el tipo de embarcación (cayuco o 
patera).

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089021 y 184/089036 a 184/089041

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Barrachina Ros, Miguel Ángel; González 
Segura, Pilar; Muñoz Uriol, Ángeles; Salom 
Coll, María; Torme Pardo, Ana, y Pastor 
Julián, Ana María (GP).
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Respuesta:

El número de inmigrantes llegados en embarcacio-
nes irregulares a las costas de Tenerife, La Gomera, 
Fuerteventura, Gran Canaria, El Hierro y Lanzarote 
durante los ocho primeros meses del año 2006 fue el 
recogido en el siguiente cuadro:

En el citado período no llegó ningún inmigrante en 
embarcación irregular a las costas de la isla de La 
Palma.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089093

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Barrachina Ros, Miguel Ángel; González 
Segura, Pilar; Muñoz Uriol, Ángeles; Salom 
Coll, María; Torme Pardo, Ana, y Pastor 
Julián, Ana María (GP).

Respuesta:

En anexo se remite la información de que dispone el 
Servicio Público de Empleo Estatal respecto al paro 
registrado de extranjeros, por nacionalidad, en septiem-
bre de 2006.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/089135

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Barrachina Ros, Miguel Ángel; González 
Segura, Pilar; Muñoz Uriol, Ángeles; Salom 
Coll, María; Torme Pardo, Ana, y Pastor 
Julián, Ana María (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se señala que en estos momentos no está pre-
vista la construcción de nuevos Centros de Estancia 
Temporal de Inmigrantes (CETI).

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089159 y 184/089160

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Barrachina Ros, Miguel Ángel; González 
Segura, Pilar; Muñoz Uriol, Ángeles; Salom 
Coll, María; Torme Pardo, Ana, y Pastor 
Julián, Ana María (GP).

Respuesta:

El número de trabajadores extranjeros afiliados y en 
alta a la Seguridad Social, con contrato indefinido a 30 
de septiembre de 2006, ascendía a 504.315, lo que 
representaba el 36,95%, respecto al total de contratos 
de trabajo de este colectivo.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089161

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Barrachina Ros, Miguel Ángel; González 
Segura, Pilar; Muñoz Uriol, Ángeles; Salom 
Coll, María; Torme Pardo, Ana, y Pastor 
Julián, Ana María (GP).

Respuesta:

Se adjunta en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/089183

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En la actualidad, no se producen aglomeraciones de 
ciudadanos extranjeros ante la sede de la Delegación 
del Gobierno en Cataluña ni ante la Oficina de Extran-
jeros.

No obstante, el servicio es reforzado oportunamente 
en los momentos o días en que se detecta mayor afluen-
cia de público, con la finalidad de evitar esta clase de 
incidencias.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089187

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Maldonado i Gili, Josep (GC-CiU).

Respuesta:

Tras el accidente ocurrido el 4 de mayo pasado en el 
Cuartel del Regimiento de Pontoneros y Especialidades 
de Ingenieros número 12 de Monzalbarba (Zaragoza), 
se incoaron expedientes disciplinarios y procedimien-
tos informativos a los posibles implicados. A resultas 
de estos procedimientos se acordó la imposición de 
sanciones en tres casos.

No obstante, al existir un procedimiento judicial por 
los mismos hechos, la tramitación de los procedimien-
tos disciplinarios ha quedado suspendida en aplicación 
de la Ley Orgánica 8/1998, de 2 de diciembre, de Régi-
men Disciplinario de las Fuerzas Armadas.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089209

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Heredia Díaz, Miguel Ángel, y Torres Mora, 
José Andrés (GS).

Respuesta:

AENA realiza estudios de previsiones de tráfico de 
los aeropuertos de su red con un horizonte a 15 años, 
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por tanto, los estudios realizados hace 10 años no con-
templaban previsiones para el año 2020.

El anterior Plan Director del aeropuerto de Málaga, 
recientemente sustituido por otro que lo actualiza, fue 
aprobado con fecha de 25 de julio de 2001, y en él se 
preveía dentro de su desarrollo previsible un tráfico de 
15,1 millones de pasajeros anuales para el horizonte 
temporal en el entorno del año 2015.

No obstante, el Plan Director vigente, que ha sido 
aprobado en julio de 2006, contempla, en un escenario 
medio para el horizonte del año 2015, con los datos 
actualizados en función de la evolución real de la 
demanda de tráfico aéreo en este aeropuerto en los últi-
mos años, una previsión de 19,9 millones de pasajeros 
anuales, alcanzando los 23,7 millones de pasajeros 
anuales en el año 2020.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089211

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Oliver Sagreras, Isabel María (GS).

Respuesta:

Las isófonas (huella acústica) del aeropuerto de 
Palma de Mallorca, elaboradas por AENA en cumpli-
miento de la correspondiente declaración de impacto 
ambiental (DIA), definidas por Leqdia 65 dB(A) entre 
las 7,00 y 23,00 horas y Leqnoche 55 dB(A), entre las 
23,00 y 7,00 horas, fueron remitidas por AENA al 
Ministerio de Medio Ambiente para su conformidad, 
habiendo notificado la Dirección General de Calidad y 
Evaluación Ambiental de dicho Ministerio a AENA, 
que dichas isófonas se ajustan a lo exigido en la condi-
ción 5, Protección acústica, de la citada DIA.

En junio de 2006, AENA remitió al Ayuntamiento 
de Palma de Mallorca relación de las citadas isófonas, 
al objeto de solicitar el censo de viviendas de su muni-
cipio incluidas dentro de las mismas, para llevar a cabo 
las actuaciones de aislamiento acústico derivadas de la 
citada condición 5 de la DIA.

Las huellas acústicas disponibles en la actualidad 
para el aeropuerto de Ibiza corresponden a su vigente 
Plan Director, aprobado, para el escenario actual (año 
1998) y el escenario de desarrollo previsible.

Las isófonas (huella acústica) del aeropuerto de 
Menorca, elaboradas por AENA en cumplimiento de la 
correspondiente DIA, definidas por Leqdia 65 dB(A) 
entre las 7,00 y 23,00 horas y Leqnoche 55 dB(A) entre 
las 23,00 y 7,00 horas, fueron remitidas por AENA al 
Ministerio de Medio Ambiente para su conformidad, 
habiendo notificado la Dirección General de Calidad y 

Evaluación Ambiental de dicho Ministerio a AENA, 
que dichas isófonas se ajustan a lo exigido en la condi-
ción 6, de la citada DIA.

Las referidas isófonas fueron remitidas en marzo de 
2005 por AENA a los ayuntamientos de Mahón y Sant 
Lluis, al objeto de solicitarles el censo de viviendas de 
sus municipios, al objeto de llevar a cabo las actuacio-
nes de aislamiento acústico derivadas de la citada 
declaración de impacto ambiental.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089213

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sánchez Díaz, María Carmen (GS).

Respuesta:

Las medidas adoptadas que suponen una mejora en 
la actividad laboral de los soldados y marineros, son las 
siguientes:

— Inversión de más de 47 millones de euros en 
proyectos incluidos en el Plan Anual de Infraestructu-
ras de 2006, con el objetivo de mejorar la calidad de 
vida.

— Puesta en marcha del programa CAVIMAR 
(calidad de vida en la mar), con el objetivo de mejorar 
las áreas de ocio y descanso en buques de la Armada.

— Plan de guarderías en establecimientos milita-
res para los años 2005-2007.

— Suscripción anual de un seguro colectivo de 
vida y accidente para el personal de las Fuerzas Arma-
das.

— Convenio anual con el INEM para impartir 
cursos de formación ocupacional.

— Cursos de apoyo, presenciales y a distancia, 
tanto para la promoción interna como profesional.

— Creación de Oficinas de Apoyo al Personal 
(OFAP,s), con la finalidad de lograr una mayor satisfac-
ción particular y cooperar al desarrollo personal y pro-
fesional de los Militares Profesionales (Orden Ministe-
rial 216/2004).

— Modificación del Reglamento de Destinos del 
Personal Militar Profesional. Ampliando la reserva de 
plaza, de seis a doce meses, en la situación de exce-
dencia voluntaria por cuidado de hijos (Real Decreto 
306/2005).

— Mejoras retributivas introducidas por el Regla-
mento de Retribuciones aprobado por Real Decreto 
1314/2005.

— Mejora de los niveles de modernización, efi-
ciencia y cualificación de las Fuerzas Armadas para 
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consolidar la plena profesionalización, con la Ley 8/
2006, de Tropa y Marinería.

— Mejora en las normas sobre jornada y horario 
de trabajo, vacaciones, permisos y licencias de los 
militares profesionales de las Fuerzas Armadas 
(Orden Ministerial 121/2006). Modificación del 
Reglamento de destinos del personal militar profesio-
nal incorporando medidas para la protección integral 
contra la violencia de género (RD 1202/2006, de 20 
de octubre).

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089790

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fernández Dávila, María Olaia, y Rodríguez 
Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

De acuerdo con las directrices fijadas en la Oferta 
de Empleo Público para 2006 (Real Decreto 96/2006, 
de 3 de febrero) y los criterios establecidos por la 
Dirección General de la Función Pública, se tiene pla-
nificado iniciar procesos selectivos dirigidos a la susti-
tución de empleo temporal por empleo fijo.

Así, una vez que se adjudique el concurso de trasla-
dos para la provisión de puestos de trabajo para perso-
nal laboral fijo en el ámbito de la Administración de la 
Seguridad Social, ámbito en el que se incluyen los tra-
bajadores del IMSERSO, y que fue convocado por 
Orden TAS/2984/2006, BOE de 30 de septiembre, se 
iniciarán los procesos selectivos para la reducción de la 
temporalidad en el empleo.

Por otra parte hay que señalar que recientemente se 
ha elaborado por el IMSERSO un estudio sobre las 
actuales plantillas de los Centros de Atención de 
Minusválidos Físicos (CAMF) y los Centros de Recu-
peración de Minusválidos Físicos (CRMF), teniendo en 
cuenta la carga de trabajo y los cambios que han expe-
rimentado en los últimos años, tanto los usuarios como 
los trabajadores.

Con la próxima entrada en vigor de la Ley de Pro-
moción de la Autonomía Personal y Atención a las 
personas en situación de dependencia, los mencionados 
centros pasarán a formar parte de la red de servicios del 
sistema para la autonomía y atención a la dependencia.

Madrid, 31 de octubre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089837 a 184/089842

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

La Estadística de Precios de Vivienda, cuyos resul-
tados publica trimestralmente el Ministerio de Vivien-
da, proporciona información sobre los precios medios 
de la vivienda libre, nueva y de segunda mano, y de la 
vivienda protegida desagregados por Comunidades 
Autónomas y provincias, así como las variaciones de 
precios trimestrales y anuales. El último dato publicado 
corresponde al tercer trimestre de 2006. Por consi-
guiente, la información disponible acerca de los precios 
de la vivienda libre abarca el período comprendido 
entre el primer trimestre de 1995 hasta el tercer trimes-
tre de 2006.

La tasa de variación de precios en un período deter-
minado representa el incremento o disminución de 
precios que se ha producido entre la fecha inicial y final 
de dicho período.

En las preguntas de S. S. no se hace referencia al 
período de tiempo para el cálculo de la variación del 
precio de la vivienda, por consiguiente, no puede darse 
cumplida respuesta en los términos en que están formu-
ladas dichas preguntas.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089894

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En materia de infraestructuras, una parte mínima de 
los proyectos previstos tienen períodos de ejecución 
inferior al año, siendo lo general que los procesos de 
desarrollo de infraestructuras tengan plazos de desarro-
llo plurianuales, de lo que se deriva que no sea técnica-
mente preciso referirse a proyectos/obras no acabadas, 
sino de proyectos en curso y de ejecución plurianual de 
los mismos, sobre los que una adecuada valoración de 
conjunto no puede realizarse considerando períodos de 
ejecución anuales.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/089899

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Las únicas pensiones asistenciales en vigor, gestio-
nadas por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, 
son en la actualidad, las pensiones asistenciales por 
ancianidad a favor de los emigrantes españoles, regula-
das en el Real Decreto 728/1993, de 14 de mayo.

A este respecto se significa que el Real Decreto 728/
1993, de 14 de mayo, por el que se establecieron las 
pensiones asistenciales por ancianidad a favor de los 
emigrantes españoles, modificado por el Real Decreto 
1612/2005, de 30 de diciembre, en su artículo 2 aparta-
do b), enuncia como requisito para ser beneficiario de 
las citadas pensiones el haber cumplido sesenta y cinco 
años de edad en la fecha de solicitud.

Por tanto, dentro del tramo de edad de 65 a 75 años, 
el número de beneficiarios de pensión asistencial en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, en el año 2004, 
desglosados por provincias es el siguiente:

Almería  4

Cádiz  4

Córdoba  2

Granada  6

Huelva  0

Jaén 0

Málaga 22

Sevilla  4

Total 42

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089900

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Las únicas pensiones asistenciales en vigor, gestio-
nadas por el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, 
son en la actualidad, las pensiones asistenciales por 
ancianidad a favor de los emigrantes españoles, regula-
das en el Real Decreto 728/1993, de 14 de mayo.

A este respecto se significa que el Real Decreto 728/
1993, de 14 de mayo, por el que se establecieron las 
pensiones asistenciales por ancianidad a favor de los 
emigrantes españoles, modificado por el Real Decreto 
1612/2005, de 30 de diciembre, en su artículo 2 aparta-

do b), enuncia como requisito para ser beneficiario de 
las citadas pensiones el haber cumplido sesenta y cinco 
años de edad en la fecha de solicitud.

Por tanto, dentro del tramo de edad de 65 a 75 años, 
el número de beneficiarios de pensión asistencial en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, en el año 2005, 
desglosados por provincias es el siguiente:

Almería 6

Cádiz 1

Córdoba 1

Granada 2

Huelva  1

Jaén  0

Málaga 14

Sevilla 3

Total 28

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089901 a 184/089904

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En anexo, se especifica el número de pensiones contri-
butivas de la Seguridad Social vigentes en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía durante los años 2004 y 2005, 
cuyos titulares están comprendidos entre los 24 y 55 años 
de edad, con desglose por provincias, y tramos de edad.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/089909 y 184/089910

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El Pacto de Toledo, en su renovación de octubre de 
2003, prevé, en su apartado número 4, la integración de 
regímenes en el sistema de seguridad social, a efectos 
de establecer una protección social equiparable entre 
ellos, sin olvidar la adecuada correspondencia que debe 
existir entre la aportación contributiva y el nivel de la 
acción protectora dispensada. Con tal fin, recomienda 
impulsar la labor de simplificación en orden a la exis-
tencia futura de dos grandes regímenes en los que que-

den encuadrados; por un lado, los trabajadores por 
cuenta ajena y, por otro lado, los trabajadores por cuen-
ta propia.

Por lo que se refiere a los trabajadores actualmente 
integrados en el Régimen Especial Agrario de la Segu-
ridad Social, debe destacarse la adopción de los 
siguientes acuerdos:

En octubre de 2005, el Gobierno acordó con ASAJA, 
COAG y UPA la conversión del Régimen Especial 
Agrario para los trabajadores por cuenta propia en un 
Sistema Especial dentro del Régimen Especial de Tra-
bajadores Autónomos.

Con dicho acuerdo se eleva la protección del con-
junto de estos trabajadores y se les da la posibilidad de 
que mejoren su productividad. El incremento de sus 
bases de cotización se realizará paulatinamente y su 
completa aplicación se producirá en enero de 2008.

Los beneficiarios potenciales de tal reforma inclu-
yen tanto a los actuales afiliados al Régimen Especial 
Agrario por cuenta propia, que a 30 de septiembre de 
2006, en la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
ascienden a 34.982 (Almería 14.581; Cádiz 2.442; Cór-
doba 3.900; Granada 4.321; Huelva 2.133; Jaén 2.927; 
Málaga 1.949 y Sevilla 2.729), como a los afiliados al 
Régimen Especial de Trabajadores Autónomos cuya 
actividad sea fundamentalmente agraria que, a dicha 
fecha y en la citada Comunidad Autónoma, ascienden a 
15.245 (Almería 2.970; Cádiz 1.163; Córdoba 3.096; 
Granada 1.146; Huelva 827; Jaén 1.540; Málaga 1.451 
y Sevilla 3.052).

En julio de 2006, el Gobierno y CC.OO., UGT, 
CEOE y CEPYME, han firmado el «Acuerdo sobre 
medidas en materia de Seguridad Social». Entre dichas 
medidas, en el apartado V del citado Acuerdo se prevé 
la sustitución paulatina del Régimen Especial Agrario 
de trabajadores por cuenta ajena por un Sistema Espe-
cial dentro del Régimen General que permita avanzar 
en la efectiva equiparación de las prestaciones para los 
trabajadores y que evite un incremento de costes perju-
diciales para la competitividad y el empleo de las 
explotaciones agrarias.

La integración de los trabajadores agrarios por 
cuenta ajena en el Régimen General se producirá a par-
tir del 1 de enero de 2009, siendo beneficiarios poten-
ciales de dicha reforma, en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, los afiliados al Régimen Especial Agrario 
por cuenta ajena que, a 30 de septiembre de 2006, 
ascienden a 447.456, con la siguiente distribución pro-
vincial: Almería 39.440; Cádiz 32.876; Córdoba 
66.930; Huelva 44.043; Jaén 59.598; Málaga 37.425 y 
Sevilla 107.985.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/089913

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El Instituto Nacional de Estadística utiliza como 
fuente de datos el Directorio Central de Empresas 
(DIRCE), un sistema de información estadística en 
soporte magnético que reúne las empresas que operan 
en el territorio nacional. Se construye en base a infor-
mación procedente de diversos ficheros administrativos 
y encuestas estadísticas y se actualiza una vez al año.

Los datos que se ofrecen tienen por referencia tem-
poral el 1 de enero de 2006. Para su análisis se han de 
tener en cuenta las siguientes observaciones:

1. Desde el punto de vista estadístico, se consideran 
empresas a todas las personas físicas o jurídicas (caracte-
rizadas a través de su Número de Identificación Fiscal) 
que ejercen actividades en el territorio nacional.

2. Se han tomado las empresas clasificadas en el 
código de división de CNAE-93:

45: Construcción.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089914 a 184/089917 y 184/089971

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

La Estadística de Hipotecas (constituciones) elabo-
rada por el Instituto Nacional de Estadística, proporcio-
na información del importe medio de las nuevas hipote-
cas constituidas sobre viviendas mes a mes. El importe 
medio se obtiene como cociente entre el importe total 
del capital prestado, correspondiente a las nuevas hipo-

tecas constituidas en ese mes y el número de dichas 
nuevas hipotecas.

A continuación se adjuntan los datos definitivos refe-
rentes a 2003 en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Asimismo, se adjuntan los datos definitivos, tanto 
nacionales como de Andalucía, para el año 2004, y 
datos provisionales para 2005 y para los meses de 2006 
que han sido publicados hasta el momento.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/089918

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En anexo adjunto, se facilita el número de bonifica-
ciones de cuotas a la Seguridad Social por la contrata-
ción de mujeres víctimas de la violencia de género, 
existentes en las bases de datos de la Seguridad Social 
en cada momento concreto, en la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía y desde marzo de 2004.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/089920 y 184/089965

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El Instituto Nacional de Estadística utiliza como 
fuente de datos el Directorio Central de Empresas 
(DIRCE), un sistema de información estadística en 
soporte magnético que reúne las empresas que operan 
en el territorio nacional. Se construye en base a infor-
mación procedente de diversos ficheros administrativos 
y encuestas estadísticas y se actualiza una vez al año.

Los datos que se ofrecen tienen por referencia tem-
poral el año 2005. Para su análisis se han de tener en 
cuenta las siguientes observaciones:

1. Desde el punto de vista estadístico, se conside-
ran Empresas a todas las personas físicas o jurídicas 
(caracterizadas a través de su Número de Identificación 
Fiscal) que ejercen actividades en el territorio nacio-
nal.

2. En cada proceso de actualización anual del 
DIRCE, las empresas se clasifican en tres categorías 
demográficas: Altas, Permanencias y Bajas. El criterio 
fundamental que permite efectuar esta asignación está 
basado en la situación de actividad de la unidad, es 
decir, si en la actualización se detecta el inicio de acti-
vidades económicas por parte de una empresa, se regis-
tra un Alta en el DIRCE (independientemente de que la 
empresa se haya constituido en ese momento o en un 
período anterior). Dentro de esta categoría, se incluyen 
las empresas reactivadas en el año; estas unidades son 
las que estaban activas hace dos años, cesaron todas sus 
actividades el año pasado y volvieron a ejercer alguna 
actividad en el año de referencia.

3. Se han clasificado los datos según el sector 
asignado a cada empresa.

4. Las fuentes estadísticas disponibles no permi-
ten obtener datos sobre el número de empresas que son 
creadas por mujeres.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/089921, 184/089923, 184/089924 y 184/089963

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En el correspondiente anexo se especifica, según los 
ficheros de Seguridad Social, el número de empresas 
creadas en Cádiz, durante el año 2005, con código de 
empresario cuyo titular es una mujer, con desglose por 
actividad económica y edad del titular.

Madrid, 15 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/089929 y 184/090421

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En el correspondiente anexo se especifica la evolu-
ción del número de trabajadores menores de 30 años 
afiliados y en alta a la Seguridad Social, durante el 
período 1998-2006 en la provincia de Cádiz, según los 
datos disponibles de las explotaciones estadísticas del 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

TRABAJADORES MENORES DE 30 AÑOS  
AFILIADOS Y EN ALTA A LA SEGURIDAD 

SOCIAL EN LA PROVINCIA DE CÁDIZ 
(1998-2006)
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184/089930

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En el anexo que se acompaña se especifica la evolu-
ción del número de trabajadores extranjeros afiliados y 
en alta a la Seguridad Social, durante el período 1999-
2006 (período para el que se dispone de la información 
solicitada), en la provincia de Cádiz.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/089931 a 184/089933

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En el anexo adjunto se contiene la información soli-
citada por Su Señoría.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

(*) Datos SISPE.

184/089935

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadena, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Feve no dispone de servicio ferroviario en la Comu-
nidad Autónoma de Andalucía.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089954

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En el correspondiente anexo, se facilita la informa-
ción de que se dispone en el Fichero General de Afilia-
ción de la Seguridad Social sobre el número de mujeres 
discapacitadas, afiliadas y en alta a la Seguridad Social, 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía, a 31 de 
diciembre de 2005.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO

184/089957

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

A continuación se detallan las distintas denuncias que 
han tenido entrada en la Inspección Provincial de Cádiz 
durante el presente año, en las que el asunto principal y 
de registro informático ha sido la «transgresión sobre la 
normativa de los contratos trabajo» (Clave 18T):

Particulares: 4.
Sindicatos: 4.
Organismos Públicos: 4.

Del análisis de la procedencia de las referidas denun-
cias no se desprende que haya habido ninguna presenta-
da por trabajadores inmigrantes. Por otra parte, de las 
denuncias presentadas, 7 ya han sido objeto de actuación 
inspectora, figurando finalizados los correspondientes 
expedientes. Con independencia de las denuncias, duran-
te el transcurso del año están siendo objeto de investiga-
ción los contratos de 330 empresas de la provincia, al 
estar encuadrada esta materia dentro de una campaña 
sobre «Control de la temporalidad en la contratación».

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089960

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En el correspondiente anexo, se facilita la informa-
ción de que se dispone en el Fichero General de Afilia-
ción de la Seguridad Social sobre el número de trabaja-
dores (hombres) discapacitados, afiliados y en alta a la 
Seguridad Social, en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, a 31 de diciembre de 2005.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/089961

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En los Convenios de Colaboración suscritos por el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía para la realización de pro-
gramas para el desarrollo de servicios de atención a la 
primera infancia (cero-tres años), en el ejercicio 2005, 
se recogen los créditos destinados a tal fin, donde figu-
ran los referidos a la provincia de Cádiz.

Dichos convenios han sido publicados en el BOE de 
14 de marzo de 2006. Se acompaña en anexo fotocopia 
de dichos convenios.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.
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184/090012 a 184/090167

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rico Ruiz, César Antonio (GP).

Respuesta:

En la siguiente tabla se recogen tanto las nuevas 
comisarías como aquellas que han sido objeto de refor-
ma y/o remodelación de cierta envergadura:

Los datos del año 2006 se refieren a 31 de octubre.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090173

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Navarro Casillas, Isaura (GIU-ICV).

Respuesta:

Todas las obras deberán estar terminadas y en con-
diciones de entrar en servicio en diciembre de 2009.

La inversión total prevista, sin incluir el Impuesto 
sobre el Valor Añadido (IVA), asciende a 321,551 
millones de euros.

La forma de adjudicación utilizada fue: «concurso 
por procedimiento abierto», que se publicó en el Bole-
tín Oficial del Estado de 12 de agosto de 2005. Poste-
riormente se modificaron algunos apartados de concur-
so, publicándose el anuncio número 49.766/05 en la 
página 8741 del BOE número 233, de 29 de septiembre 
de 2005.

La explotación contempla un sistema de peaje de 
tipo abierto, con una única barrera troncal.

Las tarifas iniciales por kilómetro, expresadas en 
euros de 31 de diciembre de 2004, sin incluir el Impues-
to sobre el Valor Añadido (IVA), son las que se indican 
a continuación:

La concesión se ha otorgado por un período de 
treinta y seis años, contados a partir del día siguiente al 
de la publicación de la Orden de adjudicación en el 
Boletín Oficial del Estado.

Se adjudicó la concesión administrativa para la 
construcción y explotación de la autopista de Málaga, 
tramo: Alto de Las Pedrizas-Málaga a la agrupación 
constituida por «Itinere Infraestructuras, S. A.», «Gea 
21, S. A.» y «Sacyr, S. A. U» en los términos conteni-
dos en la solución variante 2 de su oferta. Dicha UTE 
tiene la obligación de crear una sociedad anónima.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090179 y 184/090181 a 184/090183

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

En el marco del Programa para la mejora de las 
estructuras de producción en regiones fuera de Objeti-
vo 1, el número de beneficiarios, el importe de las 
inversiones y ayudas públicas, en los años 2005 y 2006, 
en la provincia de Zaragoza, son los siguientes:

Entre las ayudas para la primera instalación de agri-
cultores jóvenes como titulares de explotaciones agra-
rias, están las contempladas en las medidas del Progra-
ma de Desarrollo Rural para la Mejora de las 
Estructuras de Producción en Regiones fuera de Objeti-
vo número 1, cofinanciadas al 50% por el FEOGA-
Garantía y el resto por la Administración General del 
Estado y la Comunidad Autónoma.
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Entre las modalidades de instalación del joven, se 
encuentra la integración como socio en una entidad 
asociativa con personalidad jurídica, que sea titular de 
una explotación agraria prioritaria. Uno de los gastos 
objeto de subvención es la aportación económica del 
joven a la entidad asociativa para su integración como 
socio en la misma.

El Programa Horizontal de Desarrollo Rural para 
las Medidas de Acompañamiento de la PAC que se 
aplica en la Comunidad Autónoma de Aragón, está 
compuesto por las Medidas Agroambientales y Fores-
tación de Tierras Agrícolas, entre otras.

Su financiación es 100% pública y compartida por 
las tres Administraciones: Unión Europea, Ministerio 
de Agricultura, Pesca y Alimentación (MAPA) y 
Comunidad Autónoma.

Así, las ayudas correspondientes a las medidas 
agroambientales y de forestación de tierras agrícolas 
durante el año 2005 en la provincia de Zaragoza son las 
siguientes:

En cuanto al año 2006, sólo se dispone de datos pro-
visionales referentes a la Comunidad Autónoma. Éstos 
son (septiembre):

Madrid, 15 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090184 a 184/090191

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/090192 a 184/090195

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/090237 a 184/090242

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Durante el año 2006 no se ha procedido a la instala-
ción de ningún radar fijo en la Comunidad Autónoma 
de Aragón, si bien está prevista para el presente año la 
instalación de los siguientes radares fijos en los ámbi-
tos territoriales por los que se interesa Su Señoría:

Madrid, 15 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090247 a 184/090249

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

A continuación se muestra la información relativa a 
número de perceptores de la ayuda mensual por el 
Modelo 140 (abono anticipado de la deducción por 
maternidad) durante los años 2004, 2005 y 2006, en el 
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ámbito de la Comunidad Autónoma de Aragón, desglo-
sado por provincias:

Los datos del ejercicio 2006 corresponden a los 
meses de enero a septiembre (datos a 24 de octubre de 
2006).

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090250 a 184/090254

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

En el anexo adjunto se contienen los datos sobre 
contratos acogidos a la medida «coste cero» registrados 
en la Comunidad Autónoma de Aragón, en el período 
2002 a septiembre de 2006, desglosados por provin-
cias.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/090299 a 184/090302

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO



Congreso 29 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 472 

288



Congreso 29 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 472 

289



Congreso 29 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 472 

290



Congreso 29 de noviembre de 2006.—Serie D. Núm. 472 

291

184/090345 y 184/090346

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Con fecha 17 de septiembre de 2004, el Gobierno 
aprobó el Real Decreto Ley 6/2004, por el que se 
adoptan medidas urgentes para reparar los daños cau-
sados por incendios e inundaciones acaecidos en las 
Comunidades Autónomas de Aragón, Cataluña, Anda-
lucía, Comunidad Foral de Navarra y Comunidad 
Valenciana.

Este Real Decreto Ley fue tramitado posteriormente 
como Ley aprobándose a estos efectos la Ley 2/2005, 
de 15 de marzo, para la misma finalidad.

Por tanto, la Ley de referencia atiende a la repara-
ción de daños causados por inundaciones acaecidas en 
el año 2004, y no en 2005 como indica Su Señoría.

Los créditos habilitados entre los ejercicios 2004 y 
2005, para el caso de que las medidas y actuaciones no 
puedan ser cubiertas con las dotaciones ordinarias de 
los respectivos Departamentos Ministeriales, han 
ascendido a 28.996.990 euros, de conformidad con el 
siguiente detalle:

En ejecución de lo previsto en la Ley, los distintos 
Departamentos competentes han dictado las siguientes 
normas:

— El Ministerio del Interior ha determinado, 
mediante las Órdenes correspondientes, los municipios 
a los que son de aplicación las medidas de ayudas pre-
vistas en la Ley y las normas para la concesión de ayu-
das por daños en viviendas.

— El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimen-
tación, también mediante las Órdenes correspondien-
tes, ha establecido los criterios para regular las actua-
ciones que es preciso llevar a cabo para ejecutar las 
reparaciones que sean procedentes en materia de infra-

estructuras públicas de titularidad de Comunidades de 
Regantes, así como las disposiciones para compensar 
por los daños ocurridos en las explotaciones agrícolas y 
ganaderas.

— El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales ha 
dictado una Orden que contempla la aplicación de las 
exenciones y moratorias en las cuotas a la Seguridad 
Social previstas en la Ley antes citada.

— El Ministerio de Economía y Hacienda ha 
aprobado diversas Órdenes por las que se reducen para 
el período impositivo 2005, los índices de rendimiento 
neto aplicables en el método de estimación objetiva del 
IRPF para las actividades agrícolas y ganaderas afecta-
das por diversas circunstancias excepcionales.

Por otra parte, en el año 2004 el Consorcio de Com-
pensación de Seguros atendió daños a bienes asegura-
dos producidos por las inundaciones extraordinarias 
ocurridas en la provincia de Zaragoza los días 6 y 7 de 
septiembre. En concreto, el Consorcio de Compensa-
ción de Seguros ha tramitado 579 solicitudes de indem-
nización presentadas por asegurados afectados y ha 
pagado 1.931.813 euros en concepto de indemniza-
ción.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090358

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Fernández Díaz, Jorge (GP).

Respuesta:

La Dirección General de Carreteras del Ministerio 
de Fomento ha informado al Ayuntamiento de Barcelo-
na acerca de la posibilidad de que por este Ayuntamien-
to se pueda solicitar la cesión del tramo de la autopista 
B-23, en la zona de su inicio.

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090375

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles, y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).
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Respuesta:

Hay programada una actuación dentro del proyecto 
genérico interesado, la del paseo marítimo de la playa 
de El Ejido (Fuengirola, Málaga) que se encuentra en 
ejecución, con una inversión a la fecha de 83.244,59 
euros.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090389

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriel, Ángeles, y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo copia del Convenio de Obras 
Hidráulicas firmado entre la Junta de Andalucía y el 
Ministerio de Medio Ambiente.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/090391

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rico Ruiz, César Antonio (GP).

Respuesta:

Se señala a S. S. que el Código 2060 corresponde a: 
Red Ferroviaria de Titularidad del Estado:

«Acciones de reposición y mejora de la infraestruc-
tura ferroviaria».

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090392

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rico Ruiz, César Antonio (GP).

Respuesta:

El Código 2110 corresponde a Red Ferroviaria de 
Titularidad del Estado. Adecuación y mejora de la red 
ferroviaria.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090394 a 184/090397

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rico Ruiz, César Antonio (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el estudio infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, 
pasando por la formulación de la declaración de impac-
to ambiental, redacción de los proyectos o el proceso 
de concurrencia pública para la adjudicación de las 
obras.

Se señala que ni la ejecución de las obras avanza de 
manera lineal, ni el volumen de obra realizado es uni-
forme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto al 
mes de octubre, especialmente si se toman sus distintos 
elementos considerados aisladamente, suministra datos 
que no son completos ni definitivos, que pueden no dar 
una imagen fiel ni representativa del cumplimiento de 
la planificación presupuestaria —que corresponde a un 
año natural completo— y que impiden establecer extra-
polaciones fundadas del grado de cumplimiento final 
del Presupuesto, que sólo podrá determinarse a la fina-
lización y cierre contable del ejercicio presupuestario, 
momento en el que estos datos podrán ser puestos a 
disposición de Su Señoría.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090398 a 184/090414

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Rico Ruiz, César Antonio (GP).
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Respuesta:

Se adjunta como anexo un fichero con el número de 
ciudadanos con nacionalidad suiza que se encuentran 
empadronados en los municipios solicitados de la pro-
vincia de Burgos.

Esta información se ha obtenido a partir de los datos 
referidos a la Explotación Estadística del Padrón Muni-
cipal a 1 de enero de 2005, que es la última que se 
encuentra disponible para su difusión.

Madrid, 15 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/090440

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

Los convenios suscritos para facilitar la conciliación 
de la vida familiar y laboral, desde 2004, con la Comu-
nidad Valenciana, han sido los siguientes:

— Convenio de colaboración entre el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales y la Generalitat Valen-
ciana para la realización de programas para el desarro-
llo de servicios de atención a la primera infancia (cero a 
tres años).

Firmado el 22 de diciembre de 2004.
Publicado en el BOE número 83, de 7 de abril de 

2005.

— Convenio de colaboración entre el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales y la Generalitat Valen-
ciana para la realización de programas para el desarro-

llo de servicios de atención a la primera infancia (cero a 
tres años).

Firmado el 19 de diciembre de 2005.
Publicado en el BOE número 62, de 14 de marzo de 

2006.

— Asimismo, el Instituto de la Mujer, en el marco 
de cooperación del Convenio con dicha Comunidad 
Autónoma, cofinanció con la misma una Campaña de 
Difusión sobre las corresponsabilidades familiares.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090441

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En 2004, la Comunidad Valenciana recibió un total 
de 2.344.623,51 euros para la creación de escuelas 
infantiles (Convenio publicado por Resolución de 7 de 
marzo de 2005, BOE de 7 de abril).

En 2005, el Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les (MTAS) aportó la misma cantidad. Además, para la 
construcción de nuevos centros, el Ministerio aportó 
otros 773.619 euros, la misma cantidad que invirtió la 
Comunidad Autónoma en la misma aplicación presu-
puestaria.

Las mismas cantidades están previstas para 2006, 
según la Resolución del citado Ministerio de 26 de abril 
de 2006 (BOE de 23 de mayo) sobre criterios de distri-
bución de los compromisos financieros aprobados en 
Conferencia Sectorial.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090443

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

A 29 de septiembre del presente año, la población 
reclusa en el centro penitenciario de Valencia era de dos 
mil cuatrocientos cincuenta y siete internos; de los cua-
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les, seiscientos ochenta y dos eran preventivos y mil 
setecientos setenta y cinco penados.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090444

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

A 29 de septiembre del presente año, la población 
reclusa femenina en el centro penitenciario de Valencia 
era de doscientas sesenta y tres internas. Por otra parte, 
y a esa misma fecha, había veintiún niños y veintiuna 
madres con hijos menores de 3 años a su cargo.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090446

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

A 29 de septiembre del presente año, la población 
reclusa en el centro penitenciario de Alicante era de 
novecientos cincuenta y nueve internos; de los cuales, 
quinientos cincuenta y ocho eran preventivos, y cuatro-
cientos uno penados.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090447

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

A 29 de septiembre del presente año la población 
reclusa femenina en el centro penitenciario de Alicante 

era de noventa internas, no habiendo ningún niño ni 
madre interna con hijos menores de tres años.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090449

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

A 29 de septiembre del presente año, la población 
reclusa en el centro penitenciario de Alicante II era de 
mil trescientos dieciocho internos; de los cuales, ciento 
sesenta y nueve eran preventivos, y mil ciento cuarenta 
y nueve penados.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090450

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

A 29 de septiembre del presente año, la población 
reclusa femenina en el centro penitenciario de Alicante II 
era de cincuenta y nueve internas, no habiendo ningún 
niño ni madre interna con hijos menores de tres años.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090454

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En el ámbito de las Entidades Gestoras de la Seguri-
dad Social adscritas al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales y Tesorería General de la Seguridad Social, en 
el correspondiente anexo (anexo 1), se especifica la 
ejecución de inversiones, en términos de obligaciones 
reconocidas, en la Comunidad Valenciana desde el 1 de 
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enero de 2004 a 30 de septiembre de 2006, según datos 
obtenidos del Sistema de Información Contable de la 
Seguridad Social (SICOSS).

Asimismo, y con relación a las restantes áreas de 
gestión de dicho Ministerio, se significa que las inver-
siones realizadas en la Comunidad Valenciana durante 
los ejercicios económicos 2004 y 2005 se detallan en 
anexo 2, provincialmente, con indicación del código y 
denominación de la inversión e importe de las obliga-
ciones reconocidas en euros, y que, respecto a las reali-
zadas en 2006, en los Anexos de Inversiones Reales a 
los Presupuestos Generales del Estado para el ejercicio 
actual, figuran los proyectos específicos de Inversión: 
1998.19.001.0035 «Apoyo a la gestión en Consejerías 
Laborales» y 2005.19.007.0030 «Reforma y acondicio-
namiento CAR Mislata (Valencia)», de los que a 30 de 
septiembre, se han comprometido gastos por importes 
respectivos de 218.461,99 y 1.388.808,40 euros.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/090458

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En anexo se acompaña la relación de actuaciones 
del Ministerio de Cultura en la Comunidad Valenciana 
desde el año 2004. En lo que se refiere al presente ejer-
cicio, se recogen las inversiones a 30 de septiembre de 
2006.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/090462

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

Adjunto se remiten en anexo, listados de ejecución 
de inversiones en la Comunidad Valenciana, por el 

Estado y sus Organismos, de los ejercicios 2004 y 
2005. Para el ejercicio 2006, se remite listado de ejecu-
ción del Estado, a mes cerrado septiembre.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/090470

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

Las licitaciones en carreteras realizadas en la Comu-
nidad Valenciana desde el año 2004 hasta el mes de 
octubre de 2006 han alcanzado la cifra de 575,2 millo-
nes de euros.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090503 a 184/090507, 184/090509 a 184/090513 
y 184/090515

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Caracuel del Olmo, María Amelia (GP).

Respuesta:

Los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
corresponden a las previsiones de realización de obras 
y otras actuaciones, para la totalidad del año en curso.

Estas previsiones se realizaron en 2005 conforme al 
estado de avance de las distintas fases que deben com-
pletar los proyectos. En el caso de las grandes obras 
civiles, estas fases comprenden desde el estudio infor-
mativo hasta la certificación de la obra realizada, pasan-
do por la formulación de la declaración de impacto 
ambiental, redacción de los proyectos o el proceso de 
concurrencia pública para la adjudicación de las obras.

Se señala que ni la ejecución de las obras avanza de 
manera lineal, ni el volumen de obra realizado es uni-
forme a lo largo del año natural.

Por tanto, el grado de ejecución del Presupuesto al 
mes de octubre, especialmente si se toman sus distintos 
elementos considerados aisladamente, suministra datos 
que no son completos ni definitivos, que pueden no dar 
una imagen fiel ni representativa del cumplimiento de 
la planificación presupuestaria —que corresponde a un 
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año natural completo— y que impiden establecer extra-
polaciones fundadas del grado de cumplimiento final 
del Presupuesto, que sólo podrá determinarse a la fina-
lización y cierre contable del ejercicio presupuestario, 
momento en el que estos datos podrán ser puestos a 
disposición de Su Señoría.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090517 a 184/090520

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Martínez Sieso, José Joaquín (GP).

Respuesta:

Como consecuencia de la escasez de capturas en el 
Cantábrico, concretamente en la zona CIEM VIII, 
durante la Costera de la Anchoa, el Ministerio de Agri-
cultura, Pesca y Alimentación empezó, desde el mes de 
junio de 2006, a mantener reuniones con el sector y 
organismos competentes en la materia, afectados por 
esta coyuntura.

Comunicada a Bruselas esta contingencia, la Comi-
sión acordó el cierre de la pesquería en fecha 22 de 
julio y hasta el 31 de diciembre de 2006. A lo largo de 
estos meses se han seguido manteniendo reuniones con 
los representantes de las Cofradías de pescadores afec-
tados y con los representantes de las Comunidades 
Autónomas donde radican los puertos base de los 
buques que faenan en la costera de la anchoa.

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, 
una vez consultado el sector y organismos competen-
tes, está elaborando dos Órdenes para indemnizar a los 
armadores y tripulantes de los buques que han paraliza-
do su actividad en la pesquería de la anchoa.

El total de la ayuda estimada para la indemnización 
ascendería a la cantidad de 3 millones de euros aproxi-
madamente, teniendo en cuenta posibles imprevistos.

El número de posibles tripulantes afectados es de 
2.289 pertenecientes a 215 buques autorizados por el 
citado Ministerio para esa pesquería, de los que 1.933, 
que van enrolados en 164 barcos de puertos de las 
Comunidades Autónomas del Cantábrico y Noroeste, 
que han justificado al menos 8 días de presencia en 
alguna de las dos zonas de pesca siguiente: Al Norte de 
Paralelo 44° y al Este del Meridiano 4 Oeste, tienen 
derecho a recibir ayudas.

La cantidad prevista por tripulante y día es de 45 
euros y el total de días previstos de parada son 40.

Madrid, 7 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090536 y 184/090539

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Los datos requeridos son los siguientes:

— Trabajadores fallecidos «in itinere» en la 
Comunidad Autónoma de Aragón en el primer semes-
tre del año 2006: 12.

— Trabajadores fallecidos «in itinere» en la 
Comunidad Autónoma de Aragón en el primer semes-
tre del año 2005: 20.

— Reducción en el primer semestre 2006 con res-
pecto al primer semestre 2005: 40%.

— Trabajadores fallecidos en accidentes de tráfi-
co durante la jornada de trabajo en la Comunidad 
Autónoma de Aragón en el primer semestre del año 
2006: 4.

— Trabajadores fallecidos en accidentes de tráfi-
co durante la jornada de trabajo en la Comunidad 
Autónoma de Aragón en el primer semestre del año 
2005: 7.

— Reducción en el primer semestre 2006 con res-
pecto al primer semestre 2005: 43%.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090537, 184/090538 y 184/090540

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Los trabajadores fallecidos por las condiciones de 
trabajo durante la jornada laboral en la Comunidad 
Autónoma de Aragón en el primer semestre del año 
2006, fueron 7, y 5, durante el primer semestre del año 
2005.

El número de los trabajadores fallecidos por patolo-
gías no traumáticas durante la jornada de trabajo en la 
Comunidad Autónoma de Aragón en el primer semes-
tre del año 2006, fue de 1, y de 7, el de los trabajadores 
fallecidos por patologías no traumáticas durante la jor-
nada de trabajo en la Comunidad Autónoma de Aragón 
en el primer semestre del año 2005.

El total de los trabajadores fallecidos durante la jor-
nada de trabajo en la Comunidad Autónoma de Aragón 
en el primer semestre del año 2006, ascendió a 12, y a 
19, los fallecidos durante la jornada de trabajo en la 
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Comunidad Autónoma de Aragón en el primer semes-
tre del año 2005.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090547 a 184/090554

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Las inversiones que Renfe Operadora realiza en 
materia de seguridad están incorporadas en el material 
rodante ferroviario y, por lo tanto, no tienen carácter 
regionalizable.

Madrid, 15 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090555 y 184/090556

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que Renfe Operadora no ha prestado 
servicio de Cercanías en Aragón, durante los años 2004 
y 2005.

Madrid, 3 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090572

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

En la actual Legislatura, y al día de la fecha, se han 
aprobado 181 actuaciones con cargo al 1% cultural en 
toda España.

Corresponden 19 actuaciones a la Comunidad Autó-
noma de Aragón y, de ellas, 5 son en la provincia de 
Zaragoza.

La Comisión Mixta Fomento-Cultura tiene prevista 
una nueva reunión antes de finalizar el año y propondrá 
alguna nueva aprobación entre las solicitudes recibidas, 
que cumplan los requisitos de la Orden CUL/596/2005 
y en función de las disponibilidades presupuestarias.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090573

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

En la actual Legislatura, y al día de la fecha, se han 
aprobado 181 actuaciones con cargo al 1% cultural en 
toda España.

Corresponden 19 actuaciones a la Comunidad Autó-
noma de Aragón y, de ellas, 5 son en la provincia de 
Zaragoza.

En anexo se remite la relación de las actuaciones de 
la provincia de Zaragoza.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/090574

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

La inversión ejecutada en el año 2005 por la Entidad 
Pública Empresarial Aeropuertos Españoles y Navega-
ción Aérea (AENA) en el aeropuerto de Zaragoza 
ascendió a 4.665.949 euros, lo que supone un 117,12% 
respecto al presupuesto.

El desglose correspondiente a las actuaciones men-
cionadas es el siguiente:

«Ampliación de márgenes en rodaduras e instala-
ciones de barreras antichorro», se ejecutó en el año 
2005 con un total de 350.434 euros. La inversión total, 
incluida asistencia técnica de control y vigilancia, 
asciende a 3,45 millones de euros.

La actuación «Retranqueo de la caseta de control de 
entrada a la Base Aérea» tuvo una ejecución en el año 
2005 de 2.229.470 euros. La inversión total, incluidas 
asistencias técnicas de redacción de proyecto y control 
y vigilancia, ascendió a 2,3 millones de euros.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090594

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: González Vázquez, Sebastián (GP).

Respuesta:

Las facultades de gestión en la materia a la que se 
refiere Su Señoría, son competencia de las correspon-
dientes Comunidades Autónomas, en este caso concre-
to de la Comunidad Autónoma de Castilla y León.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090607

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: González Vázquez, Sebastián (GP).

Respuesta:

Se adjunta la siguiente información:

— Anexo I, en el que figuran los importes de 
créditos iniciales y de créditos totales correspondien-
tes a los proyectos a los que se asignaron área de gasto 
«Ávila» en el Anexo de Inversiones (distribución 
orgánica) que acompaña a los Presupuestos Generales 
del Estado del año 2005, así como los importes de 
obligaciones reconocidas con área de gasto «Ávila» 
con cargo a dichos proyectos y también con cargo a 
otros proyectos a los que en el Anexo de Inversiones 
(distribución orgánica) se asignaron áreas de gasto 
distintas a «Ávila», con detalle de sección presupues-
taria.

— Anexo II, resumen del anterior, en el que figu-
ran los importes totalizados por sección.

Además, puede haber otras inversiones realizadas 
efectivamente en la provincia de Ávila, pero no reco-
gidas en los anexos que se adjuntan puesto que las 
correspondientes operaciones de reconocimiento de 
obligación se han efectuado con cargo a las áreas 
«Varias provincias de la Comunidad Autónoma de 
Castilla y León» (para las inversiones que afectan a 
más de una provincia de dicha Comunidad Autóno-
ma), «Varias provincias de varias Comunidades 
Autónomas» (para las inversiones que afectan a más 
de una Comunidad Autónoma) o «No regionaliza-
ble» (para las inversiones, que, por su propia natura-
leza a priori no pueden asignarse a un área más con-
creta). En estos casos, no puede determinarse 
contablemente la parte que ha podido corresponder a 
un territorio concreto.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO I
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ANEXO II
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184/090610 y 184/090615

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: González Vázquez, Sebastián (GP).

Respuesta:

En el marco del Programa para la mejora de las 
estructuras de producción en regiones fuera de Objeti-
vo 1, el número de beneficiarios, de ayudas, inversiones 
y apoyo público, en el período 2000-2006, en la Comar-
ca del Valle Bajo Alberche, Ávila, son los siguientes:

Dentro del Programa Operativo Integrado, en la 
Comarca del Alberche funciona un Grupo de Acción 
Local PRODER-2, siendo las dotaciones económicas 
para el período 2000-2006 11,20 millones de euros, de 
los cuales 4,48 corresponden a la inversión privada y el 
resto al gasto público, con la siguiente distribución:

• FEOGA-Orientación: 2.939.000,00 euros.
• FEDER: 1.094.000,00 euros.
• Ministerio Agricultura, Pesca y Alimentación: 

755.568,00 euros.
• Comunidad Autónoma: 1.295.872,00 euros.
• Entidades Locales: 637.226,00 euros.

Por otra parte el Programa Horizontal de Desarrollo 
Rural de las Medidas de Acompañamiento que se apli-
ca en la Comunidad Autónoma de Castilla y León está 
compuesto por las siguientes medidas: Indemnización 
compensatoria, Medidas Agroambientales, Cese Anti-
cipado y Forestación de Tierras Agrícolas.

Su financiación es al 100% pública y compartida 
por las tres administraciones, Unión Europea, Ministe-
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación y Comunidad 
Autónoma.

Se facilitan los datos correspondientes a la provincia 
de Ávila de los años 2004 y 2005.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090923

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las compañías, a través de la publicación de infor-
mación aeronáutica AIP España, tienen la información 
referente a disponibilidad de nuevas ayudas a la aproxi-
mación y la navegación aérea, así como de los nuevos 
procedimientos originados por éstas.

No obstante, AENA en colaboración con el Colegio 
Oficial de Pilotos de la Aviación Comercial (COPAC), 
realizó un estudio para intentar encontrar posibles 
mejoras a los problemas de aproximación al aeropuerto 
de Asturias en condiciones de baja visibilidad, cuyo 
resultado se presentó a las compañías aéreas que ope-
ran en dicho aeropuerto: Air Europa, Air Nostrum, 
Iberia y Spanair.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090924

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

AENA, siguiendo con su plan de actuación progra-
mado, ha instalado en el aeropuerto de Asturias una 
radiobaliza para marcar en el espacio aéreo la posición 
de los mínimos de Radioaltímetro para operaciones de 
aproximación instrumental ILS de categoría II.

La puesta en operación de la citada radiobaliza será 
publicada en el AIP (Publicación de Información Aero-
náutica) el próximo día 23 de noviembre.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090925

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En el año 2004, hubo 34 operaciones afectadas por 
niebla en el aeropuerto de Asturias, de las que 20 fue-
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ron cancelaciones de llegadas y las restantes 14 de sali-
das.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090959

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Las previsiones de ejecución presupuestaria en 
materia de formación continua,  ascienden a 
1.293.851,39 miles de euros para el ejercicio 2006 y a 
1.303.195,97 miles de euros para el ejercicio 2007.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090963 y 184/090964

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

En anexo se remite el desglose del Programa 241A 
en el proyecto de presupuestos del Servicio Público de 
Empleo Estatal para el año 2007, que establece las dife-
rentes partidas, y las acciones a desarrollar, para pro-
gramas de empleo y formación.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/090991 a 184/091006

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que la implantación efectiva del pro-

grama de teleasistencia móvil para las víctimas de la 
violencia de género, se produjo en enero de 2005.

Hasta septiembre de 2006, en las Comunidades 
Autónomas que se citan, se hizo entrega del siguiente 
número de terminales de teleasistencia móvil:

— Comunidad Autónoma de Castilla-La Man-
cha: 138.

— Comunidad Autónoma de Andalucía: 1.216.
— Comunidad Autónoma de las Illes Balears: 

132.
— Comunidad Autónoma de Canarias: 521.
— Comunidad Autónoma de Galicia: 227.
— Comunidad Autónoma del Principado de 

Asturias: 391.
— Comunidad Autónoma de Cantabria: 112.
— Comunidad Autónoma de La Rioja: 1.
— Comunidad Autónoma de Aragón: 38.
— Comunidad Foral de Navarra: 6.
— Comunidad Autónoma de Cataluña: 627.
— Comunidad  Au tónoma  de  Cas t i l l a  y 

León: 205.
— Comunidad Autónoma de Madrid: 1.162.
— Comunidad Autónoma de Extremadura: 93.
— Comunidad Valenciana: 1.054.
— Comunidad Autónoma de la Región de Mur-

cia: 55.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091023 a 184/091038

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Quintanilla Barba, María del Carmen (GP).

Respuesta:

En anexo se facilita el número de bonificaciones de 
cuotas a la Seguridad Social por la contratación de 
mujeres víctimas de la violencia de género, existentes 
en las bases de datos de la Seguridad Social en cada 
momento concreto, y desde enero de 2004, desglosado 
por Comunidades Autónomas.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.—La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.
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184/091125

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

A continuación se recoge el número de perceptores 
de la ayuda mensual por el Modelo 140 (abono antici-
pado de la deducción por maternidad), en el año 2005, 
en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
y desglosado por provincias:

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091126

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Durante el pasado año se realizaron por la Inspec-
ción Provincial de Trabajo 32 actuaciones inspectoras 
sobre «derecho a la intimidad y dignidad de los trabaja-
dores», dando respuesta a las distintas denuncias que 
por acoso laboral fueron presentadas por organizacio-
nes sindicales o particulares, y que dieron lugar a la 
incoación de 4 expedientes sancionadores por un 
importe total de 30.621,28 euros.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091128

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En el correspondiente anexo se especifica el número 
de procesos de maternidad y riesgo durante el embara-
zo reconocidos, durante el año 2005, en la provincia de 
Cádiz.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/091131

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El número de hombres empresarios individuales 
existentes en la provincia de Cádiz, a 29.10.2006, 
asciende a 9.664, según los datos procedentes de los 
ficheros de la Seguridad Social.

Madrid, 10 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091132, 184/091168 y 184/091169

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/091153 a 184/091155 y 184/091157  
a 184/091159

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El número de expedientes de expulsión tramitados 
en la Oficina de Extranjería de Cádiz entre los años 
2001 y 2006 fue el recogido en el siguiente cuadro:

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091163

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se adjunta en anexo detalle de las inversiones públi-
cas, capítulos 6 y 7, realizadas por el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, en el año 2005 y hasta el 20 
de junio de 2006.

Asimismo, se remite detalle de la contribución 
financiera de la UE en esa Comunidad Autónoma en el 
año 2005.

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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ANEXO
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184/091170

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En el correspondiente anexo, se especifica el núme-
ro de mujeres afiliadas y en alta a la Seguridad Social 
en la provincia de Cádiz, en empresas con más de 250 
trabajadores, a 30 de septiembre de 2006, con desglose 
por tipos de contratos.

Madrid, 6 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/091171

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En anexo se acompaña cuadro estadístico elaborado por 
el Centro de Prevención de Riesgos Laborales de Cádiz.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/091179

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

La obra por la que se interesa su Señoría finalizó y 
fue recepcionada en julio de 2005.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091184

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

La conexión Hozgarganta-Guadarranque, es una de 
las obras relacionadas en el Anexo I, Listado de inver-
siones de la Ley 10/2001, del Plan Hidrológico Nacio-
nal. La Ley 11/2005, de 22 de junio, por la que se 
modifica la anterior, mantuvo la declaración de interés 
general de las obras incluidas en el citado Anexo I.

Mediante el Real Decreto 2130/2004, de 29 de octu-
bre, sobre traspaso de funciones y servicios de la Admi-
nistración del Estado a la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, en materia de recursos y aprovechamientos 
hidráulicos, se establece que la competencia en materia 
hidráulica en la zona de la Confederación Hidrográfica 
del Sur, pertenece a la Junta de Andalucía.

Dado que esta actuación no forma parte de las con-
templadas en el «Convenio de colaboración entre el 
Ministerio de Medio Ambiente y la Consejería de 
Medio Ambiente de la Junta de Andalucía, para el desa-
rrollo de actuaciones declaradas de interés general de la 
nación, en el ámbito de las cuencas hidrográficas intra-
comunitarias de Andalucía», el Ministerio de Medio 
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Ambiente, está a la espera de la concreción de las 
actuaciones a emprender, en coordinación con la Junta 
de Andalucía, para su posible inclusión, cuando se esti-
me adecuado en la planificación de inversiones.

Madrid, 2 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091192

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El hospital militar de San Carlos mantiene los servi-
cios médicos que figuran en el Convenio en vigor entre 
el Ministerio de Defensa y el Servicio Andaluz de 
Salud.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091365 a 184/091395 y 184/091485

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Oreiro Rodríguez, José Domingo Cipriano 
(GP).

Respuesta:

Desde el mes de enero de 2006, toda la información 
de los pagos mensuales a ayuntamientos y retenciones 
practicadas se encuentra disponible, para el público en 
general, en el servidor del Ministerio de Economía y 
Hacienda, en la dirección http://www.meh.es/Portal/
A r e a s + Te m a t i c a s / F i n a n c i a c i o n + t e r r i t o r i a l /
Financiacion+Local/. El citado archivo de datos, en 
formato MS Excel, contiene los datos mensuales de 
pagos así como la retención del mes en curso.

Durante el ejercicio 2006, además de la transferen-
cia de las entregas a cuenta de la participación en tribu-
tos del Estado, en la disposición adicional segunda de 
la Ley 22/2005, se regula una compensación adicional 
a favor de las entidades locales derivada de la reforma 
del Impuesto sobre Actividades Económicas que se 
transfirió a las mismas en diciembre de 2005 (un 75%) 
y marzo de 2006 (un 25%) en los términos de la regla 
sexta de dicha disposición adicional.

En el último trimestre de 2006 se volverá a transferir el 
mismo importe a cada una de las entidades locales, incor-
porándose dicha cantidad en la participación en tributos 

del Estado de cada una de ellas incrementada a partir de 
2007, como el resto del modelo de financiación.

Por otra parte, en julio de 2006 se procedió a calcu-
lar y transferir la liquidación definitiva del ejercicio 
2004 de la participación en tributos del Estado de las 
distintas entidades locales.

En el cuadro siguiente se reflejan las cantidades 
recibidas de los Presupuestos del Estado por los ayun-
tamientos interesados, desglosadas por conceptos, 
haciendo constar que uno de los ayuntamientos por los 
que se pregunta, A Caracha, no forma parte del Censo 
oficial de ayuntamientos elaborado por el Instituto 
Nacional de Estadística.

Por otra parte, a las cantidades anteriores deben aña-
dirse los pagos que han recibido por los conceptos de 
compensaciones y subvenciones según el cuadro 
siguiente:

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/091474

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Torres Balaguer, Ricardo (GS).

Respuesta:

A continuación se muestran los datos solicitados, 
desagregados por áreas operativas, a 31 de diciembre 
de cada año:

Madrid, 14 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091499

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Castro Masaveu, Alicia (GP).

El 23 de octubre de 2006 finalizó el plazo de presen-
tación de solicitudes para acogerse al programa nacional 
de abandono de la producción láctea, convocado por 
Orden ministerial publicada el pasado 22 de septiembre.

Según la información facilitada por el órgano gestor 
competente de la Comunidad Autónoma del Principado 
de Asturias, hasta el día de la fecha se han presentado 
375 solicitudes. Se estima que la cifra definitiva de soli-
citudes aceptadas estará muy próxima a la mencionada.

Madrid, 8 de noviembre de 2006.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091687

(184) Pregunta escrita Congreso

AUTOR: Sainz García, María Jesús (GP).

Respuesta:

Se adjunta en anexo la información solicitada.

Madrid, 13 de noviembre de 2006.—El Secretario 
de Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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